   14 июня 2016 г. в Угловском районе специалистами КГБУ «Волчихинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», совместно со специалистом по опеке и попечительству Администрации Угловского района проведен  очередной семинар - практикум для замещающих семей Угловского района на тему «Семейные традиции». В семинаре приняли участие 11 родителей и 13 детей, в возрасте 11-18 лет.

   В ходе проведения мероприятия родителям  освещена тема «Роль семейных традиций в воспитании детей», с подростками  проведено занятие с элементами тренинга «Все начинается с семьи», со всеми участниками совместно проведен мастер – класс «Кукла - оберег».

   Специалистами центра организована выставка методического материала для замещающих родителей, где были предложены  печатные материалы в виде рекомендаций и буклетов.

   По окончании семинара педагогом – психологом проведены индивидуальные консультации. 
    Благодарим замещающих родителей и их детей за  активное участие в  семинаре, а также специалистов КГБУ «Волчихинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» за профессиональный подход к подготовке и проведению мероприятия! 
