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 «О результатах надзора за соблюдением прав

субъектов предпринимательской деятельности»
Прокуратурой Угловского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о соблюдении прав субъектов предпринимательской деятельности.
В текущем году прокуратурой в деятельности Администраций сельсоветов выявлены нарушения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства.

Так, в нарушение требований п. 28 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ч.ч. 4, 4.1 ст. 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ», Администрациями сельсоветов не утвержден, не опубликован в СМИ и не размещен в сети Интернет перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, соответственно, такое имущество не используется в целях его предоставления субъектам предпринимательской деятельности во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе, необходимые муниципальные нормативные правовые акты в данной сфере не разработаны и также не принимались, что препятствует развитию и осуществлению предпринимательской деятельности на территории соответствующих муниципальных образований, в связи с чем прокуратурой района внесено 7 представлений, в рамках исполнения которых муниципалитетами в настоящее время организована работа по устранению выявленных нарушений закона.

По-прежнему, на протяжении длительного периода времени на территории Алтайского края в числе проблемных вопросов остается полнота и своевременность оплаты заказчиками исполненных контрактов, что в свою очередь влечет наступление негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности, в т.ч. связанных с невозможностью осуществления оплаты их расходных обязательств перед контрагентами.

К сожалению, данная проблема не обошла и Угловский район. Только в истекшем периоде 2019 г. в целях погашения своих расходных обязательств со стороны КГБУЗ «Угловская ЦРБ» перед поставщиками соответствующих товаров прокуратурой района внесено 3 представления об устранении нарушений закона. При этом с 2017 г. в результате надзорной деятельности прокуратуры района со стороны указанного учреждения произведено погашение задолженности по исполненным контрактам на общую сумму свыше 27,7 млн. руб.
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