О результатах проверки соблюдения законодательства

об отходов производства и потребления

Прокуратурой Угловского района в июне 2019 г. проведена проверка соблюдения законодательства об обороте отходов производства и потребления, в ходе которой установлено, что в деятельности ООО «Теплосервис», МУП «Павловка», ООО «Водоканал» являющихся теплоснабжающими организациями в Угловском районе по результатам которой выявлено 16 нарушений закона, внесено 3 представления, возбуждено 7 дел об административных правонарушениях.

Так, в ходе проверки, проведенной прокуратурой района в МУП «Теплосервис Угловского района» установлено, что порядок сбора, накопления, размещения ртутьсодержащих отходов (далее – РСО) в МУП «Теплосервис Угловского района» не определен, специальное место для временного хранения РСО не оборудовано, журнал учета РСО, инструкция по сбору и временному хранению РСО отсутствуют.

При осмотре территорий обследуемых котельных МУП «Теплосервис Угловского района» установлен факт загрязнения, захламления, размещения на почве отходов в виде бытового мусора, бутылок, использованных шин, пакетов, отходов ТКО, древесной щепы золошлаковая смесь от сжигания углей.
В нарушение ч.ч. 2, 3 ст. 14 Федерального закона № 89 «Об отходах производства и потребления» в МУП «Теплосервис Угловского района» на отходы 1-4 класса опасности не разработаны и не представлены паспорта опасных отходов.

Кроме того, не представлены данные учета в области обращения с отходами, не организован и не ведется учет образовавшихся, использованных, обезвреженных, переданных другим лицам или полученных от других лиц, а также размещенных отходов, не разработаны и не утверждены инструкции: по сбору, использованию, обезвреживанию, размещению отходов производства и потребления, не смотря на то, что в деятельности МУП «Теплосервис Угловского района» образуются отходы 1-4 класса опасности.

МУП «Теплосервис Угловского района» не представило декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2018 год в Управление Росприроднадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай, в 2018 – истекшем периоде 2019 г. плату за негативное воздействие на окружающую среду не вносило, тем самым нарушен п. 5 ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

С учетом изложенного, в адрес директора МУП «Теплосервис Угловского района» 21.05.2019 внесено представление об устранении выявленных нарушений (на рассмотрении), возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.2 КоАП РФ, которое направлено в Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края на рассмотрение.

В ходе проверки, проведенной прокуратурой района в МУП «Павловка» установлено, что указанная ресурсоснабжающая организация  осуществляет деятельность по подаче тепла и пара, распределение воды для питьевых и промышленных нужд в с. Павловка. 

При осуществлении деятельности эксплуатируется  объекты – стационарные источники (котельные) выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, расположенные по адресу: с. Павловка Угловского района Алтайского края ул. Степная, 13 (котельная МУП «Павловка»), с. Павловка, ул. Новая, 24 (водозаборная станция, на которой находится стационарный источник выбросов загрязняющих веществ в атмосферу - труба стационарной печи обогрева помещения).

В процессе деятельности МУП Павловка Угловского района образуются и размещаются отходы производства и потребления, осуществляется выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух от стационарных источников, т.е. осуществляется негативное воздействие на окружающую среду.

МУП «Павловка» по состоянию на 20.05.2019 по данным государственного реестра объектов НВОС, заявку на постановку на государственный учет указанных объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в порядке, установленном статьей 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», не подало, декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2018 год в Управление Росприроднадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай не представило, плату за негативное воздействие на окружающую среду в 2018 – истекшем периоде 2019 г. не вносило.

Кроме того, в МУП отсутствует разработанная программа производственного экологического контроля, не проведена инвентаризация источников выбросов, загрязняющих атмосферный воздух, разрешение на выброс за загрязняющих веществ в атмосферный воздух отсутствует, тем самым нарушены требования части 1 статьи 22 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002г. №7-ФЗ, статьи 14 и 30, часть 1 статьи 22, Федерального закона от 04.05.1999 г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного  воздуха».
На отходы 1-4 класса опасности не разработаны и  не представлены паспорта опасных отходов, не разработаны и не утверждены инструкции: по сбору, использованию, обезвреживанию, размещению отходов производства и потребления, тем самым нарушены ч. 2, 3 ст. 14 ФЗ № 89 «Об отходах производства и потребления».   

Порядок сбора, накопления РСО не определен, специальное место для временного хранения РСО не оборудовано, журнал учета РСО, инструкция по сбору и временному хранению РСО отсутствуют. 

С учетом изложенного, по выявленным фактам нарушений закона прокуратурой района в адрес руководителя МУП «Павловка» 20.05.2019 внесено представление об устранении выявленных нарушений (на рассмотрении), возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.41 КоАП РФ - невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду, ст. 8.46 КоАП РФ - невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений, ст. 8.5 КоАП РФ - сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов, декларации о воздействии на окружающую среду, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчете о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, а равно искажение сведений о состоянии земель, водных объектов и других объектов окружающей среды лицами, обязанными сообщать такую информацию, которые 20.05.2019 направлены в Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края на рассмотрение.

В ходе проверки, проведенной прокуратурой района в ООО «Водоканал» установлено, что при осуществлении деятельности эксплуатируется  объекты – стационарные источники (печь) выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, расположенные по адресу: с. Угловское Угловского района Алтайского края ул. Ленина, 103 (стационарный источник выбросов загрязняющих веществ в атмосферу - труба стационарной печи обогрева помещения).

Вместе с тем,  ООО «Водоканал» по состоянию на 21.05.2019 по данным государственного реестра объектов НВОС, заявку на постановку на государственный учет указанных объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в порядке, установленном статьей 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», не подало, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2018 год не предоставлялись, плата за негативное воздействие на окружающую среду в 2018 – истекшем периоде 2019 г. не вносилась, тем самым нарушены требования ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».  

С учетом изложенного, по выявленным фактам нарушений закона прокуратурой района в адрес руководителя ООО «Водоканал» 20.05.2019 внесено представление об устранении выявленных нарушений (на рассмотрении), возбуждены производства об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.41, 8.46, 8.5 КоАП РФ которые 22.05.2019 направлены в Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края на рассмотрение.

В рамках проверки исполнения природоохранного законодательства в деятельности Администрации Угловского района, установлено что в нарушение п. 4 ст. 13.4 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» на территории муниципального образования Угловский район Администрацией Угловского района по состоянию на 20.05.2019 места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов, в том числе крупногабаритных отходов, до настоящего времени не созданы, решение о создании мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов не принималось, схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов не разработаны, реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов не ведется, места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов на территории Угловского района не соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, а также правилам благоустройства муниципальных образований. 

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района 27.05.2019 главе Угловского района внесено представление.
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