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Приговором мирового судьи судебного участка Угловского района с лица, осужденного за совершение незаконной рубки дерева, взыскан ущерб
В январе 2019 г. местный житель, взяв с собой бензопилу, на гужевой повозке направился в лесной массив с целью заготовки дров для личных нужд. Заметив одно дерево породы сосна обыкновенная, по внешним признакам напоминавшее сухостойное дерево, мужчина его спилил, однако в процессе распиловки спиленного дерева на чурки, мужчина понял, что спиленное им дерево оказалось сырорастущим.
В связи с отсутствием у мужчины доходов и иного имущества, на которое может быть обращено взыскание, на стадии дознания по делу было принято решение об аресте принадлежащего данному лицу коня, стоимостью 40000 рублей.

Обвиняемый, имеющий на иждивении 6 несовершеннолетних детей, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, вину в совершении которого признал в полном объеме, в связи с чем ему судом назначено наказание, не связанное с реальной изоляцией от общества.

Также осужденному придется возместить причиненный ущерб, поскольку судом в полном объеме удовлетворен заявленный отделом обеспечения полномочий в области лесных отношений по Озеро-Кузнецовскому лесничеству Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края гражданский иск о взыскании с осужденного в пользу указанного Министерства причиненного ущерба в размере 38015 рублей.
Приговор вступил в законную силу.
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