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Угловским районным судом осужден житель Угловского района, который похитил чужое имущество с банковского счета ПАО «Совкомбанк» с причинением значительного ущерба гражданину в размере 35 тыс. рублей.

Установлено, что осужденный, совершил тайное хищение кошелька с находящимся в нем банковской картой «Халва» ПАО «Совкомбанк» с четырехзначным пин-кодом, после чего совершил кражу, т.е. тайное хищение денежных средств, принадлежащих потерпевшему со счета указанной банковской карты путем снятия указанных денежных средств в банкоматах г. Рубцовска.
Вину в совершенном преступлении осужденный полностью признал, им были даны признательные показания, причиненный ущерб возмещен частично.
Действия виновного квалифицированы судом по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств.

За совершение данного преступления, суд счел возможным назначить наказание с применением положений ст. 73 УК РФ в виде условного осуждения к лишению свободы на 1 г.6 мес. с испытательным сроком два года.
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