VI ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ СБЕРЕЖЕНИЙ – 2019

31 октября 2019 года стартовала VI Всероссийская неделя сбережений во всех регионах страны от Калининграда до Владивостока! Всероссийские недели финансовой грамотности для взрослых стали уже ежегодной традицией. 

Начиная с 2014 года в мероприятиях поучаствовали более 10 миллионов россиян из 85 регионов России, а информация о Неделях публикуется как в федеральных СМИ, на радио и телевидении, так и во всех региональных изданиях. 

Недели проводятся в рамках Проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» в сотрудничестве с Роспотребнадзором.
Цель Недели: привлечение внимания граждан к вопросам разумного финансового поведения, ответственного отношения к личным финансам, повышение интереса широких слоев населения к вопросам финансовой грамотности, проведение информационно-просветительской капании, направленной на разъяснение вопросов личной финансовой безопасности в условиях цифровизации.

В Неделе Сбережения активное участие принимают специалисты Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю.

Ключевые темы Недели:

личное финансовое планирование: для чего нужен личный финансовый план, определение финансовой цели и расчет ее будущей стоимости, поиск подходящего темпа движения к целям, ошибки при построении личного финансового плана, защита капитала (формирование подушки безопасности) и страхование как защита от рисков (выбор типа страхования в зависимости от риска);

управление личным бюджетом: этапы управления личными финансами, способы учета доходов и расходов, планирование семейного бюджета, контроль следования плану: влияние рекламы и способы защиты от нее, оптимизация бюджета (сокращение расходов, управление кредитной нагрузкой, увеличение доходов), основы устойчивости семейного бюджета;

личная финансовая безопасность в условиях цифровизации: мошенничества с использованием банковских карт и меры предосторожности, интернет-мошенничества и способы защиты, мобильные мошенничества и рекомендации по безопасности, как не стать жертвой финансовой пирамиды;

защита прав потребителей финансовых услуг/продуктов: права вкладчика, права заемщика - основные нарушения, права страхователя, действия в случае нарушения прав пользователя финансовых услуг;

управление кредитной нагрузкой: как не переплатить лишнего при заимствовании, алгоритм проведения сравнения кредитных предложений, как выйти из долговой ловушки, банкротство, как общаться с коллекторами;

финансовое воспитание (вовлечение родителей через детей): способности ребенка в зависимости от возрастной категории, как родитель может влиять на финансовую грамотность ребенка, дети в интернете: интернет-угрозы, инструменты защиты.

