День памяти!

Проведение «Дня памяти сотрудников», погибших при исполнении служебного долга, начался сегодня (15.04.2016 года) на плацу, расположенном возле здания федеральной противопожарной службы района. Затем личный состав посетил место захоронения с возложения цветов на могилы погибших сотрудников. 
5 июля 1997 года произошла трагедия, унесшая четырнадцать человеческих жизней, в том числе и жизни наших коллег. Ребята, чьи фамилии должен знать каждый житель района – начальник ПЧ Бутаков А. К. и водитель автомобиля пожарного Шамайко С. В., в своей последней схватке с огнем наверняка не думали о героизме и наградах. Они добросовестно и ответственно выполняли свой долг, и заплатили за него ценой собственной жизни.

О гибели людей, выполнявших свой служебный долг, невозможно поведать, рассказать в один день. Их подвиг заслуживает внимания, преклонения и благодарности, не удаляясь от нас в своем неповторимом величии. Невозможно найти слова утешения для родных и близких, потерявших любимого человека - отца, сына, мужа, брата.
Очень бы хотелось, чтобы никогда больше не появлялось новых имен в списке этих страшных потерь. Мы вспомним малую часть большой хроники: это скупые строки о тех, кто выполнил свой долг. 

Светлая память о погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудниках навсегда сохранится не только в сердцах родственников, но и в сердцах их коллег. 
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