ОСТОРОЖНО КЛЕЩИ!!!
С наступлением тепла вместе с радостной перспективой летнего отдыха мы получаем и перспективу заражения разными неприятными заболеваниями. Речь идет о клещах – переносчиках таких инфекций, как клещевой энцефалит, боррелиоз, геморрагическая лихорадка, сыпной и возвратный тиф и других.

Мелкие паукообразные активизируются, начиная с апреля-мая, когда появляется первая зелень, и до сентября. Но опасность для человека представляет только группа иксодовых клещей, являющихся паразитами.  

Опасаться клещей надо, но в панику впадать не стоит. Чем больше вы знаете о клещах, тем меньше риск попадания в неприятную ситуацию.

Места обитания клещей
Любители влаги, клещи концентрируются там, где есть густая трава или подлесок, на дне оврагов и в зарослях ивняка. Но больше всего клещей наблюдается вдоль дорожек и тропинок, поросших травой, куда они сползаются в надежде найти добычу.

Поведение клещей
Клещ поджидает добычу на травинке или торчащей ветке. На передних лапах клеща располагается орган обоняния, поэтому паразит безошибочно узнает о приближении человека и принимает выжидательную позу. Как только добыча окажется в непосредственной близости, клещ постарается зацепиться за нее лапками с многочисленными коготками-крючками и присосками.

Попадая на хозяина, клещ начинает искать место для питания. Открытый участок тела найден, клещ добирается до подкожных сосудов, погрузив в кожу хоботок, и начинает усиленно насыщаться. Поскольку хоботок снабжен зубчиками, а слюна клеща подобна цементному раствору, присосавшегося клеща удалить непросто.

Обнаружение клеща и его удаление
После каждого пикника или прогулки проводите осмотр на предмет обнаружения клещей. Если клещ успел насосаться крови, то пострадавший будет чувствовать в месте прикрепления клеща зуд и жжение.

Итак, обнаружив паразита, надо удалить его. Сделать это можно в больнице или самостоятельно. Говорят, что удалить клеща можно, полив его растительным маслом. Дескать, он сам отцепится. Это не совсем верно, потому что масло приведет к гибели клеща, но не заставит его вытащить хоботок.

Оптимальный способ удаления заключается в выкручивании клеща с помощью инструмента (пинцет, хирургический зажим или специальный крючок для удаления клещей). Захватив клеща ближе к хоботку, надо вращать его в любую сторону. 

После извлечения место обрабатывается йодом или другим антисептиком.

Кстати, обо всех случаях укусами клещей желательно извещать врачей. А самого клеща лучше всего посадить в баночку и отнести инфекционисту. Тогда можно назначить своевременное лечение или сделать прививку во избежание неблагоприятных последствий.

Меры предосторожности
Отправляясь в лес не забудьте о правильной одежде. По возможности не оставляйте открытых участков тела: это лишний источник запаха и место для присасывания.

Одежда должна быть заправлена таким образом, чтобы добраться по ней до открытого тела было сложно.

После прогулки проведите осмотр, чтобы не принести незваных гостей домой.

Не забывайте о существовании различных химических веществ, отпугивающих клещей.

Отправляясь на пикник или в лес, не забывайте русскую пословицу: «Береженого Бог бережет». Отнеситесь к собственному здоровью ответственно!
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