Сенокос!!!

В настоящее время в полном разгаре сельскохозяйственные работы по уборке сена и заготовке грубых кормов. Жаркая, сухая погода, приходящаяся на время проведения работ, большое количество сельхозтехники, горюче-смазочных материалов создают пожароопасную обстановку. Неосторожное обращение с огнем в полевых условиях или нарушение требований по противопожарному состоянию сельхозтехники являются основными причинами пожаров на сенокосе и в местах хранения сена.
Чтобы не допустить пожара при уборке сена, необходимо строго соблюдать Правила пожарной безопасности:
-уборочные агрегаты должны быть оснащены первичными средствами пожаротушения (комбайны - двумя огнетушителями, двумя штыковыми лопатами и двумя метлами, трактора – одним огнетушителем, одной штыковой лопатой, одной метлой).
-вся сельхозтехника, задействованная на уборке сена, должна быть оборудована исправными искрогасителями, иметь отрегулированные системы питания, зажигания, смазки. Искрогасителем является устройство на выходе отработанных газов из глушителя с сеткой с мелкими отверстиями, исключающими вылет искр из глушителя.
-запрещается использовать для сенокошения разного рода самодельную технику, не прошедшую регистрацию в установленном порядке.
-не допускается использовать открытый огонь или производить сварочные работы в полевых условиях.
- территория сеновала должна быть огорожена по периметру забором или обвалована земляным валом.
-площадка для размещения скирд должна быть опахана по периметру полосой шириной не менее 4 метров и оборудована молниезащитой.
-сеновалы следует обеспечивать запасом воды на случай пожара.
-скирды сена должны располагаться на расстоянии не менее 4 метров от края опашки, не менее 50 метров от зданий или сооружений, 20 метров до автодорог и линий электропередач. Расстояние между скирдами должно быть не менее 20 метров, площадь оснований скирд не должна превышать 150 кв. метров.

Ответственность за обеспечение пожарной безопасности во время сенокоса возлагается непосредственно на руководителей хозяйствующих субъектов и физических лиц, занимающихся сенокосом.

