За отчетный период!!!

На территории Угловского района произошло 11 учетных пожара по состоянию на 27.08 2015 года.
Так, в с. Лаптев Лог 01 января произошел пожар в бани, причиной явилось неправильное устройство печи и неправильное эксплуатация отопительных печей, виновное лицо хозяин. В с. Угловском по той же причине произошел пожар 8 февраля, а 8 июля возник пожар в бани по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печи (отсутствовала дверь в печи, рядом располагался сухой мусор), виновное лицо хозяин.

Одной из частых причин пожаров является короткое замыкание электропроводки, так 27. мая в с. Шадруха по причине КЗ произошло возгорании в бани, в следствии чего строение уничтожено.  При нарушении правил пожарной безопасности при использовании электроприборов произошло замыкание электропроводки в жилом доме в с. Лаптев Лог, но вовремя замечено е возгорания было ликвидировано и не принесло больших потерь. Виновное лицо по данным случаем является хозяин.
7 июля на территории с. Павловке возник пожар по причине грозового разряда, угодившего в надворные постройки (сарай).

За прошедший период произошла 2 поджога, на территории с. Озерно-Кузнецово и с. Топольного, по факту поджога в с. Озерно-Кузнецово ведется расследования, а по поджогу в с. Топольном виновное лицо установлено.
Еще наиболее частой причиной пожаров, как в жилом секторе, так и в лесу, в полях, на сенокосах – является неосторожное обращение с огнем при КУРЕНИИ. Территорию приусадебных участков следует вовремя очищать от мусора и сухой травы, чтобы не привело к пожару как это было в с. Лаптев Лог. 28 июня в следствии брошенного окурка загорелась сухая трава возле дома, огонь перебросился на сарай. Строение уничтожено. Так и проезжая по автодороге водители часто выбрасывают из окон окурки, возникает возгорание сухой травы. 10 километр трассы Угловское-Мирный 24 июля загорелась сухая трава вдоль дороги в виду сухой погоды пожар распространился дальше, в результате чего было уничтожено 46 тонн сена.
По факту возгорания в с. Круглое, которое произошло 7 августа в гараже, причина и виновные лица устанавливается.
