Анонс ПФР: о прямом включении в Одноклассниках

О передаче услуг Пенсионного фонда в многофункциональные центры (МФЦ) расскажут в ходе «прямого эфира» 25 июня в 11.00 час. участникам и гостям официальной группы Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю в Одноклассниках
В Алтайском крае продолжается реализация пилотного проекта, в рамках Концепции цифровой и функциональной трансформации, по оказанию государственных услуг Пенсионного фонда через МФЦ.

25 июня 2021 г. ровно в 11.00 час. эксперты краевого пенсионного ведомства специально для потенциальных получателей услуг Пенсионного фонда РФ проведут прямой эфир по теме «О передаче услуг ПФР в МФЦ» на площадке официальной группы Отделения в популярной социальной сети Одноклассники.
О том, какие услуги Фонда уже оказывают в МФЦ, что такое «новая модель навигации граждан», как формируется качество предоставления переданных услуг и на другие вопросы ответит постоянный спикер заявленной темы: начальник отдела организации работы клиентских служб ОПФР по Алтайскому краю Елена Серикова.

Приглашаем всех друзей и подписчиков официальных групп ОПФР по Алтайскому краю в социальных сетях в эту пятницу, 25 июня 2021 г., подключиться к нашему «прямому эфиру» в Одноклассниках.

Не пропустите. Подключайтесь, смотрите полезное интервью и задавайте свои вопросы.

