Будьте внимательны и осторожны на водоёмах!
Инспекторы Группы патрульной службы №6 центра ГИМС МЧС России по Алтайскому краю поздравляют жителей края с наступающим Новым годом и напоминают о необходимости соблюдать правила безопасности при отдыхе на водоемах и выходе на подледную рыбалку. Родителей просят внимательно следить за детьми, не допускать игр на тонком льду.

Рыбакам при нахождении на водоеме нужно учитывать метеорологическую обстановку, а также иметь с собой средства связи, спасения (пешню, длинную веревку) и сменную теплую одежду. Не стоит собираться на льду большими группами. Употреблять алкоголь на рыбалке и выходить на лед в состоянии опьянения категорически недопустимо!

Сотрудники ГИМС напоминают, выезд автомобилей на лед вне официальной ледовой переправы запрещен и опасен для жизни!

Уважаемые родители и педагоги, в преддверии зимних каникул уделите внимание детской безопасности, объясните ребятишкам, чем опасны игры и прогулки по водоемам и вблизи них. Лучше вообще запретить детям выходить на замерзший водоем, и ни в коем случае не оставлять детей без присмотра.

Если на ваших глазах провалился человек под лед: Немедленно сообщите о происшествии по телефонам: 101, 102, 112 для абонентов сотовой связи.
Группа патрульной службы № 6 центра
ГИМС ГУ МЧС России по Алтайскому краю.
