Портал государственных услуг удобен для населения
МО МВД России «Рубцовский» напоминает жителям города и районов о возможности обращения в отдел внутренних дел в электронном виде. 
Для этого гражданин должен пройти процедуру регистрации на сайте «Портал государственных и муниципальных услуг» (www.gosuslugi.ru). Регистрация на портале доступна каждому и абсолютно бесплатна. На сайте есть пошаговая инструкция для регистрации.
Для удобства горожан в МО МВД России «Рубцовский» реализована возможность сокращенной процедуры регистрации граждан на Едином портале государственных и муниципальных услуг непосредственно в местах предоставления государственных услуг.

Такой порядок обращения очень удобен, например, при получении справки о судимости (несудимости), владельцам оружия, при проведении дактилоскопии. Через  Единый портал государственных и муниципальных услуг граждане могут обратиться в отдел лицензионно-разрешительной работы, которая оказывает около десятка услуг в электронном виде, среди них - выдача разрешения на право хранения и ношения оружия, выдача лицензий на право приобретения оружия, выдача удостоверений частного охранника.

Главное преимущество электронной формы обращения - это минимальная затрата времени для получения документов.

