(Первая цифра – количество ДТП, вторая – погибло людей в этих ДТП, третья -  ранено людей в ДТП)

Один из основных задач работы сотрудников Госавтоинспекции – снижение количества ДТП. За 5 месяцев 2017 года на территории 

г. Рубцовска – зарегистрировано:

35-4-34 ДТП (АППГ   58-2-67).

Согласно анализа аварийности:

Самой аварийной улицей является – пр. Ленина -     10-3-8
Аварийное время – 12.00- 13.00 –                                  7-1-6

Наибольшее количество ДТП произошло по следующим причинам:

Несоблюдение скоростного режима –                        11-1-11
Несоблюдение очередности проезда –                         5-1-6
Переход проезжей части в неустановленном месте – 5-1-4
Нарушение проезда пешеходных переходов –            5-1-4.

Если проанализировать ДТП по видам:

Наезд на пешеходов –                           16-2-14
Столкновение –                                      7-1-8
Падение пассажира –                             5-0-5

В 9 ДТП как сопутствующие факторы выявлены недостатки зимнего содержания, в 5 -ти – дефекты дорожного покрытия.

Также по – прежнему  тревожит детский дорожно-транспортный травматизм: в 2017 году у нас произошло 6 ДТП с участием детей, в которых ранено 6 детей. По вине детей произошло 3 ДТП. Во всех происшествиях дети пострадали в качестве пешеходов.

 Еще один тревожный момент – количество выявленных водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, таковых выявлено- 368. Причем некоторые попадались по этой причине не единожды (лишенные – 31).  Не имеющих прав управления выявлено – 123 водителя.
 Особый характер носит проблема управления такими транспортными средствами как мопеды, скутера, тем более, сейчас в летний период времени наблюдается увеличение этого вида транспорта на дорогах. В настоящий момент по нашему законодательству разрешено управлять мопедами с 16 летнего возраста, но при наличии водительских прав с любой открытой категорией. Однако, несмотря на это, родители и подростки не прислушиваются к рекомендациям сотрудников Госавтоинспекции, и приобретают дорогостоящие игрушки любимым чадам. Выявлено нарушений водителями мотоциклов – 136.
Также наиболее частое нарушение, которое приводит к ДТП, совершаемое водителями автотранспорта – это не предоставление преимущества пешеходу при переходе проезжей части по пешеходному переходу.

наказывается штрафом в размере - ст. 12.18 КоАП РФ – «не уступил дорогу пешеходу, переходящему проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу» (штраф 1500 рублей). Также  можно наблюдать и другую картину: когда пешеходы на остановках общественного транспорта начинают переходить проезжую часть там, где им вздумается, хотя на расстоянии 50 метров расположен пешеходный переход. То есть своими действиями они создают аварийноопасные ситуации на дорогах. В отношении  пешеходов - 

– за нарушение  ст. 12.29 КоАП РФ «переход проезжей части в неустановленном месте в зоне видимости пешеходного перехода» предусмотрен штраф в размере 500 рублей. Выявлено нарушений пешеходами – 4660, водителями, непредоставившими преимущество в движении  пешеходам – 1003.

