Уважаемые заказчики!
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах» предлагает Вам  возможность дистанционного профессионального гигиенического обучения и аттестации.
При дистанционной форме  обучения — заказчик самостоятельно, используя дома компьютер, изучает методический материал (лекции) и проходит, не выходя из дома, на компьютере тест — контроль на знание санитарных требований (сдает экзамен). При успешном прохождении тест — контроля наш специалист оформляет заказчику личную медицинскую книжку.

Для этого Вам необходимо перейти на сайт gigtest ( пройти обучение –выбрать регион- далее по закладкам..)
Внимание ! правильно выбирайте НАШ ФИЛИАЛ:

( Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах»)
После прохождения теста необходимо запомнить номер протокола или распечатать сам протокол, затем в любой рабочий день, в течении 2-х месяцев обратиться в отделение ФБУЗ предъявив квитанцию об оплате услуги, указав номер протокола( или  предоставить протокол) после чего  ставится штамп о прохождении профессионального гигиенического обучения и аттестации.
