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Уважаемый Валерий Эвальдович!
Направляю для размещения на официальном сайте Администрации Угловского района в рубрике «Прокуратура информирует» публикацию помощника прокурора района Лисиновой Е.С. «Законом предусмотрено вознаграждение гражданам, содействующим правоохранителям в борьбе с терроризмом».

Приложение: на 1 л.

Прокурор района 

юрист 1 класса       






                     С.В. Стуров
Лисинова Е. С., 8(38579)22276.
Законом предусмотрено вознаграждение гражданам, содействующим правоохранителям в борьбе с терроризмом

Законодательством Российской Федерации предусмотрены меры стимулирования граждан, содействующих государственным органам в противодействии терроризму.

Так, в соответствии со ст. 25 Федерального закона «О противодействии терроризму» лицам, оказывающим содействие в выявлении, предупреждении, пресечении, раскрытии и расследовании террористического акта, выявлении и задержании лиц, подготавливающих, совершающих или совершивших такой акт, из средств федерального бюджета может выплачиваться денежное вознаграждение.

Основанием для выплаты денежного вознаграждения лицу, оказывающему содействие, являются его личное участие в содействии, полученные значимые результаты в борьбе с терроризмом, а также предоставление им федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему борьбу с терроризмом:

- достоверной информации о физическом лице (группе лиц), подготавливающем, совершающем или совершившим террористический акт (данные паспорта или другого документа, удостоверяющего личность, адрес места жительства или места пребывания физического лица (группы лиц)), которая непосредственно привела к его (ее) выявлению и задержанию;

- своевременного сообщения о готовящемся террористическом акте, которое непосредственно привело к выявлению, предупреждению (предотвращению) либо пресечению террористического акта;

- достоверных сведений в отношении сил, средств, приемов и методов совершения террористического акта, которые непосредственно помогли в раскрытии и расследовании террористического акта;

- другой важной информации, способствовавшей выявлению, предупреждению (предотвращению), пресечению, раскрытию и расследованию террористического акта.

Несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице (лицах), которое по достоверно известным сведениям готовит, совершает или совершило хотя бы одно из преступлений, предусмотренных статьями 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360 и 361 УК РФ (террористического характера), влечет уголовную ответственность по ст. 205.6 УК РФ.
Помощник прокурора Угловского района 

юрист 3 класса                                                                                         Лисинова Е.С.

