В территориальном отделе Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах и ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах» открыта «горячая линия» по вопросам некурительной  никотиносодержащей продукции
В  период с 20 января по 3 февраля 2020 года в  Управлении Роспотребнадзора по Алтайскому краю и его территориальных отделах работает горячая линия для тематического консультирования граждан по вопросам  некурительной  никотиносодержащей  продукции.
Номер телефона «горячей линии» территориального отдела Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах: 8 (38570) 22602, 22049. 

Адрес ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае в Михайловском, Волчихинском, Ключевском и Угловском районах»: Алтайский край, Михайловский район, с. Михайловка, ул. Калинина, дом 5.

Тел.: (38570) 21-5-19.

Адреса и телефоны территориальных отделов Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю размещены на сайте: http://22.rospotrebnadzor.ru, в разделе «Общественная приемная».
Начало формы

