«Горячая линия» по вопросам детского отдыха открыта в Управлении Роспотребнадзора по Алтайскому краю
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В период с 31 мая по 11 июня 2021г.  территориальный отдел Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах совместно с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае» проводит тематическое консультирование граждан по вопросам качества и безопасности предоставления услуг детского отдыха.
В рамках «горячей линии» специалисты Управления ответят на вопросы родителей (законных представителей) о том, на что необходимо обращать внимание при выборе летнего оздоровительного учреждения, расскажут о существующих санитарно-эпидемиологических требованиях к организации питания и проживания детей в организациях детского отдыха, а также дадут советы о том, что необходимо взять ребенку с собой в лагерь и как избежать острых кишечных инфекций в летний период года.
Консультации проводятся в соответствии с режимом работы по будням с 8.30 до 17.15, пт. — с 8.30 до 16.00. по телефонам: 

- территориального отдела Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю 8 38570 22602;

 - филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии»в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах.

А также по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора — 8 800 555 49 43 (звонок бесплатный). Операторы Единого консультационного центра осуществляют круглосуточный прием звонков, первичную консультацию, а также, по отдельным вопросам перенаправляют в территориальные органы и организации Роспотребнадзора.

