
Уважаемые собственники и владельцы транспортных средств!
Внесение изменений в конструкцию транспортного средства на территории Алтайского края проводиться по разрешению и под контролем подразделений Госавтоинспекции, независимо от места учета транспортного средства.
Рассмотрение заявлений собственников и владельцев транспортных средств, принятие по ним решений, последующая проверка выполнения требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877 (далее – Технический регламент) осуществляется сотрудниками Госавтоинспекции в соответствии с утвержденным графиком работы, который Вы можете уточнить непосредственно в подразделении.
Обращаем Ваше внимание, что с июня 2018 года упрощен порядок рассмотрения заявлений о возможности внесения изменений в конструкцию транспортных средств, связанных с установкой газобалонного оборудования.
Для получения разрешения на внесение изменений в конструкцию транспортного средства при установке газобалонного оборудования без осмотра транспортного средства на территории Алтайского края необходимо направить заявление и заключение предварительной технической экспертизы конструкции транспортного средства на электронный адрес tn22@mvd.ru. Материалы на внесение изменения конструкции транспортного средства в течение суток будут рассмотрены сотрудниками указанного в заявлении подразделения. По результатам рассмотрения материалов на электронный адрес заявителя будет направлено, решение о возможности внесения изменений в конструкцию или мотивированный отказ, оформленного в представленном заявлении или на отдельном листе, за подписью руководителей подразделений Госавтоинспекции (их заместителей) или уполномоченных ими должностных лиц Госавтоинспекции, заверенной печатью, в формате «PDF».
Прием граждан по вопросам переоборудования г. Рубцовск, ул. Комсомольская 238, кабинет №5: понедельник 14.00-17.00, вторник 14.00-17.00, Выдача документов пятница 14.00-17.00

На сайте Государственных Услуг, чтобы не терять свое время вы можете встать в электронную очередь и выбрать любое время для вас удобное и получить 30% скидку для замены водительского удостоверения.

