Госавтоинспекция МО МВД России «Рубцовский» информирует участников дорожного движения, что одним из приоритетных направлений деятельности МВД России является противодействие коррупции и формирование в обществе негативного отношения к коррупционным проявлениям.

Наиболее эффективными мерами по предупреждению коррупционных проявлений со стороны сотрудников ГИБДД является внедрение технических средств: системы автоматической фото – видеофиксации нарушений Правил дорожного движения, использование видеорегистраторов в служебных автомобилях, в том числе при приеме квалификационных экзаменов на право управления транспортными средствами.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами. 
За преступления коррупционной направленности (получение и дача взятки), предусмотренные статьями  290, 291, 291.1 УК РФ, предусмотрена уголовная ответственность.
Уважаемые участники дорожного движения! В случае, если Вас будут склонять к коррупционному поведению помните:

- при поступлении от должностного лица ГИБДД  предложений о даче взятки Вам необходимо незамедлительно обращаться в правоохранительные органы: ГУ МВД России по Алтайскому краю  «телефон доверия» - 128, «телефон доверия» Следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю: (3852) 29-80-94, о возможных фактах коррупции можно сообщить по телефону «102», либо обратиться с заявлением в любой ближайший отдел органов внутренних дел.

- при общении с должностными лицами ГИБДД уточнять все интересующие вопросы и использовать, предназначенные для свободного оборота аудио записывающие устройства.

     Заявления о коррупционных преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления круглосуточно. Ваша информация обязательно будет рассмотрена. Поступившей информации обеспечивается полная конфиденциальность.
