ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении Указа Президента РФ от 19.12.2012 №1666
«О Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» в  2019 году
Мероприятия в этноконфессиональной сфере

1.1. Организовано участие:
- в краевом фестивале национальных культур «Венок дружбы» - праздник «Наурыз» в г. Славгороде  при активном участии казахской диаспоры . Район представлял казахскую культуру и национальную казахскую кухню.
- участие в татаро-башкирском национальном празднике «Сабантуй» в г. Барнауле. 
- участие во Всероссийском фестивале «Дни России на Бирюзовой Катуни» 

(выставка казахской национальной кухни и мастер- класс по приготовлению блюд национальной казахской кухни). 
1.2. На территории района проведены  национальные праздники  «Сабантуй» в с. Беленькое и «Наурыз» в с. Бор-Кособулат. Количество участников 360 чел.
- В рамках Марафона дней муниципальных образований «Соседи» национальная культура  была широко представлена жителям сел Большая Шелковка и Ракиты Рубцовского района (русская, казачья, казахская, украинская). Посетители – 550 чел.

1.3. Культурный    форум     приграничных     районов     Бородулихинского

(Республика Казахстан) и Угловского  (Российская Федерация) «Казахстан и Россия – взаимодействие культур» состоялся на базе Дома Дружбы  с. Бородулиха 10 октября 2019 года с  участием официальной делегации и творческих коллективов Угловского района. Организатором форума выступил Дом дружбы Бородулихинского района. В рамках форума состоялся «круглый стол». От района – делегация в составе 40 чел. В мероприятии приняли участие 340 чел.

1.4. Учреждениями     культуры    района    организовано      16    выставок
традиционного национального творчества, оформлено 6 стационарных выставок (Павловский ДК – выставка «Культура и быт казахского народа», «Культура и быт украинского народа», Бор-Кособулатский СК – «Традиционная культура казахского народа», Угловский краеведческий музей - «Единой семьей на Алтае живем», Беленский СК – «Культура и быт татарского народа». Выставки посетило 570 чел. 

-  Ко дню России организовано 18 праздничных концертов, конкурсов для 900 жителей района. 

- В День народного единства организовано 17 акций, выставок  национального творчества, вечеров-встреч «Особенности национального чаепития», библиотекарями организованы выставки книжных новинок и книжные обзоры и др. Мероприятиями охвачено 470 человек.

- Национальная культура  широко представлена в рамках празднования 95-летия со дня основания Угловского района. Посетило 600 человек. 
-  В феврале текущего года состоялся муниципальный этап краевого конкурса патриотической песни, посвящённый памяти Героя России, уроженца района  Петра Захарова «Песня моя, Россия»,  районный Фестиваль лыжного спорта памяти земляка С. Платонова, награжденного орденом Мужества посмертно.
1.5. Организован «круглый стол» с участием представителей  конфессий,
руководителей  образовательных учреждений, культуры и спорта, ОП по Угловскому району, прокуратуры Угловского района, посвященных профилактике  ксенофобии, как источника современных  форм экстремизма  и основы террористической идеологии и направленных на взаимодействие всех представителей субъектов профилактики. Слушателями «круглого стола» стали учащиеся 10 класса Угловского СОШ.

Итого: более 3800 человек охвачены мероприятиями в текущем году.
       Взаимодействие органов власти  с представителями национальных диаспор района строятся на действующей законодательной основе, отношениях взаимного уважения и носят системный характер, что является основой для сохранения стабильности межнациональных отношений и способствует профилактике экстремизма и ксенофобии в районе. Наиболее крупные этнические группы проживают в с. Беленькое – 190 чел ( татары), в с. Бор-Кособулат – 61 чел ( казахи). Действующие на территории района диаспоры официальной регистрации в форме общественных и национально-культурных объединений, не имеют.
        Из местного бюджета  финансируется деятельность библиотеки и клуба в селе Беленькое, в котором  компактно проживает население татарской национальности и клуба в  селе Бор-Кособулат, где проживают люди казахской национальности. В соответствии с мероприятиями муниципальной программы «Противодействие экстремизму и идеологии терроризма в  Угловском районе»  на 2015-2019 годы» осуществлено комплектование  муниципальных библиотек литературой, периодикой и методматериалами, направленными  на  профилактику  проявлений  экстремизма  и  идеологии  терроризма на сумму 3,0 тыс. руб. Проведены  ежегодные  спортивные  мероприятия  «Спорт  за  межнациональное  согласие  и дружбу». На подведение итогов направлено 1,8 тыс. рублей средств программы. На организацию мероприятий, выставок, круглых столов, направленных  на профилактику ксенофобии, экстремизма направлено 7,0 тыс. рублей программы.  Организована ежемесячная сверка библиотечного фонда  с «Федеральным списком экстремистских материалов».
       Администрация района осуществляет финансовое сопровождение и доставку участников национальных коллективов на фестивали краевого и Всероссийского уровня, тесно взаимодействует с религиозными организациями. В районе при учреждениях культуры созданы и активно работают 5 клубных формирований: мордовской культуры «Кругляночка», украинской - «Чарiвницi», казахской - «Гульдер-ай», этнокультурное объединение «Ата жолы», танцевальный коллектив «Айтумар».

