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ИНФОРМАЦИЯ О НЕДЕЛЕ СБЕРЕЖЕНИЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ – 2017
В рамках Проекта Министерства финансов Российской Федерации «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования  в  Российской  Федерации»  с 09.04.2017 по 16.04.2017 года пройдет III Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи – крупнейшее мероприятие, направленное на повышение финансовой грамотности школьников и студентов.
Что такое неделя финансовой грамотности для детей и молодежи?

· Серия бесплатных образовательных мероприятий для школьников и студентов, проводимых в различных форматах, преимущественно игровы, квесты, экскурсии и т.п.

· Возможность для юных россиян познакомиться с основными финансовыми понятиями и принципами грамотного финансового поведения, узнать подробнее о существующих финансовых рисках и защите своих прав, а также обсудить с экспертами, консультантами и тьюторами, как грамотно подойти к принятию своих первых финансовых решений.

· Приурочена к международной акции Global Money Week, которая ежегодно собирает более 3 миллионов детей из 118 стран мира.

· Формат Недели предполагает партнерство с финансовыми институтами, образовательными учреждениями и общественными организациями, с возможностью использования площадок для проведения просветительских мероприятий.

Цели недели:

· Активное участие родителей в финансовом воспитании детей в кругу семьи

· Вовлечение детей и подростков к дальнейшему повышению уровня финансовой грамотности

· Задачи недели

· Привлечение внимания детей и молодежи к вопросам финансовой грамотности и защите прав потребителей

· Информирование широких слоев населения о важности финансового образования детей и молодежи

· Формирование у родителей интереса к обучению своих детей основам финансовой грамотности

· Вовлечение представителей государственного и частного секторов, сферы образования, родительской общественности в работу Проекта

Целевая аудитория:

· Школьники и студенты (7 - 25 лет)

· Родители и старшее поколение

· Руководство и преподаватели учебных заведений

· Представители бизнес-сообщества 

· СМИ

Ключевые темы недели:

· Бережное потребление и сбережение

· Финансовое воспитание детей в кругу семьи

· Вкладывай в будущее
Ключевые сообщения недели
· Финансовое воспитание в кругу семьи:

Финансовое воспитание ребенка начинается в семье: с рассказа о том, как зарабатываются деньги, как бережно расходовать деньги, как экономно расходовать природные ресурсы (свет, газ, воду), как не попасть в трудную финансовую ситуацию.

· Бережное потребление и сбережение:
Устойчивость вашего бюджета зависит не только от размера доходов, но и от правильного планирования текущих расходов, выплат по кредитам и наличия финансовой подушки безопасности.

