Сотрудники Госавтоинспекции подвели итоги профилактического  мероприятия «Безопасность пешехода»
       Сотрудники Госавтоинспекции ежедневно осуществляют работу по обеспечению безопасности дорожного движения и профилактики нарушений Правил дорожного движения. 
         За 4 месяца 2017 года с участием несовершеннолетних пешеходов произошло 3 ДТП, в которых 3 ребенка получили ранения различной степени тяжести. За аналогичный период 2016 года с участием несовершеннолетних пешеходов произошло 5 ДТП, в которых 5 детей получили травмы различной степени тяжести. 

      С целью снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, сотрудники ГИБДД ежедневно несут службу на аварийно-опасных участках дороги. Так, 28.04.2017 сотрудниками Госавтоинспекции было проведено профилактическое мероприятие «Безопасность пешехода». 

      Об итогах проводимого мероприятия сообщила инспектор по пропаганде Ксения Морева: «Сотрудниками ГИБДД было выявлено 10 нарушений ПДД РФ водителями транспортных средств, в части уступить дорогу пешеходам пользующимся преимуществом в движении. За данное нарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1500 рублей.  Также сотрудниками было выявлено 25 нарушений ПДД РФ пешеходами: переход проезжей части в неположенном месте, в зоне видимости пешеходного перехода; переход проезжей части на запрещающий сигнал светофора и другое, что влечен наказание в виде штрафа в размере 500 рублей. Инспекторами ДПС было проведено около 25 бесед, направленных на профилактику нарушений  Правил дорожного движения, в том числе с несовершеннолетними пешеходами.           

