Итоги «прямой линии»: за час общения с земляками эксперты ответили на 28 вопросов

Завершена работа «прямой линии» по теме «Актуальные вопросы пенсионного обеспечения», заявленной на 23 июня

На вопросы жителей региона традиционно отвечали эксперты заявленной темы: начальник отдела организации назначения и перерасчета пенсий Отделения Пенсионного фонда России по Алтайскому краю Валентина Натарова и ее заместитель - Ирина Вебер.

На неизменный номер телефона проведения «прямых линий» - (8 3852) 399800 поступали звонки из разных уголков нашего региона, но самыми инициативными на этот раз оказались жители Кулундинского, Романовского, Баевского, Родинского, Змеиногорского, Рубцовского районов и г.Барнаула, г.Новоалтайска и г.Камня-на-Оби.

- Сегодняшняя коммуникация оказалась поистине насыщенной, - комментирует итоги телефонного общения с земляками Валентина Владимировна. – За час беседы принято 28 звонков по различным вопросам: о размере пенсии, о праве выхода на пенсию, об индексации пенсии, о  доплате селянам и формировании пенсионных прав.
Все дозвонившиеся на телефон «прямой линии» краевого пенсионного ведомства получили компетентные и исчерпывающие ответы на поставленные вопросы. А для тех, кому сегодня не удалось пообщаться с экспертом Фонда, напомним, что у каждого жителя региона всегда есть возможность задать вопрос специалистам ПФР, не дожидаясь проведения тематических «прямых линий». Для этого в регионе функционирует Единый региональный контакт-центр дистанционного обслуживания ПФР с многоканальный бесплатным номером 8 800 600 0714.

