Как соблюдать пожарную безопасность в лесу

Те, кто попадали в подобную ситуацию, считают, что нет ничего страшнее, чем лесной пожар. Он несет гибель не только деревьям и всей остальной растительности, но уничтожает все живое в лесу и является угрозой для человеческой жизни. Обидно, что причиной подобных бедствий часто являются шалости с огнем, непотушенная сигарета или непогашенный туристами костер.



Инструкция

1

Человек, к сожалению, виновен в подавляющем большинстве лесных пожаров. Нежелание соблюдать пожарную безопасность в лесу, безответственность и глупость становятся причиной того, что ежегодно выгорают тысячи гектаров ценного леса. Поэтому прежде, чем отправляться в поход, на прогулку или на работу в лес, ознакомьтесь с правилами пожарной безопасности и постарайтесь строго соблюдать их.
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В летнее время, когда установилась жаркая и сухая погода, при долгом отсутствии дождей, постарайтесь не появляться в лесу без крайней необходимости. Если же вы туда попали, не разводите костры в хвойном молодняке, на гарях и участках поврежденного леса, в местах его вырубки. Особенно опасны костры, разведенные на торфяниках, которые могут затем тлеть еще долго, представляя угрозу в течение нескольких лет.
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При необходимости, разведите костер на специально оборудованной площадке, снабженной инструментом и ящиком с песком. Если такой площадки нет, выберите открытое место рядом с водой. Там, где будет разведен костер, удалите всю сухую растительность и ветки в радиусе не менее 0,5 метра. Перед тем как уйти с этого места, обязательно залейте угли водой до полного прекращения тления.
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Не оставляйте в лесу стеклянные банки и бутылки и тем более не бейте их. Осколки стекла могут в солнечный день сработать как линзы и поджечь сухую травы или мох, сфокусировав солнечные лучи. Не бросайте не затушенные окурки и спички, не пользуйтесь в лесу курительными трубками. Если вы охотник, не используйте пыжи из горючих или тлеющих материалов.
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При производстве работ в лесу, не разбрасывайте ветошь и тряпки, пропитанные бензином и керосином, складывайте подобный мусор в специальное место. Не заправляйте топливные баки в то время, когда двигатель машины работает, не используйте неисправные механизмы. Откажитесь от курения вблизи заправляемых бензином машин и агрегатов.
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В засушливый период нельзя выжигать сухую траву на земельных участках и наделах, расположенных поблизости от леса .
