Наркосодержащие растения проблема владельцев землевладения.

Уважаемые землепользователи!(владельцы земельных участков, лица, арендующие землю, фермеры)

Руководствуясь ст.10 ч.4, ст.18 Федерального закона от 08.01.1998г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Вам необходимо принять меры к выявлению и уничтожению наркосодержащих растений (конопля). Конопля это: Наркотическое растение, содержащее психоактивные вещества под названием каннабиоиды. Почти во всех странах земного шара, оборот конопли запрещен законодательством. Хочется напомнить, что в нашей стране тоже предусмотрена ответственность за незаконный оборот или выращивание мака или конопли.

Действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность за незаконное выращивание и культивирование запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества (ст.231 УК РФ) и административная ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в перечень наркотических средств и дикорастущей конопли (ст. 10.5 КоАП РФ) и незаконное культивирование растений, содержащих наркотичиские средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (ст. 10.5.1. КоАП РФ). 
Непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсов, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей;

- на должностных лиц – от трех тысяч до четырех тысяч рублей;

- на юридических лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

В целях пресечения кустарного производства и потребления марихуаны и опиумного мака ежегодно проводится межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак». Ежегодно основная масса изъятых наркотиков на территории Угловского района составляют маковая солома и каннабис. Данное обстоятельство свидетельствует о важности мероприятий по ликвидации участков произрастания мака и конопли в качестве местной растительной базы наркопроизводства.
Уважаемые граждане! Будьте бдительны и внимательны к своим участкам и участкам своих соседей! Если Вам известны случаи незаконного выращивания мака и конопли или их распространения, а также места скопления наркоманов, притоны и лица, сбывающие наркотические, психотропные, сильнодействующие ядовитые вещества сообщите об этом в полицию. 
Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский»

