В Рубцовске полицейские разыскивают   мошенниц, причастных к совершению имущественных преступлений
В связи со случаями хищений у граждан денежных средств и ювелирных украшений, в совершении которых подозреваются лица с цыганской внешностью, сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Рубцовский» проводятся оперативно-профилактические мероприятия. 
Как правило, потерпевшими от рук аферистов становятся пожилые люди, желающие излечиться от так называемой «порчи». Схема мошеннических действий выглядит следующим образом. Злоумышленницы заходят в подъезд дома, звонят в квартиры и просят помочь продуктами или дать воды. Затем попадая в помещение, внушают человеку, что он тяжело болен, затем просят предоставить денежные средства, якобы для совершения ритуала, после которого тот должен будет окончательно излечиться, затем исчезают в неизвестном направлении вместе с похищенным. 
Таким образом, накануне днем женщина попала в квартиру пожилой рубцовчанки, проживающей в доме по улице Тракторной. После посещения гостьи  пропали деньги и золотые серьги. 

Полиция предупреждает о возможном появлении незнакомых граждан и рекомендует не открывать двери в подъезд и, тем более, в собственную квартиру или дом и  незамедлительно сообщать  о посторонних в полицию по телефону 02 или 102 (с мобильного телефона). 
