Информация

о проведении мероприятий, посвященных Дню России

в учреждениях КДУ Угловского района в 2015 году
День России - праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В этот день в культурно-досуговых учреждениях Угловского района прошло множество торжественных и праздничных мероприятий, в которых приняли участие жители всех возрастов.
Особое внимание при проведении мероприятий уделено детям, подросткам и молодежи. В торжественной обстановке были вручены паспорта гражданина РФ. Так же были организованы - познавательная программа для детей «Гордая символика России», «Родной красивый мой Алтай» (Наумовский СДК, Алексеевский СК), познавательно-игровая программа «Нам о России нужно говорить» (Тополинский СДК), устный журнал «История Андреевского флага» и тематическая беседа «Российский триколор» (Куйбышевская поселенческая библиотека и клуб), тематический вечер «Наш дом – Россия», «Виват, Россия» (Озерно-Кузнецовский Дом культуры, сельский клуб поселка Озерно-Кузнецовский Лесхоз), викторина «Россия – Родина моя» (библиотека поселка Озерно-Кузнецовский Лесхоз), литературно-музыкальный вечер «Страна по имени Россия» (Круглянская поселенческая библиотека), праздничный концерт «Потому и здравствует Россия», «Я люблю тебя Россия» (Шадрухинский СДК, Мирненский СДК), конкурс рисунков «Алтай, ты - родина моя», познавательный турнир «Символы России», велопробег «Мы дети Алтая – частица России» (Павловский КДЦ), тематическая дискотека для детей и подростков (Алексеевский СК), конкурс детского рисунка «Пусть всегда будет мир» (Угловский ДК), тематические экскурсии у экспозиции «Государственные символы России», день открытых дверей (Угловский краеведческий музей).

В библиотеках района прошли обзоры литературы, информационно-тематические выставки, уроки патриотизма и нравственности, Единая книжная выставка «Славься, Родина моя – Россия!»
В ходе проведения мероприятий, приуроченных Дню России была объявлена благотворительная акция «Летний отдых – детям» по сбору средств для приобретения путевок в летний оздоровительный лагерь «Колос» детям из социально-неблагополучных семей. В результате приобретено три путевки. Акция проводится второй год по инициативе Комитета по социальным вопросам и культуре и поддержана работниками культуры, т.к. учреждения культуры района входят в систему профилактики, а работники культуры непосредственно являются членами комиссий по делам несовершеннолетних и ситуацию в социально неблагополучных семьях знают изнутри, поэтому судьба детей, воспитывающихся в таких семьях не оставляет их равнодушными.
Завершились мероприятия в селе Угловское большим праздничным концертом, проходившем на центральной площади села «Люблю тебя, моя Россия», на котором присутствовали более 500 чел. и танцевальной праздничной программой.
