Информация

о проведении мероприятий в рамах Дня отца

работниками КДУ Угловского района

В период с 1 по 26 апреля в культурно-досуговых учреждениях прошли мероприятия, посвященные Дню Отца, объединенные  общей темой – ответственное отцовство. Отцовское воспитание закладывает в ребенке фундамент личности, учит защищать себя и разрешать конфликты, помогает успешно адаптироваться в обществе.

В Круглянском Доме культуры прошел  конкурс на лучшее сочинение о папе " Мой папа - лучший". В конкурсе  приняли участие все желающие с 1 по 11 класс. Всего было представлено 14 сочинений. В каждом из них отражена роль отца в семье как любящего, заботливого и самого главного человека в семье. Было отмечено три лучших сочинения: Чилеевой Ирины (9 класс), Тараканова Тимофея (7 класс), Мешалкиной Татьяны (6 класс). Всем участникам были вручены "Благодарности" и  небольшие памятные сувениры.

Специалисты Озерно – Кузнецовского Дома культуры организовали вечер «Ты мой герой - и я хочу быть на тебя похожим!». Были приглашены папы разного возраста, которые за «круглым столом» с удовольствием рассказывали о своих детях, о том, каких успехов добились их выросшие дети и как подрастают  маленькие дети и внуки. Их опыт воспитания – достойный пример.Была проведена викторина «Смешные конкурсы на детскую тему». Например: кто больше расскажет детских стихов и вспомнит детских песенок. Интересно было услышать ответы на такие вопросы как:   любимые блюда детей, во что любил и любит играть ребёнок, какие любимые вещи детей и многое другое. Участниками вечера рассказаны юмористические ситуации из жизни своих детей. За чашкой чая, в непринужденной обстановке мужчины вели беседу о своих папах. Как нежно говорил о своем отце И. С. Карпилове его сын Владимир, сколько добрых слов о своих отцах мы услышали от Н.Ф. Кукушкина, и В. Д. Щиголева.

Угловская Детская библиотека организовала цикл  мероприятий: 

​ (конкурс рисунков «Портрет моего папы»
​ (вечер - встречи « На плечах у папы» 

​ (выставка книг «Папа может» (выдано 25 экземпляр книг).

В Угловской межпоселенческой библиотеке прошло ряд мероприятий познавательного и нравственного плана, которые направлены на  взаимодействие и понимание известной проблемы «отцов и детей». 

Видео - циклы в формате чтения и выставок-просмотров:

​ («Мир семьи – мир, в котором мы живем»

​ («Сказки для всей семьи»

​ («Чтение в семейном кругу»

В каждой библиотеке прошли мероприятия по-особенному, но всех их объединяла одна цель: развитие творческих способностей ребят; воспитание чувства уважения и любви к родителям; приобщение к книге и чтению, создание праздничного настроения для пап и мам.

​ («Библиотека. Семья. Информация»

​ («Советуют родителям – дети»

​ («Дети и взрослые: что они думают друг о друге?»

​ ( «Книга сегодня – книга навсегда»
В Симоновском Доме культуры прошла конкурсно - игровая программа с участием пап «Путешествие в детство»; день здоровья «Вместе с папой» - соревнования по волейболу, посвященные 70-летию Победы в ВОВ.
Шадрухинском Доме культуры оформлена фотовыставка «Наши папы – наша гордость»  и выставка декоративно-прикладного творчества «Мастерим вместе с папой».

В Куйбышевском СК - конкурс рисунков «Это все о папе».

17 апреля в Наумовском Доме культуры – прошло мероприятие «Папа может», были приглашены отцы многодетных семей. Папы делились опытом «как правильно воспитывать детей». Рассказывали смешные истории из семейной жизни.

Лаптевский Дом культуры  -  веселые старты «Играем с папой», Соревнования бильярду  и  теннису участники посвятили юбилею Победы.
Павловский КДЦ - Конкурс рисунков «Мой папа».

