Алтайский край присоединился к всероссийской акции «Месяц безопасности», которая стартовала 22 ноября 2018 года в том числе и на территории Угловского района. Она направлена на профилактику гибели людей при пожарах. Работа в рамках месячника находится на контроле Губернатора Алтайского края Виктора Томенко.

В акции принимают участие сотрудники МЧС и МВД России, работники органов местного самоуправления, социальной защиты, образования, Всероссийского добровольного пожарного общества, волонтеры и сельские старосты. В связи с характерным для осенне-зимнего пожароопасного сезона увеличением числа пожаров в жилом секторе решено усилить взаимодействие ряда служб и структур. 

В ходе совместных рейдов представители ведомств актуализируют данные о местах проживания граждан, которым нужна помощь в обеспечении пожарной безопасности. На начальном этапе специалисты проводят профилактические беседы, напоминают о необходимости соблюдения правил безопасного поведения в быту. Уточненные списки с адресами жилых домов и квартир, жильцы которых нуждаются в помощи, передаются представителям органов местного самоуправления для принятия конкретных мер. 

«Помощь, оказываемая гражданам, может быть самая разная: ремонт электропроводки, проверка и ремонт системы печного отопления, установка автономного пожарного извещателя и просто профилактическая беседа. 

