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В  целях повышения эффективности работы по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений, активизации мер по профилактике правонарушений, а также повышения доверия населения к сотрудникам полиции в Алтайском крае круглосуточно функционирует телефон «доверия» - короткий номер 128. 

По телефону «доверия» осуществляется прием информации о совершенных правонарушениях; прием предложений, жалоб граждан на действия сотрудников полиции; разъяснение действий представителей правоохранительных органов при исполнении служебных обязанностей и консультирование по иным правовым вопросам.

Телефон доверия полиции Алтайского края – 128. Звонок на этот телефон бесплатный из любой точки края. Номер доступен с любого телефона (как мобильного, так и стационарного). Жителям края рекомендовано обращаться на телефон доверия в том случае, если они стали свидетелями преступлений и правонарушений; если сотрудники своевременно не отреагировали на вызов по 02 и другим вопросам в сфере охраны общественного порядка.
