МО МВД России «Рубцовский» проводит на территории обслуживания профилактическое мероприятие  «Фальшивка», направленное на предупреждение фактов сбыта поддельных денежных знаков, установление лиц, причастных к сбыту поддельных денег. 
Как правило, местами сбыта поддельных денежных купюр являются магазины, авто и железнодорожные вокзалы, рынки, пункты общественного питания и автозаправки. Сотрудники полиции  проводят разъяснительную работу с руководителями и сотрудниками предприятий, работающих с денежной наличностью, рассказывают о том, как отличить фальшивку от настоящей купюры, напоминают алгоритм действий в случае, если возникло подозрение, что покупатель пытается расплатиться фальшивкой.

Полиция напоминает гражданам: изготовление и сбыт поддельных денежных купюр относится к категории тяжких преступлений. Уголовная ответственность наступает с 16 лет. Санкция по данной статье предусматривает наказание от 5 до 15 лет лишения свободы со штрафом в размере до 1 миллиона рублей.

Признаки, по которым можно отличить подделку от подлинной купюры:
-  на ощупь обнаруживается несоответствие бумаги оригиналу;

- отсутствие водяных знаков (при рассмотрении настоящей банкноты на просвет на купонных полях видны водяные знаки, на узком купонном поле указан номинал);

- отсутствие микротекста;
- не прощупываются рельефные рисунки;
- отсутствуют скрытые радужные полосы;

- чтобы удостовериться в подлинности купюры, проверьте наличие не менее трех защитных признаков.

Если оказавшаяся в Ваших руках купюра вызывает сомнение в подлинности, ни в коем случае не пытайтесь ее сбыть – нельзя предъявлять ее к оплате, передавать другим лицам, выбрасывать ее. Необходимо сразу обратиться в отдел полиции по тел. 02 или 91-025

Если за товар расплачиваются поддельной купюрой, работникам торговли необходимо:
- под предлогом размена денег забрать фальшивку и временно отлучиться, чтобы вызвать полицейских;

- сохранять спокойствие и попросить помощи у охраны, чтобы удержать подозреваемого до приезда сотрудником полиции.

В 2014 году житель Рубцовска сбыл на территории города 30 заведомо поддельных банковских билетов Банка России номиналом в 5000 рублей. Поддельные денежные средства сбывались в различных торговых организациях города. Расплачиваясь в указанных заведениях данными деньгами, злоумышленник получал при этом сдачу в виде подлинных банковских билетов Центрального банка РФ. Поддельные банковские билеты им приобретались у малознакомого мужчины по цене 2500 рублей за купюру достоинством 5000 рублей.  

В настоящее время ему назначено наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом 300000 рублей.

