      Угроза безопасности государства и общества - экстремизм 
       В настоящее время в России имеется целый ряд нормативно-правовых актов против  распространения экстремизма. Прежде всего, это положения статьи 13 основного закона нашей страны - Конституции РФ, которые «запрещают  создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни».
        Для России, как многонационального государства, основная внутренняя угроза конституционному строю может исходить от террористических, экстремистских, сепаратистских организаций. Базовый нормативный акт, регламентирующий вопросы борьбы с экстремизмом с перечнем характеризующих его юридически значимых признаков, - федеральный закон «О противодействии экстремистской деятельности».

       Кодекс РФ об административных правонарушениях также предусматривает ответственность за противоправные действия экстремистского характера. В статьях КоАП РФ установлены санкции, позволяющие при их назначении учитывать степень общественной опасности административного правонарушения, допущенного физическим или юридическим лицом, личность нарушителя,  его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие или отягчающие административную ответственность.
         В соответствии с примечанием 2 статьи 282.1 Уголовного кодекса РФ (УК РФ) под преступлениями экстремистской направленности понимаются «преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти в отношении какой-либо социальной группы». Экстремизм охватывает все движения и течения, представители которых для достижения своих целей и взглядов радикального характера прибегают к силовым аргументам убийству, терроризму, захвату заложников. Геноциду и т.д.
