С начало 2020 года на территории Угловского района произошло два пожара, с двумя погибшими. 

11 января 142 ПЧ ГПС выехала на пожар по адресу с. Топольное, ул. Степная 48, на момент прибытие дом горел открытым пламенем, произошло обрушение перекрытия. После ликвидации пожара, при разбора конструкций обнаружен труп женщины, 1953 г.р., хозяйки дома. По результатам предварительной проверки причиной пожара явилось нарушения правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печи. В результате пожара дом уничтожен полностью.
Второго февраля на телефон 143 ПЧ ГПС поступило сообщения о пожаре в жилом доме по адресу с. Круглое, ул. Кирова № 4. На момент прибытия было сильное задымления внутри помещения. При осмотре дома, пожарные обнаружили погибшего хозяина дома, мужчину 1974 г. р.  
Как выяснилось, в момент происшествия хозяин находился в доме один. Наиболее вероятная причина пожара неосторожное обращение с огнем при курении. Спасателей вызвали проживающие рядом соседи, заметив дым. В результате пожара уничтожено частично имущество в доме. 
МЧС напоминает, что неосторожное обращение с огнем одна из самых распространенных причин пожаров. Пожары вызваны непотушенной сигаретой, ежегодно уносят сотни жизней, причем с каждым годом эта цифра растет.
