О порядке проведения поверок индивидуальных приборов учета горячей и холодной воды

В Управление Роспотребнадзора по Алтайскому краю (далее-Управление) поступают многочисленные обращения граждан по вопросу распространения информационных листовок Единой городской службы по учету водоснабжения, призывающей граждан провести метрологическую поверку индивидуальных приборов учета воды.

В извещениях отмечается, что эта мера рекомендуется настоятельно, в противном же случае гражданам будет грозить перевод на оплату за воду по нормативу.

Также в извещении до сведения граждан доводится информация о необходимости предварительного согласования даты и времени проведения поверки.

В связи с вышеизложенным Управление разъясняет, что соответствии с п.80 «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила), к использованию допускаются приборы учета утвержденного типа и прошедшие поверку в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений. Информация о соответствии прибора учета утвержденному типу, сведения о дате первичной поверки прибора учета и об установленном для прибора учета межповерочном интервале, а также требования к условиям эксплуатации прибора учета должны быть указаны в сопроводительных документах к прибору учета.

Оснащение жилого или нежилого помещения приборами учета, ввод установленных приборов учета в эксплуатацию, их надлежащая техническая эксплуатация, сохранность и своевременная замена должны быть обеспечены собственником жилого или нежилого помещения (п.81 Правил).

Поверка приборов учета должна проводиться с определенной периодичностью. Так, например, межповерочный интервал для приборов учета холодной воды составляет 6 лет, а для горячей воды – 4 года.

Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, выполняющие работы (оказывающие услуги) по проведению поверки приборов учета в соответствии с Федеральным законом от 26.06.2008 № 102-ФЗ) «Об обеспечении единства измерений», должны иметь соответствующую аккредитацию. Ознакомиться с перечнем организаций, уже получивших разрешение на подобные виды деятельности, можно на сайте Федеральной службы по аккредитации http://fsa.gov.ru/.

От компании, проводящей поверку прибора учета воды, собственник жилого помещения вправе требовать предоставления следующих документов:

​ копии договора на оказание услуг по проведению поверки приборов учета горячей или холодной воды;

​ акта выполненных работ;

​ счета на оплату и кассового чека, либо бланка строгой отчетности;

​ свидетельства об проведенной поверке, которое впоследствии необходимо передать в управляющую компанию.

Помните, что именно на основании последнего документа управляющая компания, как исполнитель коммунальных услуг, и будет производить начисления за воду.

Кроме того, потребителю до заключении договора на оказание возмездных услуг, в том числе и на проведение поверки прибора учета воды, необходимо проверить сведения о регистрации исполнителя в Едином государственном реестре юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), информацию о его видах деятельности, юридическом адресе и др.

В случае получения гражданами извещений о необходимости проведения метрологической поверки установленных приборов учета воды, жителям рекомендуется прежде всего обратиться в свою управляющую компанию и уточнить у них необходимость и дату очередной поверки прибора учета либо обратиться к техническому паспорту на прибор учета и определить дату проведения поверки Вашего прибора учета воды самостоятельно.
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