О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ НПА 

Прокуратурой Угловского района на постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза как проектов муниципальных нормативно-правовых актов, так и уже действующих правовых актов 

Проведенной антикоррупционной экспертизой постановления Администрации Угловского района Алтайского края от 07.06.2018 №273 «Об утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации Угловского района Алтайского края» (далее – Положение),   выявлено наличие в нормативном правовом акте коррупциогенного фактора.

Согласно п. 1 ст. 81 Бюджетного кодекса РФ в расходной части бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (за исключением бюджетов государственных внебюджетных фондов) предусматривается создание резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) - резервного фонда Правительства Российской Федерации, резервных фондов высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, резервных фондов местных администраций.

Средства резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, а также на иные мероприятия, предусмотренные порядком, указанным в пункте 6 данной статьи (п. 4 ст. 81 БК РФ).

Пунктом 6 названой статьи БК РФ закреплено, что порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда местной администрации, предусмотренных в составе местного бюджета, устанавливается местной администрацией.

В соответствии с п. 3 утвержденного Положения средства резервного фонда расходуются на финансирование, в том числе:

- финансовой помощи отдельным гражданам, оказавшимся в затруднительном положении в результате чрезвычайной ситуации.

В свою очередь, порядок оказания материальной помощи гражданам, указанным Положением, либо иным нормативным правовым актом муниципалитета не определен.

В соответствии с п. 3  Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, отсутствие или неполнота административных процедур является коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил.

Таким образом, нерегулирование на муниципальном уровне порядка, определяющего процедуры оказания материальной помощи гражданам, является коррупциогенным фактором и подлежит устранению. 

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района 25.02.2021 главе Угловского района внесено требование об устранении об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения устранены.
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