О смене способа доставки пенсии.

Доставка пенсий и других выплат в Алтайском крае производится через отделения почтовой связи и кредитные организации. 
Благодаря электронным сервисам ПФР, поменять доставочную организацию пенсионеры могут и не выходя из дома.

Чтобы изменить способ доставки пенсии - поменять банк на почту, почту на банк или один банк на другой - гражданину не требуется совершить личный визит в Пенсионный фонд. Достаточно подать электронное заявление на сайте ПФР через Личный кабинет гражданина, сделать это можно и на портале Госуслуг.

С начала 2018 года  811  пенсионеров Шипуновского района, 252- Новичихинского, 611-Поспелихинского, 382- Егорьевского, 287- Угловского районов   сменили доставочную организацию  лично  посетив клиентские службы Управления ПФР в Шипуновском районе (межрайонного). 

Но приходить лично совсем не обязательно, а даже  и не нужно вовсе, потому как  подать заявление в Пенсионный фонд через портал  Госуслуг  или Личный кабинет гражданина очень просто и быстро. Необходима лишь единожды пройти  регистрацию на портале Госуслуг и подтвердить  личность в одном из удостоверяющих центров. Подтверждение учетной записи гражданина осуществляют и специалисты клиентских служб ПФР и МФЦ.
Напоминаем, что сейчас большинство государственных услуг, оказываемых Пенсионным фондом, можно получить в электронном виде. На сайте ПФР доступно уже более 50 услуг, многие из которых не требуют личного обращения гражданина. Помогает в этом плане и мобильное приложение «ПФР. Электронные сервисы».
УПФР В ШИПУНОВСКОМ РАЙОНЕ    АЛТАЙСКОГО КРАЯ (МЕЖРАЙОННОЕ)

