О Всероссийской «горячей линии» по вопросам качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей

Территориальный отдел Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах и филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» информируют жителей района о проведении с 16 августа по 27 августа 2021 года тематической «горячей линии» по вопросам качества и безопасности предоставления детских товаров, школьных принадлежностей.

Специалисты Роспотребнадзора и филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, школьной формы, канцелярских товаров, детского питания, дадут пояснения к действующим нормативным требованиям к категории товаров, предназначенных для детей и подростков.

На официальных сайтах территориальных органов Роспотребнадзора по субъектам Российской Федерации можно ознакомиться с рекомендациями по выбору школьной формы, ранцев и портфелей, а также по организации рабочего места школьника и его режима дня.

Консультации можно получить

- по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора:

8 800 555 49 43(круглосуточно, без выходных, звонок бесплатный),

- по телефонам «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю: 8 (3852) 66-54-27, 8(3852)24-99-59 (понедельник-четверг – с 9:00 до 17:00, пятница – с 9:00 до 12:45)

Номер телефона «горячей линии» территориального отдела Управления  Роспотребнадзора по Алтайскому краю и  филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Михайловском, Волчихинском, Ключевском, Угловском, Волчихинском районах: 8 (38570) 22602, 8 38570 21221, (понедельник-четверг – с 8:30 до 17:00, пятница – с 8:30 до 12:45).
