Общероссийский день приема граждан в органах прокуратуры.

12 декабря 2013 года в период с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут в органах прокуратуры Алтайского края состоится проведение общероссийского дня приема граждан.

На территории Угловского района указанное мероприятие будет проводиться в здании прокуратуры Угловского района, расположенном по адресу: ул.Ленина, 27, с.Угловское Угловского района Алтайского края.

Личный прием граждан в прокуратуре Угловского района, в том числе в режиме аудиосвязи по телефону 8 (38579) 22976, будет осуществлять прокурор Угловского района Клименко Роман Юрьевич.

В 2013 году на территории Угловского района наиболее актуальными являлись вопросы по соблюдению трудового законодательства, в том числе невыплаты заработной платы и других выплат, нарушение порядка увольнения, недостатки в водо- и теплоснабжении.

Вместе с тем, разъясняю, что в соответствии со ст.10 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» в органах прокуратуры в соответствии с их полномочиями разрешаются заявления, жалобы и иные обращения, содержащие сведения о нарушении законов. Решение, принятое прокурором, не препятствует обращению лица за защитой своих прав в суд. Решение по жалобе на приговор, решение, определение и постановление суда может быть обжаловано только вышестоящему прокурору.

Кроме того, напоминаю, что в прокуратуре Угловского района в течение всего рабочего дня, а в выходные по графику, проводится личный прием граждан, в ходе которого можно бесплатно получить консультацию по любым правовым вопросам.

Также, на официальном сайте прокуратуры Алтайского края по адресу: http//www.prok-altai.ru, функционирует Интернет-приемная.
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