        Отчет главы района А.В. Крякова о деятельности Администрации Угловского района в 2010 г., направленной на выполнение Комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования Угловский район на 2008-2017 годы

В соответствии с Уставом Угловского района представляю вашему вниманию отчет о работе Администрации района за 2010 год. 

        В прошедшем году деятельность Администрации района в первую очередь была направлена на поддержку в нормальном режиме  объектов жизнеобеспечения населения района, сохранение сети учреждений социальной сферы в условиях крайнего дефицита бюджетных средств, а также содействие развитию сельскохозяйственного производства в районе. 

По погодным условиям прошедший год был не вполне благоприятным для крестьян.  В отрасли растениеводства получен валовой сбор зерновых 5,1 тыс. тонн при средней урожайности 3,9 ц/га,  подсолнечника - 4,7 тыс. тонн при урожайности 2,3 ц/га. Это около 40% общего урожая предыдущего года. В целях успешного проведения посевной компании Администрацией района решались вопросы обеспечения сельхозпроизводителей топливом по сниженным ценам, а также семенами. Вместе с тем, по причине недостаточного  содержания влаги в почве в весенний период площадь посевов в целом сельхозпроизводителями сокращена на 10 тыс. га.

         Но даже в таких тяжелых условиях хозяйства, соблюдающие агротехнику производства, получили урожай, превышающий районные показатели. Так К(Ф)Х Игошкин А.М. на площади 1720 га зерновых намолотил 1160 тонн при средней урожайности 6,7 ц с гектара. ООО «Понамарев И.Н.» на площади 750 га при урожайности 6,0 ц с гектара намолотил 450 тонн зерна. К(Ф)Х Чудайкин П.Н. на площади 300 га зерновых получил урожайность 10,7 ц/га. Эти результаты получены в основном за счет повышения качества обработки почвы и паровых земель. А вот К(Ф)Х Пошелюжный А.В. применяя гербициды для борьбы с сорняками, качественные семена, удобрения и современную технику на площади 295 га получил урожайность подсолнечника 11,4 ц/га, а на одном поле 100 га эта урожайность составила 19,5 ц/га. Эти результаты показали, что затраты, конечно, высоки, но результат их оправдывает.   В этом году практику применения гербицидов планируют применить ряд других хозяйств. 
          Увеличение закупочных цен на продукцию растениеводства в конце года позволило хозяйствам сработать рентабельно и часть средств направить на техническое перевооружение. За год ими было приобретено девять тракторов, один зерноуборочных комбайн. Вместе с тем, ежегодные темпы обновления сельхозтехники в районе являются недостаточными, особенно в части уборочной техники.  В текущем году в 3 хозяйствах есть планы приобрести комбайны, что должно положительно отразится на ходе уборочных работ.  
          Из-за  жаркого  лета возникали трудности заготовки грубых кормов для животноводства. В целом по району для поголовья скота в  сельскохозяйственных предприятий было заготовлено по 23,4 ц кормовых единиц на условную голову.

         На конец года в сельхозпредприятиях и КФХ содержалось 1246 гол. КРС, в том числе коров 530 гол.   На начало года эти цифры соответственно составляли   1493 и 655 гол. Причиной снижения стало ликвидация животноводства в ООО «Кириченко Ю.Д.», в результате чего было реализовано за пределы района и сдано на убой    579 голов КРС  (208 коров). Вследствии зарегистрированной вспышки заболевания бруцеллезом в Наумовском сельсовете поголовье овец в целом по району сократилось на 840 гол. Валовой надой молока в сельхозпредприятиях и КФХ за год составил 867 тонн, что ниже уровня 2009 г. на 42% или 642 тонны. Реализация скота на убой в данной категории хозяйств составила 324 тонны, что на 40 тонн больше уровня 2009 г. В 2010 сохранена поддержка хозяйств, занимающихся разведением и содержанием КРС в виде субсидий за продукцию. Так за молоко СПК (колхоз) «Павловское» получили 980 тыс.руб., К(Ф)Х Игошкин А.М.за содержание мясных коров получил 446,4 тыс.руб. и предусмотренную по этому виду животноводства компенсацию за приобретенную новую технику в сумме 772,9 тыс.руб. Эти отрасли животноводства имеют и дальнейшую перспективу. В 2010 году зарегистрировано 3 новых К(Ф)Х по разведению мясного КРС и 2 К(Ф)Х по свиноводству.  В ООО «Комонь» закупили племенной скот 135 голов мясного направления. Два хозяйства заявлены на участие в программе строительства и реконструкции коровников. Сохранили поголовье  в СПК «Павловское».  В целях поддержки из краевого бюджета хозяйству было выделено 700 тыс. рублей на приобретение недостающих кормов.


В целом в районе сельхозпредприятия получили  в виде дотаций 6989 тыс. рублей, из них  

-за покупку племенного скота

                      808 тыс. рублей;


-за молоко





                   1 302,3 тыс. рублей;  

-за содержание мясного КРС                                        1 219,3 тыс. рублей;


-за удобрения




                      296,4 тыс. рублей;


-за затраты на поливе



                      650 тыс. рублей;


-за элитные семена



                      418,1 рубля;


-компенсации % ставки по кредитам                           1 815,9 тыс. рублей;


Средняя заработная плата по сельскому хозяйству составила 4759 рублей в месяц, что на 7% ниже уровня, установленного по отрасли.  В текущем году нам установлена задача обеспечить заработную плату в сельском хозяйстве не ниже 6200 рублей.  

            В прошедшем году предприятиями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 444,1 млн. руб. Рост к уровню 2009 г. составил 114,3 %. Индекс физического объема промышленного производства сложился в размере 117,2%. Лесхозами района увеличено производство древесины топливной – в 1,9 раза, шпалы – в 1,3 раза, пиломатериалов – на 14,2%.  

        Сохраняются проблемы в районе на рынке труда. В прошедшем году сокращение работников произведены в ПУ-48 (в связи предстоящей ликвидацией учреждения), Угловском ДРСУ, РОВД и ряде других предприятий.   В связи с недостатком финансирования организациями бюджетной сферы  сокращено около 20 человек. Снижению напряженности на рынке труда способствуют мероприятия активной политики занятости, реализация которых осуществлялась в прошедшем году. 

Субсидию на открытие предпринимательской деятельности получили  30 человек, кроме того, ими организовано дополнительно 51 рабочее место. По видам деятельности бизнес-планы представлены на  содержание и выращивание сельскохозяйственных животных и птицы - 5, выращивание сельскохозяйственных культур - 2 , оказание бытовых услуг населению – 11, розничная торговля- 6 , производству строительных материалов - 1, хлеба и хлебобулочных изделий-1 и др. 

23 выпускника образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы прошли стажировку в предприятиях и организациях района. 17 из них в дальнейшем трудоустроены. Общий объем средств, привлеченный в район по программе составил 5,7 млн. руб. 

           В результате реализации мер, направленных на снижение напряженности на рынке труда среднегодовая численность официально зарегистрированных безработных граждан составила  263 чел. или 2,7% от населения трудоспособного возраста.

         Денежные доходы населения в отчетном году в целом увеличились на 31,4%.   В структуре доходов рост социальных выплат (пенсий, пособий, стипендий) составил 136% ,  фонда оплаты труда 104,6%.  Темп роста среднемесячной заработной платы составил 114,7 % . По полному кругу предприятий средняя заработная плата сложилась в районе в размере 10293 руб.

        Объем инвестиций в основной капитал по району составил 78,3 млн. руб.  Финансовые вложения были направлены на  жилищное строительство 16,4 млн. руб., в сферу коммунального хозяйства – 8,5 млн., связь – 5,1 млн., банковскую деятельность – 6,1 млн., лесное хозяйство – 8,2 млн., сельское хозяйство – 16,1 млн. За счет средств местного бюджета капитальные вложения составили   8,9 млн. руб. 
       Одним из значимым событием в прошедшем году стало начало строительство водопровода с. Круглое с. Куйбышево.   В 2010 году проложен водовод протяженностью 4,1 км. из 5,6 км предусмотренных проектом.  В настоящее время  ведутся работы по завершению устройства водопровода  и  установки водонапорной башни на 160 м3. В целях экономии средств при эксплуатации, планируется установить высокочастотные преобразователи на глубинные насосы, что значительно позволит сократить расход электроэнергии, избежать гидроударов и разрывов водопроводных сетей. Объект будет сдан  в эксплуатацию в 2011 году. Общая стоимость объекта составит 16, 8 млн. руб., в том числе доля районного бюджета 2481 тыс. руб.  

   Ежегодно из-за нехватки денежных средств мы не можем позволить себе производить большие ремонтные работы в детских садах и школах района,  стоит острый вопрос по ремонту крыш в ряде школ, но не смотря на это первоочередные работы выполняются. В системе образования выполнены ремонты пищеблоков с установкой нового оборудования в школах с. Озерно-Кузнецово, с. Симоново, с. Шадруха. Ремонт кровли и частичная замена электропроводки в детском саде с. Симоново, ремонт отопления в детском саде с. Мирный, ремонт Угловских детских садов, в с. Шадруха д/с переведен в здание школы. Все детские сады обеспечили стиральными машинами и водонагревателями. 

    В  2010 году отопительный сезон  прошёл без серьёзных аварий. Но были сбои в обеспечении теплового  режима, особенно в школах. Большая часть сбоев приходится на человеческий фактор. Кроме того, не надо забывать, что наружные  и внутренние отопительные системы  находятся в неудовлетворительном состоянии. Для нормального обеспечения теплом необходима их замена. 

     Исходя из этого, ежегодно при распределении бюджетных средств на капитальные вложении большая часть расходуется на ремонт теплосетей. В прошедшем году произведена замена 2 котлов и установлена запорная арматура в с. Озерно-Кузнецово,  с. Павловка, замено 975 м теплотрасс и устройство колодцев с установкой запорной арматуры в с.Угловское. 

   В неудовлетворительном состоянии у нас много и водопроводных сетей из за длительной эксплуатации. Часть сетей была проложена с нарушениями строительных норм. Это показала зима 2009-2010 гг., водопроводные трассы начали перемерзать с января месяца и перемёрзли в половине сёл района. Общая протяжённость составила 33.4 км. После такой зимы многие эксплуатирующие предприятия отказались продолжать работать. По причине перебоев увеличились долги населения за услуги.  В настоящее время сложная обстановка с обеспечение питьевой водой сложиласть в с. Озерно-Кузнецово, с. Симоново и с.Вал-Кордон. В целях исправления ситуации в текущем году подготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию водопровода с. Симоново. Реализация объекта в планах 2012 года.  
    В текущем году планируется заказать проектно-сметную документацию на реконструкцию системы теплоснабжения с. Угловское. 
      В сфере дорожного хозяйства  в с.Угловское  проведен ремонт  асфальтобетонного покрытия, а также устройство тротуара по улице Ленина. Затраты на это составили 1,5 млн. руб.  Кроме того,   Угловским ДРСУ выполнено работ по содержанию и ремонту внутрирайонных дорог  на сумму 18,6 млн.руб.,  капитально отремонтирован участок дороги пос. Новоугловский – с. Озерно-Кузнецово протяженностью 3,5 км. 

    По ремонту многоквартирных домов в 2010г. освоение денежных средств  составило  5 621 млн. руб. В 11 домах отремонтированы  инженерные сети, кровля  и подвальные помещения. Во всех отремонтированных   многоквартирных домах установлены общедомовые приборы учета энергоресурсов. В этом году в программу ремонта многоквартирных домов  планируется включить не только дома Угловского, но и  Павловского сельсоветов.

        За счет индивидуальной жилищной застройки в прошедшем году введено 1917 кв.м. жилья.   В том числе за счет участников программы улучшения жилищных условий граждан -  498,8 кв.м. Всего в программе участвовало 8 семей, в том числе – 3 семьи молодых специалистов сфер здравоохранения и сельского хозяйства.

      За период ведения ремонтной компании 2010 года в Угловском РЭС произведен работ линий  на сумму 1,7 млн. руб. 

      В 2010 году в 14 селах района  были оформлены  документы на строительство станций цифрового наземного телевещания. В весенне-летний период  текущего года планируется, что будет закончен монтаж оборудования и произведен ввод объектов в 8 населенных пунктах.  

         На особом контроле Администрации района находится вопрос исполнения бюджета. Консолидированный бюджет района по итогам 2010 года исполнен по доходам в сумме 223 млн. руб. При этом, поступление налоговых и неналоговых доходов составило 31,6 млн. руб. или  102,4% к уровню 2009 года, средств дотаций на решение вопросов местного значения 57 млн.,  что на 600 тыс. больше 2009 г.  Благодаря принятым в течение года мерам по сбалансированности бюджета, на конец года удалось полностью погасить просроченную кредиторскую задолженность. Расходы на содержание органов местного самоуправления, включая сельские поселения составили 19,9 млн. руб. или 22,55% , что значительно ниже порога, установленного краем (27,44). Расходы на содержание социальной сферы района  в 2009 г. составили 112,2 млн. руб. Более 75 % их расходуется на сферу образование.            
       Благодаря реализации комплексных мер в системе общего образования района произошли значительные изменения. Обеспечен достаточный уровень безопасности жизнедеятельности учащихся и работников школы. В 4 школах оборудованы медицинские кабинеты, в остальных – помещения, приспособленные для оказания первой медико-санитарной помощи.  Все образовательные учреждения оснащены автоматической противопожарной системой.

В школах широко внедряется процесс информатизации. В настоящее время на один компьютер приходится 9 учащихся (при среднерайонном показателе по краю 11). В 12 школах имеется интерактивное оборудование, во всех школах – мультимедийные проекторы. Использование этого оборудования позволяет педагогам сделать учебно-воспитательный процесс наиболее эффективным, содержательным, конструктивным, наглядным. Три педагога стали победителями разных номинаций краевого дистанционного конкурса на лучший урок информатики. 

Доля школьников обучающихся в общеобразовательных учреждениях, отвечающих современным требованиям к условиям осуществления образовательного процесса в 2010 году составила 62%. В 7 школ района обеспечивается подвоз 189 учащихся. Все автобусы оборудованы ремнями безопасности, 3- навигационной системой ГЛОНАСС. В 7 школах столовые оборудованы современным технологическим оборудованием. Охват горячим питанием детей составляет 96%.  

Три базовые школы – Угловская, Павловская, Круглянская – являются центрами  школьных округов, что способствует развитию сетевого взаимодействия между школами, детскими садами, учреждениями дополнительного образования.

В летний период организованными формами отдыха и оздоровления было охвачено 60% детей от общего количества учащихся. 

Одним из решающих факторов достижения целей модернизации системы образования рассматривается аттестация педагогических и руководящих работников.

За последние 5 лет аттестовано 263 человека или 85% всех педагогических работников. Ключевой задачей  в 2010 году стало повышение профессионального уровня работников образования. На базе района были организованы профессиональная переподготовка и повышение квалификации для 243 работника муниципальных образовательных учреждений или 79% общего их числа. В 2010 г. в школы района прибыло 3 молодых специалиста. 

Дошкольные образовательные учреждения посещают 413 детей или 62% от общего числа детей дошкольного возраста. В 2010 году в Симоновском детском саду дополнительно открыто 5 мест. В группах кратковременного пребывания, действующих в 9 образовательных учреждениях, занимается 123 ребенка (в 2009 году – 7 групп, 110 детей). Это позволяет до 76% увеличить охват дошкольным образованием детей 5-7 летнего возраста.

В 2010 году район принял участие  в региональном конкурсе на лучшую муниципальную программу развития системы дошкольного образования, в котором занял 1 место  среди сельских районов. В награду за это получен персональный компьютер, мультимедийный проектор.

В прошедшем году  службами системы профилактики   продолжена активная работа с семьями, находящимися в социально опасном положении.   В результате чего, в течение года снято с учёта 32 семьи, поставлено на учет -17 семей. Таким образом, в настоящее время на учете состоит 64  семьи, в которых проживают 106 детей. Все эти семьи находятся на постоянном контроле, регулярно обследуются их жилищно – бытовые условия, с ними проводятся реабилитационные, культурно – массовые, профилактические и другие  мероприятия.    На заседаниях комиссий по делам несоверншеннолетних и защите их прав  регулярно рассматривались вопросы по исполнению законов «Об образовании» и «Об ограничении пребывания несовершеннолетних на территории Алтайского края». Регулярные рейдовые мероприятия, проводимые на территории Угловского района  позволили контролировать места нахождения несовершеннолетних в вечернее время.     Уменьшилось количество преступлений, совершенных подростками – 3 случая, против 15 в 2009 году. 

Острой проблемой в системе здравоохранения в районе остается кадровый вопрос. В настоящее время в районе работает 25 врачей, обеспеченность которыми в расчете на 10 тыс.жителей составляет 14.9. Среднекраевой показатель 18.8. В 2010 году в ЦРБ вернулся 1 молодой специалист (врач-педиатр), учившийся по целевому направлению.        В текущем году в район планируют приехать еще 4   врача. Надеемся, что это позволит улучшить ситуацию. В целях раннего диагностирования заболеваний в рамках нацпроекта в район получено 2 единицы медицинского оборудования на сумму 1,1 млн. руб. Для работы в первичном онкологическом кабинете проведена специализация врача-хирурга. В результате дополнительной диспансеризации обследовано 250 чел. работающих, или 100% запланированного. 

В 2010 г. ухудшились основные демографические показатели. За год родилось 169 человек, умерло 214. Показатель естественной убыли составил 2,9 чел. на 1000 жителей. Значительно увеличилась смертность населения в трудоспособном возрасте. Положительным моментом является отсутствие зарегистрированных случаев материнской и младенческой смертности. В прошедшем году благодаря участию участковых больниц, глав поселений организовано обследование населении, находящегося в трудной жизненной ситуации. Это позволило значительно увеличить выявляемость больных туберкулезом.    

        В текущем году, в рамках Губернаторской программы «75x75» будет проведена реконструкция центральной поликлиники. Объем финансирования проекта составляет 45 млн. руб. Это позволит существенно повысить качество предоставления медицинских услуг населению района. 

Нами сохранены традиции ежегодного проведения районных Олимпиад и ряда других спортивных мероприятий. Кроме того, увеличивается по видам спорта представительство спортсменов района в краевой Олимпиаде Алтая. Особые заслуги в подготовке спортсменов хотелось бы отметить молодых педагогов Угловского ДЮКФП. Значительные усилия прилагаются к укреплению материально-технической базы. В результате участия в краевом конкурсе по лучшей организации спортивно-массовой работы в муниципальных образованиях в Угловский ДЮКФП получен спортинвентарь на сумму 100 тыс. руб.   

         Качественные изменения в отчетном году произошли в системе библиотечного обслуживания. На базе  Угловской центральной библиотеки создана модельная библиотека. В результате чего значительно пополнился фонд библиотеки, расширились возможности  предоставления информационных услуг населению. Жители района имеют возможность пользоваться услугами правовой системы «Консультант Плюс» и доступа к сети Интернет. Компьютеризация библиотек способствует созданию собственного электронного ресурса. Объем электронных баз данных составляет на сегодняшний день 107 тыс. записей. 
           В течение года учреждения культуры активно работали над реализацией мероприятий, приуроченных 65-летию Победы в ВОВ и Году Учителя в России. Проведен фестиваль самодеятельного творчества «Поколению победителей посвящается…», организована выставка семейных реликвий времен  Великой Отечественной войны, в результате которой 85 ценных исторических предметов передано в дар районному краеведческому музею. Проведена большая работа по сбору материала по истории тыла ВОВ и издан сборник «Юность, опаленная войной». На постоянном контроле Администрации района находились вопросы сохранения объектов культурного наследия. Проведены значительные ремонтные работы на памятниках погибшим в годы Великой Отечественной и гражданской войн.      Важным событием юбилейного года стало открытие в мемориальном парке с. Угловское памятника труженикам тыла, которое стало возможным, благодаря пожертвованиям жителей района.
             Всего объем финансирования мероприятий, включенных в Комплексную программу социально-экономического развития района за 2010 г. составил 170,3 млн. руб. Из общего объема финансирования –30 % освоено за счет средств предприятий, 70% за счет бюджетных источников. Район участвовал в 24 краевых и 5 федеральных программах, посредством которых дополнительно привлечено 111 млн. руб. Из 61 показателя, характеризующего социально-экономическое развитие района и закрепленных соглашением с Администрацией края плановые значения достигнуты по 41.   

   В 2010 г принято совместное решение об объединении Наумовского и Лаптевского сельсоветов. Отношение к данному  вопросу, как у населения, так и органов власти неоднозначное.  Но сегодня, когда в соответствии с законодательством, расходы на обеспечение полномочий  органов местного самоуправление сельских поселений лимитируются размером их налоговых и неналоговых доходов, существование малочисленных сельсоветов невозможно. Вместе с этим, мы как власть, четко представляем задачи, которые необходимо будет решать в целях сохранения интересов и гарантий жителей  объединенных сельсоветов, района. И в этом нам я надеюсь на взаимопонимание и помощь депутатского корпуса.  



