Отдел по вопросам миграции МО МВД России «Рубцовский» информирует

Основными задачами отдела по вопросам миграции МО МВД России по г. Рубцовску являются предоставление государственных услуг гражданам: 

- выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации (пер. Улежникова, 6, каб. 3, тел. 91-059),

- выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации (пр-т Ленина, 160, тел. 4-28-56),

- регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту жительства, пребывания (пер. Улежникова, 1, каб. 2,3 тел. 2-90-32,2-90-37), 

- предоставление адресно-справочной информации (пер. Улежникова, 6, каб. 7, тел. 91-056),

- миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства (ул.К.Маркса,162, каб.№ 13, тел. 4-34-92,4-05-87),

- приобретение, определение гражданства Российской Федерации (пер. Улежникова, 6, каб. 6, тел. 91-139),

- оформление приглашений иностранных граждан - оформление и выдача патента иностранным гражданам и лицам без гражданства(ул.К.Маркса,162, каб.№ 13, тел. 4-34-92,4-05-87)
- добровольная государственная дактилоскопическая регистрация(пр-т Ленина, 160, тел. 4-28-56),

- выдача иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации (ул.К.Маркса,162, каб.№ 13, тел. 4-34-92,4-05-87),
- оформление, выдача и замена свидетельства участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом (пер. Улежникова, 6, каб. 6, тел. 91-139).

      Доступность государственных услуг выражается в возможности подать заявления в форме электронного документа через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. 

      При обращении заявителя по вопросу оказания государственных услуг в электронном виде, ему назначается точная дата и время прибытия в отделение по вопросам миграции для получения государственной услуги.

Для оформления документов посредством сети Интернет необходимо сначала пройти процедуру авторизации на Едином портале государственных услуг: www.gosuslugi.ru
        Для авторизации иностранному гражданину необходимо ввести серию и номер миграционной карты и пароль, полученный после регистрации на Едином портале.

         Для авторизации гражданину РФ необходимо ввести страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица, выданный Пенсионным фондом РФ (СНИЛС) и пароль, полученный после регистрации на Едином портале. Если Вы не знаете свой СНИЛС, обратитесь в ближайшее отделение Пенсионного фонда РФ.

       Для получения пароля, Вам необходимо пройти процедуру регистрации на самом сайте и создать «личный кабинет». В личном кабинете пользователь будет видеть все этапы оформления своего документа.

       Регистрация включает в себя три основных этапа:

1. Заполнение регистрационной анкеты.

2. Отправка пользователю письма с кодом авторизации.

3. Завершение регистрации на Портале.

Для регистрации потребуются:

- Фамилия, имя, отчество

- Номер СНИЛС

- Номер ИНН

- Почтовый адрес

- Номер контактного мобильного телефона

- Контактный адрес электронной почты

         Так же пользователь вводит пароль для своего входа в «Личный кабинет», и контрольный вопрос и ответ на него, с помощью которых можно будет восстановить пароль при его утере.

Через установленный регламентом срок в личный кабинет пользователя на Едином портале придет приглашения в подразделение выдачи документа, куда гражданин направляется с квитанцией об оплате госпошлины и оригиналами документов, необходимых для оформления, например, паспорта. В случае с паспортом гражданина РФ необходимо принести вместе с квитанцией и оригиналами документов и в этот же день Вы получите уже готовый внутренний паспорт. 

      Кроме того, граждане, подавшие заявки на получение госуслуг в электронном виде через Единый портал обслуживаются вне очереди.

       Обращаем внимание всех потенциальных пользователей электронных услуг: заявка должна быть заполнена аккуратно. Проверяйте буквы, цифры и другие данные. Любая неточность повлечет за собой отказ системы в приеме заявки по причине предоставления недостоверных сведений, и вам придется начинать все сначала. Всю подробную информацию Вы можете узнать у сотрудников отдела по вопросам миграции МО МВД России «Рубцовский» по адресам: г. Рубцовск,  пр. Ленина, 160, пер.Улежникова,6, пер.Улежникова,1  либо по номерам тел./факса: 8 (385-57) 4-28-56, 91-059, 2-90-37, 2-90-32, 4-34-92. Жители Рубцовского, Егорьевского, Угловского районов могут обращаться по всем вышеперечисленным услугам в миграционные пункты, расположенных в территориальных отделах полиции.
Миграционный пункт (Егорьевский район)

с.Новоегорьевское, пер. Школьный, 16

Миграционный пункт (Угловский район)

с.Угловское, ул.Ленина, 32.
