Памятка юридическим лицам и индивидуальным предпринимателем по вопросам соблюдения обязательных требований земельного законодательства

В целях профилактики нарушений требований законодательства Российской Федерации, законодательства субъекта РФ и муниципальных правовых актов по вопросу использования объектов земельных отношений, а также исключения (недопущения) таких нарушений на территории Угловского района, комитет по имуществу Администрации района поясняет следующее.
Проведение мероприятий муниципального земельного контроля предусмотрено статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации. 
Предметом муниципального земельного контроля является контроль за соблюдением в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах муниципального образования Угловский район, органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований законодательства РФ, за нарушение которых законодательством РФ предусмотрена административная и иная ответственность.
Объектами муниципального земельного контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане, обладающие правами на земельные участки, а также использующие земельные участки.
   К числу распространенных правонарушений, допускаемых субъектами земельных правоотношений, относятся: самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок и использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием.
Самовольным занятием земельного участка считается использование земельного участка лицом, у которого отсутствуют законные права на данный участок.  
      За совершение данного вида правонарушения, установлена административная ответственность (ст. 7.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях)  в виде штрафов:

   - если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 5000,00 рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 20000,00 рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100000,00 рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 5000,00 тысяч до 10000,00 рублей; на должностных лиц - от 20000,00 до 50000,00 рублей; на юридических лиц - от 100000,00 до 200000,00 рублей.

Примечания:

1. Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

2. В случае самовольного занятия части земельного участка административный штраф, рассчитываемый из размера кадастровой стоимости земельного участка, исчисляется пропорционально площади самовольно занятой части земельного участка.

Использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием.

За совершение данного вида правонарушения, установлена административная ответственность (ст. 8.8. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях)  в виде штрафов:

- если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 0,5 до 1 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 10000,00 рублей; на должностных лиц - от 1 до 1,5 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 20000,00 рублей; на юридических лиц - от 1,5 до 2 % кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100000,00 рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 10000,00 до 20000,00 рублей; на должностных лиц - от 20000,00 до 50000,00 рублей; на юридических лиц - от 100000,00 до 200000,00 рублей.

Участниками земельных отношений в целях недопущения таких нарушений должны приниматься все необходимые меры, а именно:

- фактическое использование земельного участка должно соответствовать правовому режиму земельного участка, указанному в правоустанавливающих документах на землю, т.е. использовать земельный участок по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и соответствующим видом разрешенного использования;

- надлежаще оформлять права, предусмотренные главами III, IV,V Земельного кодекса РФ на используемые земельные участки;

- не допускать занятия земельных участков, т.е. использовать земельные участки только при наличии воли правообладателя, выраженной в порядке, установленном действующим законодательством.

В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований земельного законодательства возможно посредством личного обращения в Администрацию Угловского района к специалистам, уполномоченным на осуществление муниципального земельного контроля, либо по телефону 8(38579)22-3-41, 22-1-96. 

