С банковских карт рубцовчанки похищены более 60 тысяч рублей
Накануне в полицию поступило заявление о хищении денежных средств с банковских карт.
Предварительно установлено, что на сотовый телефон горожанки позвонил неизвестный мужчина, представился сотрудником известного банка и под предлогом подключения функции "Кэшбек" попросил сообщить ему номера, имеющихся у нее карт, и код из СМС. После чего с двух банковских счетов, принадлежащих рубцовчанке, были списаны более 60 тысяч рублей. Как выяснилось, потерпевшая знала о подобных схемах хищения, но доверилась незнакомцу и передала конфиденциальную информацию.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по пункту «г» части 3 статьи 158 УК РФ. 
За последнюю неделю в Рубцовске зарегистрировано четыре подобных факта. Предварительно установлено, что злоумышленники, чтобы ввести граждан в  заблуждение, осуществляют звонок через интернет, указывая стационарный номер телефона отделения банка в Москве, который действительно существует.  Как правило, звонок с известного номера не вызывает подозрений и граждане доверяют позвонившему лицу.
Полиция напоминает гражданам о бдительности и мерах по сохранности денежных средств, хранящихся на личном счете. При обращении к Вам по телефону или в смс-сообщении неизвестных лиц с просьбой сообщить информацию о вашей банковской карте отвечайте отказом, в случае необходимости сами свяжитесь с банком.
