Прокурор на защите прав несовершеннолетних.

Одним из приоритетных направлений работы прокуратуры является надзор за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи.

Прокурорский надзор за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи призван обеспечить реальное исполнение законодательства об охране прав и законных интересов несовершеннолетних и молодежи, пресечение и предупреждение преступности несовершеннолетних. Круг полномочий органов прокуратуры по надзору за исполнением законодательства о несовершеннолетних довольно широк и включает в себя: надзор за законностью нормативных правовых актов, затрагивающих интересы детей, исполнение законов в сфере здравоохранения, образования, социальной защиты, трудовой занятости и жилищного обеспечения, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и т.д.

Так в частности действия прокурора по защите семейных прав граждан могут выражаться в предъявлении в суд ряда требований: о лишении родителей родительских прав; об ограничении родителей в родительских правах; о признании недействительным соглашения об уплате алиментов; об отмене усыновления ребенка и т.д. Кроме того, прокурор обязан участвовать в делах о лишении, восстановлении и ограничении родительских прав, об усыновлении ребенка и об отмене усыновления ребенка независимо от того, по чьей инициативе возбуждено дело судом, а также осуществлять надзор за законностью отобрания ребенка у родителей органами опеки и попечительства и в других случаях.

Полномочия прокурора основаны на обязанности прокуратуры осуществлять надзор за соблюдением прав и свобод человека и принимать предусмотренные законом меры (включая участие в рассмотрении дел судами, а также предъявление и поддержание иска в суде) по защите прав лиц, которые по состоянию здоровья или возрасту (несовершеннолетние) не могут лично их отстаивать.

Итак, в целях предупреждения, а также устранения нарушений законодательства в сфере защиты прав детей, материнства и детства прокурор вправе: объявить предостережение, внести представление, возбудить производство по делу об административном правонарушении, обратится с исковым заявлением в суд, направить материалы, свидетельствующие о совершении преступления в отношении несовершеннолетнего в соответствующие правоохранительные органы для возбуждения уголовного дела.
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