ЗА СПРАВКИ ПЛАТИТЬ НЕ НУЖНО

Федеральный закон № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в статье 5 права устанавливает права заявителей при получении государственных и услуг, в том числе, получение государственной или муниципальной услуги своевременно и в соответствии со стандартом предоставления государственной или муниципальной услуги; получение полной, актуальной и достоверной информации о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме.

При этом, ст. 6 вышеуказанного Федерального закона определены обязанности органов местного самоуправления по организации и предоставлению государственных или муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами.

Так, администрациями всех сельсоветов приняты постановления об утверждении административных регламентов предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги».

Указанными нормативными актами предусмотрена обязанность выдачи муниципальными образованиями выписки из похозяйственной книги при предоставлении письменного заявления об этом, а также паспорта заявителя. Указанная справка выдается органами местного самоуправления бесплатно.

Вместе с тем, прокуратурой района выявлены факты истребования работниками администраций сельсоветов денежных средств при предоставлении муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги». Напрямую работники Администраций денежные средства за предоставление справок не требуют, но ставят в зависимость выдачу справки от уплаты средств самообложения.

Согласно ст. 56 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования, за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования и для которых размер платежей может быть уменьшен. Вопросы введения и использования указанных разовых платежей граждан решаются на местном референдуме (сходе граждан).

На территории каждого сельсовета Угловского района проведены сходы граждан, на которых принято решение об уплате средств самообложения.

Средства самообложения направлены на удовлетворение обобществленного интереса. Например, посредством самообложения может финансироваться создание парковок транспортных средств, строительство детских площадок, мест отдыха, культурного досуга и осуществляться реализация других целей местного значения.

Вместе с тем, действующим законодательством не предусмотрена возможность ставить в зависимость выдачу справок от уплаты средств самообложения.

М.Н. Тютюнникова

Таким образом, настоящим разъясняю, вы имеете право на предоставление муниципальной услуги бесплатно. В случае истребования работниками органов местного самоуправления денежных средств Вы вправе обратиться в прокуратуру Угловского района для защиты Ваших прав.
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