ЖИТЕЛИ КРАЯ ЖИВО ИНТЕРЕСУЮТСЯ ПЕНСИОННЫМИ ТЕМАМИ
Более 40 звонков поступило на телефон прямой линии краевого пенсионного ведомства по вопросам назначения и перерасчета пенсий

16 июля в  Отделении ПФР по Алтайскому краю состоялось традиционное общение с нашими земляками – «прямая линия» по актуальным вопросам пенсионного законодательства. В течение часа на вопросы отвечали заместитель управляющего Отделением Наталия Мочалова и замначальника отдела организации назначения и перерасчета пенсии Валентина Натарова. Всего поступило более 40 звонков. География обращений – Заринский, Краснощековский, Целинный, Залесовский, Рубцовский, Шипуновский, Шелаболихинский и другие районы края.
Среди звонков на прямую линию пальму первенства занимают вопросы, связанные с новым общеустановленным возрастом выхода на пенсию в связи с переходным периодом, а также дополнительные основания для назначения досрочных пенсий, такие как длительный трудовой стаж  для женщин – 37 лет и для мужчин – 42 года и уменьшение пенсионного возраста для многодетных матерей с 3 и 4-мя детьми. 
- Так, жительница Рубцовска 1965 г.р., имея  троих детей, интересовалась,  сможет ли она уйти на пенсию на три года раньше, в связи с новыми льготными основаниями для многодетных матерей, - комментирует одно из обращений на прямую линию заместитель управляющего ОПФР по Алтайскому краю Наталия Мочалова. – Так как жительнице Рубцовска и маме троих детей в следующем году исполняется 55 лет, то она попадает в так называемый «переходный период» для назначения пенсий, согласно новому пенсионному закону. Поэтому на пенсию она сможет выйти по достижению 56,5 лет. Матери же троих детей получили возможность выхода на пенсию в 57 лет, то есть на 3 года раньше нового общеустановленного пенсионного возраста для женщин – 60 лет.  Матери четверых детей будут выходить на пенсию в 56 лет, то есть раньше пенсионного возраста на 4 года. Но подчеркну, все это уже касается нового пенсионного возраста – 60-ти лет. Сейчас идет переходный период, и пенсионный возраст повышается постепенно. В 2019 году страховая пенсия по старости на общих основаниях будет назначаться при достижении 55,5 лет женщинам и 60,5 лет – мужчинам. Для досрочных пенсий – условия свои.
По-прежнему среди звонивших есть те, кто ждет надбавки за «сельский стаж», но на сегодняшний день право на нее не имеет. Это те, кто выработал необходимый 30-летний стаж на сельхозпредприятии, не работает, как того требует законодательство, но проживает сейчас в городе, а также те, у кого есть проблемы с отнесением предприятия, на котором осуществлялась трудовая деятельность, к разряду сельскохозяйственных.

- Сегодня работа с этой категорией получателей в крае продолжается, - рассказывает о звонках на «прямую линию» заместитель начальника отдела организации назначения и перерасчета пенсии Валентина Натарова. - И при уточнении данных или появлении новых обстоятельств по каждому такому человеку проводится корректировка.
Отдельным блоком можно выделить звонки наших земляков по поводу перерасчета пенсий неработающим пенсионерам до величины прожиточного минимума, установленного в Алтайском крае. На 2019 год прожиточный минимум пенсионера в крае – 8 669 руб., именно этой суммой руководствуется региональное Отделение при подсчете общего материального обеспечения неработающего пенсионера, когда идет речь о социальной доплате к пенсии. С апреля 2019 года принят Федеральный закон, согласно которому введен новый механизм расчета индексации пенсии, которая теперь начисляется сверх величины прожиточного минимума пенсионера.
Напоминаем, те жители региона, которые не успели воспользоваться возможностью задать вопрос в ходе проведения «прямой линии» могут обратиться через онлайн-приемную Отделения на сайте ПФР или позвонить в рабочие дни на телефон горячей линии краевого пенсионного ведомства 8(3852) 399-934 или обратиться в региональный контакт-центр по телефону 8 (3852) 399-999.
