О разъяснении актуальных вопросов законодательства,

связанных с получением образования детьми
По информации Генеральной прокуратуры РФ, на территории Российской Федерации распространены случаи нарушения законодательства о несовершеннолетних при получении образования, в т.ч. дошкольного. Особого внимания заслуживают отдельные факты, требующие их своевременного предупреждения и пресечения.

Недопустимы действия должностных лиц дошкольных образовательных учреждений по отстранению воспитанников детских садов от посещения занятий в случае несвоевременной уплаты их законными представителями родительской платы за присмотр и уход за детьми, поскольку такие действия прямо подпадают под диспозицию ч. 1 ст. 5.57 КоАП РФ - нарушение или незаконное ограничение права на образование, выразившиеся в нарушении или ограничении права на получение общедоступного и бесплатного образования, а равно незаконные отказ в приеме в образовательную организацию либо отчисление (исключение) из образовательной организации, что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

Также недопустимой в силу ст.ст. 1, 4 Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» является практика так называемых поборов с родителей обучающихся на нужды образовательных организаций. К числу таких «добровольных» пожертвований, к примеру, могут относиться сборы денежных средств для приобретения канцелярских товаров, чистящих, моющих средств и т.д. Информация о необходимости внесения платы на указанные нужды может доводиться до родителей на официальных сайтах образовательных учреждений, на родительских собраниях и т.п.

Отдельного внимания заслуживают случаи нарушения требований ст. 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» по возложению на законных представителей детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обязанности по внесению платы за присмотр и уход за детьми, при этом такие действия заслуживают правовой оценки с позиции ч. 3 ст. 14.8 КоАП РФ, - непредоставление потребителю льгот и преимуществ, установленных законом, что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

В случае, если Вы столкнулись с подобными фактами, Вы можете обратиться с заявлением в прокуратуру Угловского района, расположенную по ул. Ленина, 27 в с. Угловское, и сообщить такую информацию сотрудникам прокуратуры на личном приеме граждан либо иным удобным для Вас способом, в т.ч. на адрес электронной почты uglovskiy@prok.alt.ru. Представленная Вами информация будет тщательно проверена прокуратурой, а содержащимся в ней доводам будет дана принципиальная оценка.
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