Уважаемые жители района! И опять хочу особое внимание уделить частному жилому сектору. Как показывает статистика прошлых лет, с наступлением холодного времени года происходит не просто рост пожаров, но и рост числа гибели людей. Сколько сил, денег и времени нужно потратить людям, чтобы восстановить утраченное имущество. Большая удача, если пожар обходится без травм и человеческих жертв. 
Работниками 37 ПЧ ФПС ГПС и старшим дознавателем ТОНД № 4 УНД и ПР ГУ МЧС России по АК в период новогодних выходных проводилась проверка жилого сектора в целях обеспечения пожарной безопасности в соответствии с Правилами пожарной безопасности в РФ. 
По итогам проведенных рейдов можно сказать, что большинство граждан позаботилось о ремонте отопительных печей - а значит и о безопасности своего жилья, имущества да и просто своей жизни и жизни ваших близких.  Но есть и такие нерадивые хозяева, которые пренебрегают элементарными правилами пожарной безопасности в быту, думая вероятно, что с ними все будет хорошо, что их беда может обойти…  
Однако посудите сами, если топится печь на стенах которой имеются трещины и сегодня видны следы дымовой сажи, то завтра пробьется пламя, искры которого обязательно приведут к пожару или отсутствие плиты на печи, на данной печи плиту заменяет металлический лист кустарного производства.
Особое внимание во время проведения рейдов уделялось семьям, находящимся в социально- опасном положении (на основании списков предоставленными Администрацией района).  И здесь не обошлось без замечаний, в которых предлагалось выполнить такие мероприятия, как: ремонт электросети в доме, установка электропредохранителей заводского изготовления, замена разбитых и неисправных электровыключателей, розеток и патронов.  Все эти домовладельцы ссылаются на безденежье, не задумываясь, что в ближайшем будущем они могут остаться без крова над головой. 
Граждане будьте более бдительны ведь каждый пожар, возникший от неправильного устройства или эксплуатации печи или электрокотла заканчивается полным уничтожением постройки и несет за собой как материальные потери, так и людские.
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