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Ко Дню Победы на сайте Управления Росреестра по Алтайскому краю обновлена «Аллея памяти»

В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне Управлением Росреестра по Алтайскому краю обновлен на сайте раздел «Аллея памяти», посвященный ветеранам и участникам Великой Отечественной войны (размещен во вкладке «Новости - Фотогалерея»).

В разделе представлены фотографии и краткое описание жизни участников Великой Отечественной войны - родных и близких сотрудников Управления.

Выражаем благодарность всем, кто принял активное участие в создании «Аллеи памяти», кто помнит и чтит своих родственников, как уже ушедших из жизни, так и ныне живущих. 

Приглашаем всех неравнодушных ознакомиться с нашей историей!

Начальник Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю С.С. Приходько
Внимание! На сайте Управления Росреестра по Алтайскому краю размещены детские рисунки, посвященные юбилею Великой Победы

В апреле Управлением Росреестра по Алтайскому краю был объявлен конкурс детских рисунков на тему 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Всего на конкурс поступило 38 творческих работ детей и внуков сотрудников отделов Управления, в том числе в муниципальных образованиях, выполненных в разной технике. 

Со скан-образами всех рисунков и поделок Вы можете ознакомиться на сайте Управления в специально созданном разделе «Конкурс детских рисунков» (вкладка «Новости - Фотогалерея»).

Оригиналы творческих работ размещены в фойе Управления Росреестра 
по адресу: ул. Советская, д. 16, г. Барнаул, 1 этаж.

Итоги конкурса планируется подвести в преддверии Международного дня зашиты детей 1 июня, авторов пяти лучших работ наградить поощрительными призами.

Выражаем большую признательность сотрудникам Управления и их детям за активное участие в конкурсе и надеемся, что благодаря этому Вы привнесли в свою жизнь частичку тепла и светлой памяти о наших ветеранах, о годах Великой Отечественной войны. Посредством рисунков дети смогли отразить всю нашу гордость за подвиги советских воинов, за долгожданную Победу!

Начальник Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю С.С. Приходько
Управление Росреестра по Алтайскому краю напоминает: штрафы за нарушение земельного законодательства существенно повысились

Управление Росреестра по Алтайскому краю напоминает о вступлении в силу 
с 20 марта 2015 года Федерального закона от 08.03.2015 года № 46-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях», согласно которому существенно повышаются штрафы за нарушение земельного законодательства, при этом штраф будет рассчитываться, исходя из кадастровой стоимости участка.

Так, за самовольное занятие земельного участка налагается штраф 
от 1 до 1,5%  кадастровой стоимости, но не меньше 5 тыс. рублей для граждан, 
от 1,5 до 2% кадастровой стоимости, но не менее 20 тыс. рублей - для должностных лиц и для юридических лиц - от 2 до 3% кадастровой стоимости участка, 
но не менее 100 тыс. рублей. 

В том случае, если кадастровая стоимость не определена, штраф для граждан может варьироваться от 5 до 10 тыс. рублей, для должностных лиц - от 20 до 50 тыс. рублей, для юридических лиц - от 100 до 200 тыс. рублей.

Если же правонарушитель проигнорировал выданное ему предписание 
об устранении нарушения, то его ждет повышенный штраф: от 10 до 20 тыс. рублей - для граждан, от 100 до 200 тыс. рублей - для юридических лиц, от 30 до 50 тыс. рублей или дисквалификация на срок до трех лет - для должностных лиц. 

Федеральный закон также предусматривает штрафы за уничтожение, повреждение или снос государственных геодезических сетей.

На основании вышеизложенного Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание на недопустимость самовольного занятия и использования земельных участков не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием.

Начальник Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю С.С. Приходько
Консультация Управления Росреестра по Алтайскому краю: как получить сведения из ЕГРП и ГКН с помощью портала Росреестра

С каждым днем Росреестр уделяет всё больше внимания предоставлению информации из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП) в электронном виде для того, чтобы любой гражданин, не выходя из дома, мог получить сведения о собственнике объекта недвижимости. 

Запрос можно направить на электронный адрес Портала государственных услуг Росреестра (https://rosreestr.ru). Сведения, предоставляемые в виде электронного документа, идентичны тем, что можно получить в бумажном виде, при этом размер платы за выписку в электронном виде будет меньше, чем в бумажном. К примеру, за электронную выписку о зарегистрированных правах на объект недвижимого имущества физическому лицу необходимо заплатить 150 рублей, а при ее получении в виде бумажного документа - 200 рублей.

Для направления запроса о предоставлении общедоступных сведений заявителям - физическим и юридическим лицам -  необходимо лишь разместить на портале услуг Росреестра запрос и произвести оплату электронным способом (например, с карты банка).  Допускается принятие запроса без оплаты за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРП. В этом случае оплата должна быть произведена в течение одного месяца со дня подачи запроса.
Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание на то, что при направлении запроса в электронном виде необходимо последовательно заполнять поля формы запроса на Портале. «Звездочкой» отмечены поля, обязательные для заполнения. В конце каждого «шага» от пользователя требуется ввести символы, изображенные на предлагаемом ему рисунке. 

После выполнения запроса на указанный адрес электронной почты будет выслано уведомление о его завершении, ссылка на раздел Портала, где может быть получен ответ, и уникальный ключ для скачивания ответа. 

Необходимым условием для получения в электронном виде сведений ограниченного доступа (например, об имеющихся либо имевшихся правах субъекта) является наличие у заявителя электронной подписи, полученной в удостоверяющих центрах. Информация о перечне таких центров размещена на Портале. 
Стоит отметить, что Портал услуг также позволяет получить ограниченную информацию по объектам недвижимости на бесплатной основе без обращения в офисы Росреестра в сервисе «Справочная информация в режиме online». 

Используя поиск по адресу или кадастровому номеру, Вы можете получить сведения общего характера по различным объектам недвижимого имущества: земельным участкам, зданиям, помещениям, квартирам, комнатам и пр. К доступной информации относятся: кадастровый/условный номер, адрес, площадь, наличие зарегистрированных прав, кадастровая стоимость объекта. 
Если при поиске в сервисе «Справочная информация в режиме online» объект был найден, это гарантирует наличие информации о нем в Едином государственном реестре прав.


Кроме того, в промышленную эксплуатацию введен сервис «Запрос к информационному ресурсу». С помощью этого сервиса заявитель может осуществить поиск объекта недвижимого имущества, копировать информацию, зная лишь адрес объекта недвижимого имущества, получить данные о его кадастровом номере, площади, категории, наличии зарегистрированного права, собственнике, ограничении права. 


С целью использования информационного ресурса пользователю необходимо получить уникальный ключ доступа. Запрос о его предоставлении может быть представлен заявителем лично либо посредством почтового отправления в один из территориальных отделов Управления Росреестра по Алтайскому краю, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю или в МФЦ, а также в отдел предоставления информации о зарегистрированных правах Управления. Информация об адресах отделов Управления, Филиала и МФЦ, форма бланка запроса в электронном виде, инструкция по использованию ключа доступа после его получения размещены на Портале государственных услуг Росреестра. 

Немаловажным является тот факт, что ключ выдается бесплатно и не имеет срока действия. За доступ к сведениям из ЕГРП предусмотрена плата, за исключением ограниченной категории лиц, имеющих право на получение сведений безвозмездно. Так, для физических лиц данные о 100 объектах обойдутся в 250 руб., о тысяче объектах - в 1000 руб., юридическим лицам информация о 100 объектах предоставляется за 500 руб. и т.д. Таким образом, стоимость информации о правах на 1 объект составляет не более 2,5 руб. для физических лиц, и не более 5 руб. - для юридических. 


Главные преимущества данного сервиса заключаются в том, что информация предоставляется оперативно (в течение нескольких минут), время работы Портала - круглосуточно, запрос можно оформить в любом месте, имея доступ в Интернет, всегда имеется возможность актуализировать сведения об объекте недвижимого имущества для выявления вновь зарегистрированных прав, арестов, запретов, ограничений на объект недвижимости. Кроме того, стоимость получения сведений из ЕГРП с помощью данного сервиса, как уже было отмечено, намного ниже, чем получение их обычным способом.
Росреестр напоминает следующее: Федеральным законом РФ № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» установлен запрет на истребование органами, предоставляющими государственные (муниципальные) услуги, у заявителя представления документов и информации, которые находятся в распоряжении других государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных им организаций, участвующих в предоставлении государственных (муниципальных) услуг. Информацию данные органы запрашивают самостоятельно без участия потребителей государственных (муниципальных) услуг.
Начальник Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю С.С. Приходько
Консультация Управления Росреестра по Алтайскому краю: особенности заключения договоров купли-продажи жилых помещений эконом-класса

22 июля 2014 г. вступил в силу Федеральный закон № 224-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»
, ориентированный на увеличение объемов строительства доступного и комфортного жилья для всех категорий граждан, снижение его рыночной стоимости.

Указанным законом внесены изменения в Градостроительный кодекс РФ
, Земельный кодекс РФ
, Федеральный закон от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»
, Федеральный закон от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»
, а также в Федеральный закон от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Так, согласно ч.ч. 1, 10 ст. 46.5 ГрК РФ жилые помещения, входящие в состав многоквартирного дома или жилого дома блокированной застройки, отнесенные к жилью экономического класса (далее - эконом-класса), подлежат передаче (продаже):

по договорам участия в долевом строительстве гражданам, имеющим право на приобретение такого жилья;

по договорам купли-продажи жилья экономического класса гражданам, имеющим право на приобретение такого жилья, в течение 6 месяцев со дня ввода в эксплуатацию такого дома;

по государственным и (или) муниципальным контрактам на приобретение жилья экономического класса. 

Статьей 7 Закона № 224-ФЗ предусмотрено, что право на приобретение жилых помещений, соответствующих условиям отнесения их к жилью эконом-класса, по договорам купли-продажи этих жилых помещений или по договорам участия в долевом строительстве с юридическим лицом, заключившим в соответствии с Градостроительным кодексом РФ договор об освоении (комплексном освоении) территории, имеют граждане, включенные в утвержденный органом местного самоуправления список на приобретение жилья эконом-класса. Перечень таких категорий граждан устанавливается актом субъекта РФ.

Росреестр обращает внимание на то, что гражданин, имеющий право на приобретение жилья эконом-класса, реализует это право один раз и только в отношении одного жилого помещения (п. 4 ст. 7 Закона № 224-ФЗ).

При заключении договоров купли-продажи на покупку такого жилья имеется ряд особенностей. В частности, согласно ч. 7 ст. 7 Закона № 224-ФЗ в договоре купли-продажи жилья эконом-класса указываются: 

сведения о том, что жилое помещение соответствует условиям отнесения к жилью эконом-класса и создано на основании договора об освоении (комплексном освоении) территории в целях строительства ЖЭК;

сведения о реквизитах и сторонах договора об освоении (комплексном освоении) территории;

цена договора купли-продажи жилья эконом-класса в расчете на один квадратный метр общей площади жилого помещения, которая не может превышать цену, указанную в протоколе о результатах аукциона на право заключения договора об освоении (комплексном освоении) территории в целях строительства ЖЭК, либо в случаях, предусмотренных ч.ч. 24-26 ст. 46.7 ГрК РФ, начальную цену такого аукциона.

Обязательным приложением к договору купли-продажи жилья эконом-класса является протокол о результатах аукциона на право заключения договора об освоении (комплексном освоении) территории либо в случаях, предусмотренных ч.ч. 24-26 ст. 46.7 ГрК РФ, извещение о проведении такого аукциона.

Согласно п. 1.1 ст. 25.6 Закона о регистрации (введен Законом № 224-ФЗ) на государственную регистрацию перехода права на жилое помещение на основании договора купли-продажи жилья эконом-класса наряду с документами, необходимыми для этого, представляется выписка из утвержденного органом местного самоуправления списка граждан на приобретение жилья эконом-класса, подтверждающая включение покупателя в такой список в случае, если договор купли-продажи заключен с лицом, заключившим с исполнительным органом государственной власти (органом местного самоуправления) договор об освоении (комплексном освоении) территории в целях строительства ЖЭК, по цене и в сроки, определенные договором. 

Стоит отметить, что заявитель вправе не представлять указанную выписку, тогда орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, запрашивает ее в органе местного самоуправления, утвердившем список граждан, имеющих право на приобретение жилья эконом-класса (п. 2.1 ст. 25.6 Закона о регистрации). В соответствии с п. 3 ст. 25.6 Закона о регистрации уполномоченный орган местного самоуправления обязан предоставить регистрирующему органу выписку (сведения из нее) в срок не более чем 5 дней с даты получения запроса.

Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание граждан на недопустимость государственной регистрации перехода права на жилое помещение в случае, если договор купли-продажи жилья эконом-класса заключен с лицом, не имеющим на это право, или с нарушением иных предусмотренных законами требований (п. 5 ст. 25.6 Закона о регистрации, введен Законом № 224-ФЗ).

Начальник Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю С.С. Приходько
Росреестр Алтайского края: самовольное строительство – это не способ приобретения (возникновения) права собственности

Правовой статус самовольной постройки определен ст. 222 Гражданского кодекса РФ. Исходя из определения, данного Гражданским кодексом, самовольное строительство является правонарушением, а самовольная постройка – его результатом. Пункт 2 ст. 222 ГК РФ формулирует правовые последствия совершения этого правонарушения следующим образом: «Лицо, осуществившее самовольную постройку, не приобретает на неё право собственности, оно не в праве распоряжаться постройкой – продавать, дарить, сдавать в аренду, совершать другие сделки. Самовольная постройка подлежит сносу осуществившим её лицом, либо за его счет». 


Анализируя законодательство, можно отметить, что понятие «самовольное строительство» отнесено не к способу приобретения права собственности, а к виду правонарушений, ответственность за которое предусмотрена различными отраслями права. В частности п. 1 ст. 95 Кодекса об административных правонарушениях установлено, что строительство, реконструкция объектов капитального строительства без разрешения на строительство в случае, если предусмотрено получение разрешения на строительство – влекут наложение административного штраф.

Конституционный суд РФ в определении от 03.07.2007 №595-О-П указал, что «самовольное строительство представляет собой правонарушение, которое состоит в нарушении норм земельного законодательства, регулирующего предоставление земельного участка под строительство, градостроительных норм, регулирующих проектирование и строительство». 


В силу п. 3 ст. 222 Гражданского кодекса РФ право собственности на самовольную постройку может быть признано судом за лицом, в собственности, пожизненном наследуемом владении, постоянном (бессрочном) пользовании которого находится земельный участок, где осуществлена постройка. 


Признание права собственности на самовольную постройку не свидетельствует о невозможности оспаривания заинтересованными лицами в последующем права собственности на это имущество по иным основаниям (Постановление Пленума ВАС РФ от 29.04.2010 № 22).


Признание права собственности и последующая регистрация своего права на самовольно возведенный, либо самовольно реконструированный объект недвижимого имущества единственным собственником, как самого объекта, так и земельного участка, на котором он расположен, можно назвать одним из не самых сложных способов приобретения права, что нельзя сказать о ситуации, когда реконструированный объект находится в собственности нескольких лиц.


Особенно распространена данная ситуация среди сособственников жилых помещений, желающих самостоятельно, в целях улучшения своих жилищных условий, реконструировать принадлежащее им помещения. Как правило, такая «идея» приходит в голову всем участникам долевой собственности. Совершая пристрой к помещению которым они пользуются, сособственники тем самым увеличивают размер как общей площади своего помещения, так и общей площади всего объекта недвижимого имущества. В связи с этим изменяется величина доли лица, совершившего пристрой. 


Узаконение (то есть придание объекту легального, законного положения) реконструированного объекта и обращение за изменением размера доли на такой объект должны быть осуществлены сособственниками одновременно, что не всегда представляется возможным. Даже если один из участников общей долевой собственности в судебном порядке узаконил реконструированный им объект, другие сособственники не считают это нужным. Таким образом, наступают последствия возведения самовольной постройки, определенные ст. 222 Гражданского кодекса РФ, то есть такой объект (а также долю в праве общей долевой собственности) нельзя подарить, продать, сдать в аренду, оформить на него наследственные права.


Предположение участника долевой собственности о возможности распоряжаться объектом (долей на него), не узаконивая самовольное строительство, или предположение, что в случае если пристрой совершают другие сособственники, то он может без ограничения распоряжаться принадлежащей ему долей, является ошибочной. 


Согласно ст. 16 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» сведения о характеристиках объекта недвижимого имущества, содержащиеся в государственном кадастре недвижимости, считаются сведениями Единого государственного реестра прав. Государственный кадастровый учет объекта недвижимого имущества осуществляется в целом всего объекта, независимо от того, узаконены или нет возведенные пристрои. В таком случае, при обращении в Росреестр для совершения регистрационных действий, заявителю будет отказано в государственной регистрации в связи с несоответствием сведений содержащихся в ЕГРП и ГКН. 

С такими ситуациями сотрудники Росреестра сталкиваются ежедневно. Например, обращается заявитель за государственной регистрацией права общей долевой собственности на ½ долю жилого дома общей площадью 120 кв.м. на основании Свидетельства о праве на наследство. Согласно сведений кадастрового учета жилой дом имеет площадь 210 кв.м. То есть соседи пристроили к помещению, которым они пользуются, ещё 50 кв.м, изменив таким образом конструктивные характеристики всего объекта. При этом если первоначально сособственники пользовались равными площадями, то теперь это соотношение изменилось, а значит изменились и размеры доли в праве общей долевой собственности. И пока не будет узаконен либо снесён пристрой, возведенный незаконно соседом, заявитель не сможет подтвердить свое право и распорядиться этим имуществом. Как заинтересованное лицо он может обратиться в суд для того, чтобы обязать соседа признать право на измененный объект и перераспределить принадлежащие им доли, либо обязать его привести объект в первоначальное состояние. 


Подводя итог, можно сказать: возводя самовольный пристрой или позволяя это сделать своим соседям, участники долевой собственности тем самым загоняют себя в правовую ловушку – невозможность каким-либо образом распоряжаться принадлежащим им объектом. Если Вы все-таки возвели или реконструировали объект недвижимого имущества с нарушением норм действующего законодательства, поспешите обратиться в судебные органы для признания вашего права на такой объект.

Начальник Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю С.С. Приходько
� Далее - Закон №224-ФЗ


� Далее - Градостроительный кодекс РФ, ГрК РФ


� Далее - Земельный кодекс РФ, ЗК РФ


� Далее - Закон о регистрации


� Далее - Закон № 214-ФЗ 





