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Руководителем Управления Росреестра по Алтайскому краю 
Ю.В. Калашниковым проведена пресс-конференция

11 марта 2015 года проведена пресс-конференция руководителя Управления Росреестра по Алтайскому краю Ю.В. Калашникова при участии заместителей руководителя ведомства на тему: «Об итогах работы Управления Росреестра по Алтайскому краю в 2014 году и задачах на 2015 год». 

Юрий Калашников рассказал о том, чем запомнился прошедший год, какие задачи предстоит решать Управлению Росреестра по Алтайскому краю в 2015 году в сфере недвижимости и кадастра, озвучил основные показатели деятельности Управления за 2014 год, обратив особое внимание журналистов на некоторые из них. 

Так, существенный рост (на 52%) зафиксирован по числу зарегистрированных договоров долевого участия в строительстве (с 6 тысяч в 2013 году до 9400 - в 2014), а также прав на их основании (на 43%). Объясним такой «скачок», по мнению руководителя ведомства, вступлением в силу изменений в Федеральный закон № 214-ФЗ, предоставляющий гарантии дольщикам. Главным новшеством закона стало введение обязательного страхования долевого строительства и предоставление при регистрации договора долевого участия либо договора страхования, либо банковской гарантии на сумму привлеченных денежных средств. 

«В связи с вступлением с 1 января 2014 года изменений в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве» многие застройщики поспешили пройти по «старой схеме», спровоцировав тем самым тот «наплыв» обращений, который мы увидели», - подчеркнул Юрий Калашников.  
В продолжение темы заместитель руководителя Управления Елена Бандурова сообщила, что за первые 2 месяца 2015 года регистрацию прошли 1050 договоров долевого участия, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года зафиксировано снижение почти на 7%. «В Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) на сегодняшний день новых договоров по долевому участию нет», - отметила Елена Владимировна. Также, по ее словам, наблюдается снижение и по регистрации ипотеки: за первые 2 месяца текущего года зарегистрировано 4500 ипотек по объектам недвижимого имущества, тогда как за аналогичный период прошлого года - чуть более 5000, снижение составило 13%.

Всего Управлением за прошедший год совершено около 534 тысяч регистрационных действий, в том числе зарегистрированных прав, ограничений (обременений) прав и сделок - 518 тысяч.

В 2014 году также наблюдался существенный рост (на 290%) количества заявлений о государственной регистрации прав, принятых одновременно с заявлениями о постановке объектов недвижимости на кадастровый учёт по принципу «Единого окна». Если в 2013 году таких заявлений было принято 9900, то в 2014 году - более 38600. Причины этому руководитель ведомства видит в активной информационной работе Управления и Кадастровой палаты по популяризации оказания государственных услуг по принципу «Единого окна».

По итогам прошлого года на 15,3% возросло количество зарегистрированных прав на объекты недвижимости в упрощенном порядке, при этом увеличение количества прав, зарегистрированных в упрощенном порядке на объекты индивидуального жилищного строительства, составило 33%, а на создаваемые или созданные объекты - почти 40%. На данные показатели, по общему мнению руководителя и заместителей руководителя ведомства, повлияла широкая информационно-разъяснительная работа с населением, в том числе через СМИ. Ю.В. Калашников напомнил журналистам, что ранее завершить «дачную амнистию» предполагалось 1 марта 2015 г., однако решение было пересмотрено законодателями, а срок, в течение которого граждане могут воспользоваться своим правом на упрощенный порядок оформления прав в отношении индивидуальных жилых домов, продлен еще на 3 года. Потребуется при этом только правоустанавливающий документ на земельный участок, предварительно поставленный на кадастровый учет.

Руководитель Управления проинформировал участников пресс-конференции, в том числе, об активном взаимодействии ведомства с органами исполнительной власти различных уровней по предоставлению сведений, содержащихся в ЕГРП: общее количество запросов возросло в сравнении с 2013 годом на 13,7%. «Сохраняется тенденция к увеличению запросов в электронном виде - отмечен рост на 24,4%. Соотношение запросов, поступающих от органов исполнительной власти на бумажных и электронных носителях, составило 1:9», - сообщил Юрий Калашников.

Предоставление сведений в электронном виде набирает популярность и у заявителей: общее количество запросов от граждан и организаций снизилось на 16,4% во многом благодаря возможностям онлайн сервисов на Портале государственных услуг Росреестра.

В 2014 году усилия Управления также были направлены на увеличение доли государственных услуг Росреестра, предоставляемых в офисах и филиалах Многофункционального центра Алтайского края (МФЦ). Между тем, доля заявлений, принимаемых сотрудниками МФЦ по услугам Росреестра в 2014 году, остается на невысоком уровне и составляет около 15%. По мнению Юрия Калашникова, многие заявители до сих пор уверены в том, что напрямую, через Росреестр, документы будут подготовлены быстрее, однако это не так.

Руководитель Управления напомнил присутствующим, что с начала 2014 года срок государственной регистрации прав по всем категориям дел не превышал 10 календарных дней со дня приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации, при этом действующим федеральным законодательством был установлен 18-дневный срок. 

По плану «дорожной карты» в 2018 году регистрация права должна составлять 7 рабочих дней, постановка на кадастровый учет - пять. С 2015 года в Алтайском крае сроки осуществления государственного кадастрового учёта и получения ряда других госуслуг по принципу «Единое окно» уже сокращены до пяти рабочих дней.

Ю.В. Калашников также сообщил журналистам о нововведении в налоговое законодательство, согласно которому с 1 января 2015 года половина средств, поступающих при оплате госпошлины за услуги Росреестра через МФЦ, остается в бюджете Алтайского края. Ранее все средства направлялись в федеральную казну. 

«Таким образом, обратившись за услугами Росреестра в один из офисов МФЦ, жители нашего края могут напрямую повлиять на пополнение регионального бюджета», - отметил руководитель Управления.  

Кроме того, Юрий Калашников акцентировал внимание журналистов на достигнутой договоренности между МФЦ, Управлением и Кадастровой палатой о том, что  до конца 2015 года услуги Росреестра будут предоставляться во всех 43 действующих филиалах МФЦ (включая 6 филиалов, где с заявлениями граждан по услугам ведомства уже работают). 

К вопросу об осуществлении Управлением государственного земельного надзора Ю.В. Калашников привел следующие данные: в течение 2014 года государственными инспекторами проведено 8558 проверок в отношении 6699 земельных участков, выявлено 2247 нарушений земельного законодательства. Исполнение вынесенных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства возросло в среднем по краю на 3,8% в сравнении с 2013 годом. «Усилия ведомства в 2015 году будут направлены на сокращение количества проводимых проверок, но повышение их результативности. В связи с внесением изменений в Кодекс об административных правонарушениях, штрафы будут устанавливаться в зависимости от кадастровой стоимости, что повлечет за собой их увеличение. Надеемся, что эта мера дисциплинирует граждан при использовании земельного участка и оформлении соответствующих правоустанавливающих документов», - подчеркнул Юрий Калашников.
В завершение пресс-конференции Ю.В. Калашников, поблагодарив журналистов за интерес, проявленный к деятельности Управления, отметил, что 2015 год для ведомства должен стать «годом качества» и Управление Росреестра по Алтайскому краю приложит все усилия по реализации поставленных задач.
	Заместитель начальника Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю
	С.С. Приходько


Управление Росреестра по Алтайскому краю: новые изменения земельного законодательства, вступившие в силу с 1 марта 2015 г.

1 марта 2015 г. вступил в силу Федеральный закон от 23 июня 2014 г. N 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - Закон), основными целями которого являются установление нового порядка предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, и изменение правового регулирования возникновения, прекращения и реализации прав на земельные участки.

Новым Законом исключена возможность предоставления земельного участка в порядке предварительного согласования места размещения объекта строительства (без проведения торгов), когда процедура предоставления земельного участка начинается с его выбора и принятия решения о предварительном согласовании места размещения объекта. Следовательно, теперь отсутствует необходимость в подготовке и согласовании акта выбора земельного участка, порядок же предоставления земельных участков будет опираться на генеральный план территории, правила землепользования и застройки, а также документацию по планировке территории. Согласно ст. 39.6 Закона земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, передаются в аренду, в том числе для целей строительства, на торгах, проводимых в форме аукциона. Закон предусмотрены и переходные положения. Так, согласно п. 1 ст. 34 Закона земельный участок, находящийся в публичной собственности, предоставляется в аренду без проведения торгов, если решение о предварительном согласовании места размещения объекта принято до 1 марта 2015 г., но не ранее чем за три года до предоставления земельного участка; такой земельный участок в течение трех лет со дня принятия указанного решения не может стать предметом аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка и не может быть предоставлен без проведения торгов лицу, не обозначенному в решении.

Законом Земельный кодекс РФ дополнен новой главой V.1, устанавливающей закрытый перечень случаев предоставления земельных участков без проведения торгов для юридических лиц: предоставление земельного участка для комплексного освоения территории; участка, образованного в границах застроенной территории, лицу, с которым заключен договор о развитии застроенной территории; лицам, являющимся собственниками зданий и сооружений; для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения и ряд других случаев. При этом срок процедуры предоставления участка будет составлять 3 месяца.

Новеллой является появившаяся возможность обмена земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на земельный участок, находящийся в частной собственности (глава V.2 Земельного кодекса РФ). Это позволит сократить довольно трудоемкую процедуру изъятия (путем выкупа) земельного участка для государственных или муниципальных нужд. Обмен допустим в случаях, если земельный участок у частного собственника изымается для государственных или муниципальных нужд либо если в соответствии с документацией по планировке территории предназначен для размещения объекта социальной инфраструктуры, объектов инженерной и транспортной инфраструктуры или на нем уже расположены указанные объекты.

Закон предусмотрел возможность предоставления земельных участков без проведения аукциона и некоторым льготным категориям физических лиц для осуществления индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства. Перечень конкретных территорий и категорий льготников должен быть установлен в законодательстве субъектов Российской Федерации. Земельные участки будут предоставляться в безвозмездное пользование, по истечении 6 лет граждане вправе приобрести их в собственность по кадастровой стоимости. Отметим, что ранее существовавший титул "право безвозмездного срочного пользования" с 1 марта 2015 года именуется как "право безвозмездного пользования", следовательно, признак срочности утрачивает свое значение.

Изменения коснутся и порядка установления сервитута, теперь его можно устанавливать по соглашению с законным владельцем земли, а не только с ее собственником. В ст. 39.23 Земельного кодекса РФ предусмотрена возможность заключения соглашения об установлении сервитута при размещении линейных объектов, сооружений связи, специальных информационных знаков и защитных сооружений, не препятствующих разрешенному использованию земельных участков. При этом собственник земельного участка, обремененного не только частным, но и публичным сервитутом, вправе требовать соразмерную плату от лиц, в интересах которых установлен сервитут, если иное не предусмотрено федеральными законами.

Примечательным новшеством является появление в Земельном кодексе РФ статьи 39.33, устанавливающей случаи использования земельных участков, находящихся в публичных формах собственности, без прохождения процедуры их предоставления и установления сервитута, а только на основании разрешений уполномоченного органа - это проведение инженерных изысканий, капитальный или текущий ремонт линейного объекта, строительство временных или вспомогательных сооружений, размещение нестационарных торговых объектов, рекламных конструкций, а также иных объектов, перечень которых установлен Правительством РФ. Как видится, указанная норма существенно облегчит жизнь владельцам торговых павильонов и киосков.
	Заместитель начальника Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю
	С.С. Приходько


Аренда публичной земли: что нового ожидает арендатора в этом году?

В июне 2014 года принят Госдумой и подписан Президентом РФ Федеральный закон № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Многие эксперты уже назвали этот закон крупнейшей реформой в сфере земельных отношений за последние 14 лет (с момента принятия в 2001 году Земельного кодекса РФ). Новым законом существенно изменен порядок предоставления гражданам и организациям земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Земельная реформа не обошла стороной и вопросы, связанные с арендой публичных земель. В этом информационном материале мы расскажем о новом порядке предоставления в аренду публичных земельных участков, который применяется с 1 марта 2015 года.


Прежде всего, следует отметить, что новое земельное законодательство расценивает аукцион как общее правило приобретения на правах аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. На получение в аренду публичной земли без торгов можно рассчитывать только в ограниченном числе случаев, исчерпывающим образом описанных в Земельном кодексе. В частности, это касается  некоторых категорий граждан, нуждающихся в земельных участках для строительства жилья или ведения личного подсобного хозяйства. Получить землю без торгов смогут и юридические лица, если они будут строить социально важные объекты – дороги, коммуникации, детские сады, больницы, спортивные площадки. Миновать аукцион смогут и организации, которым требуется земельный участок для воплощения в жизнь масштабных инвестиционных проектов, подпадающих под установленные на федеральном и региональном уровне критерии.


Изменения затронули и сроки договоров аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Речь идет о более широком применении предельных (минимальных и максимальных) сроков аренды. Так, например, законодателем установлено, что приусадебные земельные участки и земельные участки для индивидуального жилищного строительства могут быть арендованы у государства или муниципалитета на срок, равный 20 годам.


Также теперь на законодательном уровне закреплен запрет на внесение изменений в заключенный по результатам аукциона договор аренды земельного участка в части смены вида разрешенного использования такого участка. В этом законодатель поддержал ранее высказанную объединенным Верховным Судом РФ позицию о том, что изменение вида разрешенного использования или целевого назначения земельного участка, например, с «эксплуатации временной автостоянки» на «строительство административно-офисного здания» по существу направлено на обход закона. Приведенная новелла свидетельствует о более жестком подходе законодателя к аренде публичного участка, поскольку при его предоставлении уполномоченный орган исходит, в том числе, из документов территориального планирования и потребности в размещении того или иного объекта недвижимости на местности. Следовательно, теперь если арендатор оказывается неспособным построить объект недвижимости, указанный в договоре аренды, то ему не удастся, как это часто происходило раньше, изменить вид разрешенного использования участка и построить принципиально иной объект.


Новой редакцией Земельного кодекса также скорректированы положения о преимущественном праве арендатора публичного земельного участка на заключение нового договора аренды по истечении срока действия старого. Это право при соблюдении ряда условий сохраняется только в случае, если изначально земельный участок предоставлялся в аренду без торгов. Если же земельный участок предоставлялся на торгах – преимущественное право на заключение нового договора аренды не возникает. В этом случае гражданину или организации для получения земельного участка в аренду придется участвовать в аукционе наравне с другими претендентами. 


Более детально урегулирована и процедура заключения договора аренды с множественностью лиц на стороне арендатора земельного участка под объектами капитального строительства, принадлежащим нескольким лицам. Теперь заключение такого договора аренды является не правом, а обязанностью собственников зданий, сооружений или помещений в них, расположенных на публичных землях. Законом установлено, что лиц, не подписавших договор аренды земельного участка в добровольном порядке, можно будет понудить сделать это через суд. При этом законодателем предприняты меры по упрощению порядка государственной регистрации договоров аренды земельного участка со множественностью лиц на стороне арендатора. Речь идет об изменениях, внесенных в Федеральный закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», предусматривающих, что такие договоры аренды земельных участков могут быть зарегистрированы по заявлению арендодателя или одного из соарендаторов (а не всех соарендаторов, как это требовалось раньше).


P.S. Ввиду глобальности внесенных в земельное законодательство изменений в настоящее время усиленными темпами идет работа по разработке необходимых для реализации новой земельной реформы подзаконных актов, корректируются существующие федеральные, региональные и муниципальные нормативные документы с учетом произведенных изменений. Одновременно органы государственной власти и местного самоуправления апробируют новые нормы на практике, и как будут реализованы изложенные на «бумаге» изменения покажет время.
	Заместитель начальника Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю
	С.С. Приходько


Управление Росреестра по Алтайскому краю сообщает о повышении штрафов за самовольное занятие земельного участка

Управление Росреестра по Алтайскому краю сообщает, что 08 марта 2015 года принят Федеральный закон от 08.03.2015 № 46-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях". Данный федеральный закон вступил в силу с 20.03.2015 и внес изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ). В первую очередь, нововведения затронули размеры административных штрафов, которые накладываются за совершение различных правонарушений. При этом предусмотрено исчисление штрафа в величине, кратной кадастровой стоимости земельного участка (пункт 10 части 1 статьи 3.5 КоАП РФ).


В части осуществления государственного земельного надзора данным федеральным законом вместе с фиксированной суммой административного штрафа за некоторые правонарушения теперь предусмотрен административный штраф в процентном выражении от кадастровой стоимости земельного участка. Действующие же ставки штрафов увеличены в 10-40 раз.

Так, за самовольное занятие земельного участка по ст. 7.1 КоАП РФ граждан ждет штраф в размере от 1% до 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 5 тыс. рублей (тогда как до 20.03.2015 за подобное нарушение сумма штрафа составляла от 500 рублей до 1 тыс. рублей). Должностных лиц будут штрафовать на сумму в размере от 1,5% до 2% от кадастровой стоимости земельного участка, но не менее чем на 20 тыс. рублей (до 20.03.2015 сумма штрафа составляла от 1 тыс. до 2 тыс. рублей). На юридические лица будут налагаться штрафы в размере от 2 до 3% от кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100 тыс. рублей (до 20.03.2015 сумма штрафа составляла от 10 тыс. до 20 тыс. рублей). При этом в случае самовольного занятия части земельного участка административный штраф, рассчитываемый из размера кадастровой стоимости земельного участка, исчисляется пропорционально площади самовольно занятой части земельного участка.
В случае если не определена кадастровая стоимость земельного участка, граждан предполагается наказывать штрафом от 5 тыс. до 10 тыс. рублей. Должностным лицам придется выплатить от 20 тыс. до 50 тыс. рублей. Юридическим лицам грозит штраф в объеме от 100 тыс. до 200 тыс. рублей.

Кроме того, предусмотрено установление штрафов в процентах от кадастровой стоимости земельного участка за использование его не по целевому назначению (ст. 8.8 КоАП РФ). За данное нарушение в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан предлагается наложить штраф в размере от 0,5% до 1% кадастровой стоимости участка, но не менее 10 тыс. рублей; на должностных лиц - от 1% до 1,5% кадастровой стоимости участка, но не менее 20 тыс. рублей; на юридических лиц - от 1,5% до 2% кадастровой стоимости участка, но не менее 100 тыс. рублей.


Данными нововведениями устанавливается, что лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность на земельном участке, где имеют место быть признаки нарушения земельного законодательства, несут ответственность наряду с юридическими лицами. 

Также законодатель вводит части 25 и 26 в ст. 19.5 КоАП РФ.

Частью 25 ст. 19.5 КоАП РФ в случае невыполнения в установленный срок предписаний федеральных органов, осуществляющих государственный земельный надзор, в том числе в отношении земель сельскохозяйственного назначения, или их территориальных органов об устранении нарушений земельного законодательства, устанавливаются размеры штрафов:

-для граждан - от 10 до 20 тысяч рублей;

-для должностных лиц - от 30 до 50 тысяч рублей;

-для юридических лиц - от 100 до 200 тысяч рублей.

Частью 26 ст. 19.5 КоАП РФ при повторном совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 25 ст.19.5 КоАП РФ в течение года, установлены размеры штрафов:

-для граждан - от 30 до 50 тысяч рублей;

-для должностных лиц - от 70 до 100 тысяч рублей или дисквалификация на срок до 3-х лет;

-для юридических лиц - от 200 до 300 тысяч рублей.

Во избежание административных наказаний, Управление Росреестра по Алтайскому краю настоятельно рекомендует привести границы своих земельных участков в соответствие с правоустанавливающими документами, в случае отсутствия правоустанавливающих документов принять меры по их оформлению.

	Заместитель начальника Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю
	С.С. Приходько


Управление Росреестра по Алтайскому краю сокращает сроки государственной регистрации прав до 7 дней

Сокращение сроков регистрации прав на недвижимость - результат целенаправленной работы Управления по реализации распоряжения Правительства РФ от 01.12.2012 № 2236-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», которым предусмотрено постепенное сокращение сроков государственной регистрации прав на недвижимость в 2015 году - до 10 дней, к 2018 году - до 7 дней.

В Алтайском крае государственная регистрация прав по всем категориям дел уже с 2014 года проводится в течение 10 календарных дней со дня приема заявления 
и документов, необходимых для государственной регистрации.

В целях создания для граждан и юридических лиц наиболее благоприятных условий получения ими государственной услуги по государственной регистрации прав Управление Росреестра по Алтайскому краю с 01.04.2015 вновь сокращает сроки государственной регистрации прав, на этот раз до 7 рабочих дней со дня приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации, кроме случаев, когда Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и (или) другими законодательными актами Российской Федерации установлен сокращенный срок совершения юридически значимого действия.
	Заместитель начальника Рубцовского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю
	С.С. Приходько


