Материал для печатных изданий Алтайского края. 
Сегодня, 25 сентября проходит единый Информационный день Алтайского края по теме: «Предварительные итоги реализации приоритетной государственной программы Алтайского края «Кадры для экономики» на 2015-2020 годы».

Для обеспечения региона необходимыми квалифицированными кадрами в среднесрочной перспективе по инициативе Губернатора Алтайского края А.Б. Карлина с начала текущего года реализуется одна из приоритетных краевых программ «Кадры для экономики» на 2015 - 2020 годы, утвержденная постановлением Администрации Алтайского края от 10.10.2014 № 462.
В рамках Программы работа ведется по двум ключевым направлениям таким как развитие системы подготовки кадров в соответствии с потребностями экономики и формирование у молодежи, школьников (и даже детей младших классов) правильного отношения к профессиональному выбору.

Для консолидации краевых и муниципальных ресурсов по обеспечению экономики кадрами в крае ведется разработка аналогичных муниципальных программ с учетом территориальной специфики и тенденций социально-экономического развития конкретного муниципального образования.

Мероприятия по развитию кадрового потенциала уже реализуются в Калманском, Немецком национальном, Поспелихинском, Советском, Солонешенском, Табунском, Усть-Пристанском районах, городе Яровое.

На стадии разработки находятся муниципальные программы в Баев-ском, Бурлинском, Быстроистокском, Заринском, Зональном, Косихинском, Крутихинском, Кулундинском, Михайловском, Новичихинском, Павловском, Панкрушихинском, Солтонском, Суетском, Тальменском, Тюменцевском, Хабарском, Шипуновском районах, городах Белокурихе, Бийске, Заринске, Славгороде, ЗАТО Сибирский.

В Алейском и Волчихинском районах, а также в городе Новоалтайске мероприятия по кадровому обеспечению предусмотрены рядом действующих муниципальных программ.
С предварительными итогами реализации программы «Кадры для экономики» на 2015 - 2020 годы в 1 полугодии 2015 года можно ознакомиться в разделе единого Информационного дня на официальном сайте Администрации Алтайского края, а так же на сайтах органов исполнительной власти Алтайского края, сайтах администраций городских округов и муниципальных районов Алтайского края.

Вопросы и предложения, возникшие в ходе проведения Единого информационного дня, просьба направлять по электронной почте: asp@aksp.ru  (Главное управление Алтайского края по труду и социальной защите), org@alregn.ru (организационный отдел Администрации края).

