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На расширенном заседании коллегии Управления Росреестра 
по Алтайскому краю подвели итоги 2014 года и обозначили планы на 2015 год

20 февраля состоялось расширенное заседание коллегии Управления Росреестра по Алтайскому краю «Об итогах работы Управления Росреестра 
по Алтайскому краю и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю в 2014 году и задачах на 2015 год».


Деятельность Управления и Филиала в 2014 году осуществлялась 
в соответствии с действующим законодательством и была направлена 
на реализацию задач, определенных Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав 
на недвижимое имущество и сделок с ним». 


Одной из важнейших задач, стоявших перед Управлением в истекшем году, стало обеспечение надлежащего качества оказываемых государственных услуг.


В рамках достижения показателей «дорожной карты» с 2014 года срок государственной регистрации прав по всем категориям дел в Управлении 
не превышал 10 календарных дней со дня приема заявления и документов, необходимых для государственной регистрации, при этом действующим федеральным законодательством был установлен 18-дневный срок. 


В 2014 году Управлением совершено 518 тысяч регистрационных действий. Значительно (на 52%) возросло число зарегистрированных договоров долевого участия в строительстве (с 6 тысяч в 2013 году до 9400 - в 2014), а также прав на их основании (на 43%).


Для 2014 года характерен и общий рост показателей по государственной регистрации ипотеки  - на 3%. Всего в ЕГРП было внесено 48 тысяч таких записей.

При этом отмечается рост государственной регистрации ипотеки как на жилые объекты недвижимости - на 13%, так и на земельные участки - на 11%. 


Зафиксирован заметный рост числа зарегистрированных прав на различные объекты недвижимости в упрощенном порядке - на 31% в сравнении с 2013 годом (25530). Наибольшая доля зарегистрированных в упрощенном порядке прав приходится на земельные участки - 60,3% . Общее количество зарегистрированных прав на объекты индивидуального жилищного строительства составило 35,1%, 
на объекты недвижимого имущества, на которые не требуется разрешения 
на строительство, - 4,6%. 


В 2014 году 31742 регистрационных действия (5% от общего количества) совершено в экстерриториальном порядке (т.е. не по месту нахождения объекта недвижимости). 


Важным направлением деятельности Управления явилась организация  межведомственного взаимодействия с федеральными органами власти, органами власти края и органами местного самоуправления, в том числе  в электронном виде. В 2014 году от органов исполнительной власти различных уровней в Управление поступило 630863 запроса, из них: 15902 запроса на бумажных носителях, 614961 - 
в электронной форме.


Благодаря последовательному проведению мероприятий, направленных 
на оптимизацию и улучшение оказания государственных услуг Росреестра, отмечена  тенденция по сокращению количества письменных обращений граждан в Управление и его структурные подразделения - на 17,6% в сравнении с 2013 годом.


В рамках осуществления государственного земельного надзора 
за использованием и охраной земель Управлением  проведено 8558 проверок соблюдения земельного законодательства. Общее количество проверок 
по сравнению с 2013 годом увеличилось на 3,9%.


Руководитель Управления Ю.В. Калашников обратил внимание сотрудников, что результатом государственного земельного надзора должно являться устранение нарушения земельного законодательства. Только при достижении этого результата работу Управления по данному направлению можно считать эффективной.


В 2014 году проведено 37 проверок в целях осуществления государственного надзора в области геодезии и картографии.


Для целей проведения на территории Алтайского края актуализации кадастровой оценки проведена достоверность определения кадастровой стоимости более 47 тыс. объектов недвижимости.


К началу 2015 года Управлением осуществлен перевод в электронную форму более 26 тыс. архивных документов и дел правоустанавливающих документов 
в целях реализации утвержденной Росреестром Стратегии архивного хранения 
и перевода в электронную форму дел правоустанавливающих документов 
и кадастровых дел, согласно которой Алтайский край вошел в число 18 «пилотных» регионов, призванных уменьшить загруженность существующих архивохранилищ.


По состоянию на 01.01.2015 полномочия по приему-выдаче документов 
на государственную регистрацию прав и предоставление сведений, содержащихся 
в ЕГРП, на территории края в полном объеме осуществляются Филиалом, в связи 
с чем приоритетной задачей стало повышение качества исполнения возложенных 
на сотрудников Филиала полномочий по приему и выдаче документов в сфере государственной регистрации прав. Филиалом продолжена работа по исполнению полномочий органа кадастрового учета объектов недвижимости земельных участков и объектов капитального строительства. Количество заявлений о государственной регистрации прав, принятых одновременно с заявлениями о проведении кадастрового учета объектов недвижимости, возросло, в сравнении с 2013 годом, почти в 4 раза и составило 39 тысяч. Во многом это объясняется активной информационной работой Управления и кадастровой палаты по популяризации оказания государственных услуг по принципу «Единого окна». 


В ходе мероприятия состоялось награждение лучших сотрудников Управления и Филиала по итогам работы в 2014 году. Дипломами также отмечены победители конкурсов на звания «Лучший государственный регистратор года» 
и «Лучший государственный инспектор года по использованию и охране земель».

   
Руководитель Управления Юрий Калашников отметил, что деятельность структурных подразделений Управления и Филиала по вопросам повышения доступности и качества оказания государственных услуг всегда направлена 
на получение фактического результата. С этой  целью расширялись возможности предоставления государственных услуг Росреестра в электронном виде, совершенствовалось межведомственное информационное взаимодействие 
с органами государственной власти и местного самоуправления, внедрялся экстерриториальный принцип регистрации недвижимого имущества и сделок с ним на территории Алтайского края.

Управление Росреестра по Алтайскому краю информирует 
о новеллах в законодательстве
Управление Росреестра по Алтайскому краю информирует о вступлении в силу положения Федерального закона от 22.12.2014 № 447-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». В соответствии с нововведениями в законодательстве общий срок государственной регистрации прав на недвижимость сокращен с 18 календарных до 10 рабочих дней, сокращен и общий (предельный) срок государственного кадастрового учета. Постановка и снятие с учета объекта недвижимости, учет его изменений и учет части объекта недвижимости будут осуществляться также в течение 10 рабочих дней (ранее срок составлял 18 календарных дней), сообщается на сайте Росреестра.
Кроме того, с 1 января 2015 года предусматривается введение ряда новых положений в Закон о кадастре. В частности, установлена возможность внесения изменений (исправления кадастровой ошибки) органом кадастрового учета в сведения о местоположении границ и площади земельных участков без согласия их правообладателей. Органы государственной власти, местного самоуправления и организации по учету и технической инвентаризации при этом обязаны бесплатно предоставлять в орган кадастрового учета все имеющиеся сведения об объекте недвижимости. 
Федеральный закон № 447-ФЗ вводит механизм проведения комплексных кадастровых работ в отношении всех объектов недвижимости, расположенных на территории одного или нескольких смежных кадастровых кварталов. Заказчиком таких работ может выступать уполномоченный орган местного самоуправления муниципального района или городского округа, а в субъекте Российской Федерации - орган исполнительной власти.

Таким образом, Федеральный закон № 447-ФЗ создает правовую основу для повышения качества государственного кадастра недвижимости - внесения точных сведений о границах земельных участков и расположенных на них зданий, сооружений и объектов незавершенного строительства. Постепенное сокращение сроков проведения регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, предусмотренных законодательством, повышает ответственность Росреестра при оказании государственных услуг. 

Напомним, что благодаря предпринятым мерам, направленным на повышение качества и доступности государственных услуг, Управлению Росреестра по Алтайскому краю удалось уже с начала 2014 года сократить срок государственной регистрации прав по всем категориям дел до 10 календарных дней со дня приема заявления и документов, несмотря на установленный федеральным законодательством срок в 18 дней. 

В Управлении Росреестра по Алтайскому краю работает телефон доверия

Управление Росреестра по Алтайскому краю в рамках установленной компетенции осуществляет функции по реализации государственной политики, направленной на противодействие коррупции, выявление и последующее устранение причин и условий её проявления.

Одной из основных задач антикоррупционной политики Управления является усиление общественного контроля за качеством и доступностью государственных услуг. В числе действующих механизмов работы с гражданами - рассмотрение поступающих на телефон доверия обращений по фактам коррупции, злоупотребления служебным положением и иных правонарушений, допущенных сотрудниками Управления. 

Номер телефона доверия Управления в г. Барнауле - (3852) 62 60 05, телефона доверия «Антикоррупция» центрального аппарата в г. Москве - (495) 917 38 25. Электронный адрес для интернет-обращений: anticorruption@rosreestr.ru. 
Звонки на телефон доверия принимаются в рабочие дни: с понедельника 
по четверг с 8.00 до 17.00 часов, в пятницу и предпраздничные дни с 8.00 до 16.00 часов (время местное), в г. Москве: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 часов, 
в пятницу и предпраздничные дни с 9.00 до 16.45 часов (время московское). 

Подробно о деятельности Управления Росреестра по Алтайскому краю, направленной на профилактику коррупционных рисков и противодействие коррупции, можно ознакомиться в соответствующем разделе на сайте ведомства www.to22.rosreestr.ru.

СНИЛС вместо паспортных данных: Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание граждан на нововведения

Управление Росреестра по Алтайскому краю обращает внимание заявителей - физических лиц на изменение требований к заполнению свидетельства 
о государственной регистрации прав. Изменения связаны с вступлением в силу 
с 1 января 2015 года новых Правил ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 23.12.2013 № 765. 

В свидетельствах о государственной регистрации права, согласно нововведениям, теперь указываются: фамилия, имя и отчество; дата и место рождения; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования. 

Сведения о паспортных данных и месте регистрации правообладателя будут указываться только в случае, если СНИЛС не присвоен лицу в установленном порядке. 

Таким образом, при подаче документов на государственную регистрацию прав и сделок с недвижимостью, гражданам необходимо представить документ, удостоверяющий личность, и СНИЛС.

О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Росреестра

по Алтайскому краю и урегулированию конфликта интересов

В соответствии со ст. 19 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ 
 «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в Управлении Росреестра по Алтайскому краю создана и осуществляет свою деятельность комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Основанием к проведению заседаний Комиссии является информация, полученная от правоохранительных органов, от граждан и иных организаций либо выявленная непосредственно кадровым подразделением при проведении проверочных мероприятий, а также заявление государственного служащего или работника подведомственной организации о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Предметом рассмотрения на заседаниях Комиссии в основном являются нарушения требований к служебному поведению, а именно совершение государственными служащими поступков, порочащих честь и достоинство государственного служащего, нарушение ограничений и запретов в части несвоевременного предоставления сведений о доходах и имуществе, а также предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах и имуществе. 


В течение 2014 года в Управлении Росреестра проведено 2 заседания Комиссии. На заседаниях рассмотрены 7 заявлений государственных служащих Управления и работников подведомственных организаций о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.


По результатам рассмотрения в двух случаях Комиссией принято решение, что причина непредставления государственными служащими сведений является объективной и уважительной. По двум заявлениям государственным служащих установлено, что причины непредставления сведений не являются объективными и уважительными, служащим рекомендовано в установленный срок представить уточненные сведения о доходах и имуществе своих супругов. 

В результате рассмотрения трех заявлений работников подведомственных организаций Комиссия установила, что причина непредставления сведений не является уважительной, в соответствии с Положением о комиссии рекомендовано при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год принять все необходимые и достаточные меры для представления полных и достоверных сведений.

По фактам допущенных нарушений сотрудникам указано на недопустимость представления неполных и недостоверных сведений. Вместе с тем, учитывая, что нарушения имели «случайный», неумышленный характер, меры дисциплинарного воздействия в отношении сотрудников не применялись.

	
	Отдел государственной службы и кадров, 
по защите государственной тайны 
и мобилизационной подготовки Управления Росреестра по Алтайскому краю


Управление Росреестра по Алтайскому краю сообщает о новых возможностях получения сведений из ЕГРП

Управление Росреестра по Алтайскому краю информирует граждан о наделении Федеральной кадастровой палаты полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП), в соответствии с Приказом Росреестра от 13 января 2015 года № П/1. Документ направлен на повышение качества и доступности государственных услуг, сокращение срока получения сведений, содержащихся в ЕГРП. 

Так, с 1 мая 2015 года филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю сможет предоставлять информацию из ЕГРП при личном обращении заявителя или направлении запроса по почте. При электронном обращении - с 1 сентября 2015 года. Предоставление сведений из ЕГРП вне зависимости от места нахождения объектов станет возможным не ранее 1 января 2016 года. С этой же даты получить сведения без взимания платы смогут лица и организации, имеющие на это право, в том числе в рамках межведомственного информационного взаимодействия. 
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