Публичная кадастровая карта – что это?

На главной странице портала электронных госуслуг Росреестра http://rosreestr.ru жители края могут воспользоваться справочно-информационным сервисом «Публичная кадастровая карта».Но далеко не все знают как это сделать правильно, чтобы сэкономить время и оценить все преимущества данного сервиса.
Разъяснения по работе с публичной кадастровой картой даёт начальник отдела обеспечения ведения кадастра филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю Роман Трущенков:

«Публичная кадастровая карта предоставляет справочную информацию 
об объектах недвижимости и единицах кадастрового деления. Сведения на публичной кадастровой карте предоставляются бесплатно. 

Публичная кадастровая карта  - это отличный ресурс для получения первичной информации о земельном участке, где представлены такие сведения как кадастровые округа, кадастровые районы, границы и кадастровые зоны. С ее помощью можно не выходя из дома получить справочную информацию о полном кадастровом номере, адресе, площади, кадастровой стоимости объекта недвижимости, а также о дате его постановки на кадастровый учет. 

Кроме того, пользователь может получить информацию о подразделениях территориального органа Росреестра и Кадастровой палаты, обслуживающих объект недвижимости, с указанием наименования подразделения, адреса и телефона офиса приема. 
Сведения государственного кадастра недвижимости (ГКН) по выбранному объекту предоставляются во всплывающем информационном окне. Во вкладке «Информация»  внизу списка можно выбрать «план ЗУ (земельного участка)» и «план КК (кадастрового квартала)», то есть, можно получить в отдельном окне подготовленное для печати изображение, как земельного участка, так и его расположение в кадастровом квартале.
На публичной кадастровой карте можно увидеть расположение земельного участка, измерить длину, посмотреть соседние участки. Такие сведения отображаются в графическом виде при условии, что в государственном кадастре недвижимости они содержатся. А вот если координат характерных точек местоположения границ земельного участка в базе нет, то на публичной кадастровой карте он будет представлен просто в виде «точки» в центре кадастрового района, и, соответственно, никакой информации о «точечных» земельных владениях на карте не отображается.
Также из информационного окна можно сформировать запрос о предоставлении сведений ГКН с целью получения юридически значимых документов. Для этого необходимо перейти с Публичной кадастровой карты обратно на Портал, выбрав одну из услуг, представленных во вкладке «Услуги» информационного окна.
Также на публичной кадастровой карте можно получить сведения ГКН 
о кадастровом делении, территориальных зонах, зонах с особыми условиями использования территории, административно-территориальном делении Российской Федерации, получить сведения единой картографической основы и картографической основы кадастра в виде карт местности, необходимых для выполнения кадастровых работ по подготовке межевых и технических планов на объекты недвижимости.
