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Пресс-релиз
Кадастровая палата провела оперативное совещание 
с кадастровыми инженерами края

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата) продолжает практику взаимодействия с кадастровыми инженерами региона путём проведения совместных совещаний, в рамках которых актуальные вопросы в сфере кадастрового учёта обсуждаются в формате диалога.
Так, в августе текущего года специалисты Кадастровой палаты совместно 
с Управлением Росреестра по Алтайскому краю провели совещание с кадастровыми инженерами региона по вопросам, возникающим при подготовке технических/межевых планов, деклараций объектов недвижимости с учётом изменений, вступивших в силу с 30 июня 2014 года. 
В рамках оперативного совещания начальники отделов кадастрового учёта разъяснили кадастровым инженерам наиболее распространённые ошибки, допускаемые при подготовке документов, необходимых для осуществления кадастрового учёта исходя из новых требований.
Специалисты Кадастровой палаты и Управления Росреестра акцентировали внимание кадастровых инженеров на необходимость использования при подготовке межевых планов сведений о геодезической основе, полученных в порядке, установленном законодательством, а также методов определения координат характерных точек границ земельных участков и их частей.
Помимо этого одним из вопросов для обсуждения стал порядок исполнения  требований к межевому плану, в том числе относительно проблемных моментов 
в части получения сведений от органов местного самоуправления о реквизитах документов, устанавливающих предельные размеры земельных участков. 
Также в контексте проблем, возникающих при взаимодействии с органами местного самоуправления, обсуждался вопрос получения акта, подтверждающего присвоенный в установленном порядке адрес, для включения его копии в состав технического плана.  
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