                    Оформлять или не оформлять право собственности на землю, дом, квартиру или подождать?
          Оформлять или не оформлять право собственности на землю, дом, квартиру,гараж или подождать? Конечно, это личное право  каждого человека. Но в жизни бывают разные ситуации, когда  нужно срочно продать и переехать на другое место жительства или  подарить близким, либо же вступить в наследство и вот тут возникают  серьезные проблемы.

          Всем известно и мы не откроем секрет, что декабрь 2012г. был сложным периодом  для всех и работников  палаты и граждан, когда сдать документы на регистрацию, поставить на кадастровый учет и.т.д. люди занимали очереди с раннего утра, предварительная запись на месяц вперед.  Информация об окончании приватизации 01 марта 2013г.  и  желание граждан успеть оформить право собственности на свое недвижимое имущество  создали   ажиотаж и огромные очереди  в  пунктах  приема  Кадастровой палаты.   
          В 2013г – приватизацию продлили до 01 марта 2015, всё - ажиотаж «ушел» и люди  «успокоились» и перестали оформлять  или дооформлять  документы на право собственности на свои земли, дома, квартиры,   полагая, что все успеют и время есть - можно ждать еще год. Но это- заблуждение.
        Если нет  правоустанавливающих документов  на дом и землю, то вступить в наследство, ни продать, хотя  покупатели    готовы заплатить за объект недвижимости , невозможно. Подготовка же документов с «нуля»  требует время и терпения, а значит ваш покупатель «уходит» т.к.  ссуду или ипотеку взять он не может и соответственно ищет другого продавца с готовыми документами.

       Кроме этого многие считают, что сделали межевание, получили кадастровый паспорт на землю и на этом ВСЁ-документы есть, аналогично и с домом (Техпаспорт имеется – считают  документы готовы). Кадастровый план, кадастровый паспорт на землю, техпаспорт на дом, кадастровый паспорт на дом - это не правоустанавливающий документ «не говорит что Вы собственник», а просто технический документ , что этот объект существует , стоит на кадастровом учете,  но он не значится в  ЕДИНОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕЕСТРЕ  ПРАВ и это  важно .
       Жители ( в основном сельские)  в разные годы   покупали  дома просто по распискам, не оформляя официально , а про земельные участки вообще при этом забывали. Сделка фактически не действительна. У многих  нынешних собственников недвижимости, продавцы еще живы, кто-то живет, по соседству, но кто-то и на другом конце страны, а кто-то в республиках   бывшего Советского Союза,  но найти их еще можно и по доверенности оформить куплю-продажу. Но на это требуется не один месяц общей работы, поэтому  времени не так уж  и много.

       В настоящее время сейчас  много реализовано возможностей для  граждан, чтобы в более короткие  сроки и в упрощенном варианте  оформить собственность. Для этого нужно все документы, которые  есть «на руках»: это могут быть  технические, межевые планы, кадастровые паспорта,  выписки, решения судов, договоры купли-продажи и.т.д. т.е. все что касается оформляемой недвижимости,  приносить на консультацию в кадастровую палату, чтобы Вам была дана полная информация и чтобы не оплачивать лишние услуги при подготовки документов. 
     У  всех нас ситуации разные, но не  нужно ждать, когда они  станут крайне сложными и нужно решать их в короткий срок.  Необходимо  уже СЕГОДНЯ позаботится о своих правах на свое недвижимое имущество и стать законным собственником, а не пользователем. А для того чтобы не потерять время и не  платить за лишние услуги  первично  обращайтесь к специалистам   кадастровой палаты, где Вам обязательно подскажут и помогут. 
