        Сегодня, в  Угловском Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, приуроченное 30-летию полного вывода советских войск из Афганистана. Участие в ней приняли глава района Валерий Шефер, председатель районного Совета ветеранов Татьяна Лихачева, начальник отдела военного комиссариата Алтайского края по Угловскому району Александр Малахов и воины-интернационалисты, исполнявшие служебный долг за пределами Отечества.
       На территории района проживает 20 воинов-афганцев. В. Шефер обратился к ним со словами благодарности за проявленные стойкость, мужество и героизм, а также отметил, что война в Афганистане – это последняя великая война в истории Советского Союза.    Сегодня, вспоминая о войне, афганцы с уважением говорят о советских солдатах и офицерах как о настоящих воинах. Также они с теплом отзываются и о гражданском персонале - строителях, врачах, инженерах, учителях - за их профессионализм, доброту и отзывчивость. В заключении Валерий Эвальдович  пожелал присутствующим крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

       С поздравительными словами к воинам-«афганцам» обратились Т. Лихачева и А. Малахов.
      Работники культуры подготовили для присутствующих праздничную концертную программу, в окончание которой виновников торжественной встречи пригласили за праздничный стол.
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