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Социальная карта Россельхозбанка – уникальное предложение!
Социальная карта – это специальный банковский продукт для клиентов, которые получают социальные выплаты в Россельхозбанке. К ним относятся: пенсии, денежные компенсации ветеранам труда, пособия гражданам, имеющим детей, выплаты по безработице, беременности и родам, на оплату жилищно–коммунальных услуг и другие.

Предложение уникально тем, что на остаток средств на счете клиента, который пользуется картой, ежемесячно начисляются проценты в размере 7% годовых. 

В ожидании выплат не обязательно ежедневно обращаться в Банк, достаточно подключить услугу «СМС-сервис». При зачислении пособия владелец карты получит сообщение об этом на свой мобильный телефон. Стоимость услуги составляет - 25 рублей в месяц. 

Более того, социальная карта категории MasterCard Country выдается Россельхозбанком бесплатно. 

Подробную информацию о социальной карте можно получить во всех дополнительных офисах Алтайского филиала ОАО «Россельхозбанк», а также на сайте Банка www.rshb.ru.
ОАО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым  кредитором отечественного АПК, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности государства находятся 100% акций банка. ОАО «Россельхозбанк» обладает второй в России филиальной сетью по всей территории страны, объединяющей свыше 1500 точек продаж.
  Генеральная лицензия Банка России № 3349 (бессрочная).

