МО МВД России «Рубцовский» информирует

МО МВД России «Рубцовский» сообщает, что с заявлением о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии помимо традиционных способов можно обратиться в органы внутренних дел через сеть Интернет. Сегодня, когда высокие технологии развиваются стремительно, данный способ может быть наиболее удобным.

На официальном интернет-сайте ГУ МВД России по Алтайскому краю 22.mvd.ru в рубрике ДЛЯ ГРАЖДАН «Прием обращений» каждый может подать обращение (сообщение или заявление о совершенном или готовящемся преступлении, об административном правонарушении или происшествии). При этом необходимо, излагая информацию,  указать время и место совершения преступления, кем и в отношении кого оно совершено (при условии владения данной информацией), иные подробности произошедшего, которые могут представлять интерес для сотрудников полиции. Кроме того, напоминаем, что существует уголовная ответственность за заведомо ложный донос (ст. 306 Уголовного кодекса Российской Федерации).
Уважаемые граждане! В случае совершения в отношении вас, ваших родственников  (или иных граждан) противоправных действий или неправомерных действий сотрудников полиции можно обращаться на телефон доверия ГУ МВД России по Алтайскому краю на короткий номер 128 (звонок бесплатный), а также обратиться в отдел полиции  – со стационарного телефона по номеру 02 или с мобильного телефона – на короткий номер 102. 
