О результатах проверки исполнения законодательства о распоряжении средствами материнского капитала
Прокуратурой Угловского района проведена проверка по факту неисполнения гр-кой Н. нотариального обязательства по оформлению долей в праве собственности ее детей на жилое, приобретенное за счет средств материнского капитала.

В ходе проверки установлено, что Н. приобрела в собственность жилое помещение за счет средств материнского капитала (далее по тексту – квартира).

В соответствии с нотариальным обязательством Н. взяла на себя обязательство по оформлению квартиры в общую собственность – на себя и двоих несовершеннолетних детей в течение 6 месяцев после снятия обременения с жилого помещения.

Вместе с тем, в нарушение требований ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», Н. не исполнила указанное нотариальное обязательство - не оформила на своих детей доли в праве общей собственности на указанное жилое помещение в течение 6 месяцев с момента снятия обременения (09.01.2017), при этом 06.01.2017 Н. продала указанную квартиру иным гражданам.

Таким образом, в результате совершения Н. сделки по отчуждению квартиры так и не были улучшены жилищные права ее несовершеннолетних детей, следовательно, средства материнского капитала использованы Н. не по назначению.

В настоящее время прокуратурой района готовится исковое заявление о взыскании с Н. в пользу территориального органа ПФР денежных средств, полученных ею в счет материнского капитала в качестве неосновательного обогащения.
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