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 «Об оптимизации взаимодействия прокуратуры района и органов местного самоуправления в сфере муниципального нормотворчества»

В декабре 2016 г. - январе 2017 г. прокуратурой района проанализировано состояние законности в сфере муниципального нормотворчества, по результатам такого анализа были выделены отдельные направления, работа в которых не приносила 100%-ой результативности, поскольку муниципалитетами допускались случаи непредоставления проектов нормативных правовых актов (далее – НПА), в отдельных случаях - непредоставления принятых НПА; работа с НПА и их проектами на бумажном носителе представляла определенные трудности в формировании полной единой муниципальной правовой базы, которая порой не в полной мере соответствовала действительности. Кроме того, в связи с отсутствием системного подхода органов местного самоуправления ранее не отвечала реальной действительности и база муниципальных НПА, размещаемых на официальном сайте органа местного самоуправления.

Таким образом, ранее существовала проблема, связанная с тем, что база муниципальных НПА находила свое реальное отражение только в каждом соответствующем муниципальном образовании, при этом в прокуратуру района могли быть представлены не полные сведения, а также негативной оценки заслуживала и работа большинства поселений по размещению на официальном сайте органа местного самоуправления принятых и действующих НПА, внесению в них соответствующих изменений и дополнений, удалению с официального сайта недействующих НПА.

Данное обстоятельство влекло и отсутствие реальной возможности сотрудников Администрации района (поскольку сельсоветы не имеют собственных официальных сайтов, при этом информация об их деятельности размещается в специальных вкладках официального сайта Администрации района) актуализировать базу муниципальных НПА, что также способствовало и недостоверному содержанию регистра НПА.

В целях устранения таких недостатков, полного отказа от бумажного документооборота с переходом исключительно на электронный документооборот (в целях сокращения материальных затрат муниципалитетов и прокуратуры, формирования единой муниципальной правовой базы), прокуратурой района по согласованию с Главой Администрации района и представителями всех органов местного самоуправления сельских поселений в январе 2017 г. проведено межведомственное совещание, на котором, помимо прочих, приняты решения о размещении единой актуальной муниципально-правовой базы на специально разработанном прокуратурой района бесплатном Интернет-ресурсе «Яндекс-диск». Со всеми муниципалитетами в рамках указанного межведомственного совещания в Администрации района прокуратурой проведен учебно-методический семинар, с использованием специальной орг. техники, позволяющей участникам совещания в режиме реального времени видеть все выполняемые сотрудником прокуратуры действия на Яндекс-диске.

В рамках указанного совещания прокуратурой района представителям органов местного самоуправления сообщены идентификационные данные, позволяющие осуществлять прямую работу на Яндекс-диске в режиме «администратора», т.е. пополнять, изменять и удалять всю информацию (доступ к режиму «администратора» имеют только прокуратура района и муниципалитеты).

Переход работы в сфере муниципального нормотворчества с использованием Яндекс-диска нашел исключительно положительный отзыв всех муниципалитетов в районе. В настоящее время на Яндекс-диске в полном объеме размещены все актуальные НПА.

Согласно принятых на межведомственном совещании решений, Главы всех муниципалитетов своими распоряжениями определили лиц, ответственных за актуализацию сведений, содержащихся на Яндекс-диске.

Кроме того, по инициативе прокуратуры Администрацией района в текущем году в полном объеме были удалены с официального сайта Администрации района ранее размещенные НПА всех муниципалитетов, после чего в каждой вкладке (соответствующей определенному муниципалитету) создан раздел «Нормативные правовые акты», при входе в который (посредством использования активной ссылки, «привязанной» к данному разделу), любой гражданин в режиме «пользователь» (т.е. без права редактирования размещенных сведений) получает «онлайн-доступ» к прочтению и скачиванию НПА конкретного муниципального образования, которые находятся на Яндекс-диске.

Таким образом, если любой муниципалитет принимает НПА, разместив его (в срок не позднее 1 дня с момента принятия НПА) на Яндекс-диске, одновременно такой НПА сразу становится доступным для прочтения и скачивания всем пользователям официального сайта Администрации района.

В настоящее время прокуратурой района организовано 100%-ое поступление проектов НПА посредством электронной почты в срок не позднее, чем за 5 рабочих дней до предполагаемой даты принятия НПА (согласно принятых на вышеуказанном межведомственном совещании решений); все проекты НПА тщательно изучаются прокуратурой района в день их поступления, с последующем информированием муниципалитетов о результатах оценки изученных проектов НПА. Также, согласно решений, принятых на межведомственном совещании, Главы органов местного самоуправления ориентированы на исключение возможности принятия (подписания, утверждения) НПА, если его проект не поступал в прокуратуру района и (или) прокуратурой района по результатам изучения проекта НПА не представлена информация о возможности принятия НПА либо отрицательное заключение.

