О разъяснении изменений законодательства

об использовании государственной символики
На территории Алтайского края, в нарушение требований ч. 1 ст. 70 Конституции РФ, ч. 2 ст. 4 Федерального конституционного закона от 25.12.2000 № 2-ФКЗ «О Государственном Гербе РФ», Указа Президента РФ от 25.12.2008 № 1873 «Об использовании Государственного герба РФ на печатях органов местного самоуправления поселений», органами местного самоуправления ранее допускались факты неправомерного использования печати с изображением Государственного герба РФ при оформлении документов информационно-справочного характера, не связанных с реализацией переданных государственных полномочий и совершением нотариальных действий (ответы на запросы, акты прокурорского реагирования, сопроводительные к документам, заверение копий документов).
Использование органами местного самоуправления печати с изображением Государственного герба РФ на документах, не связанных с исполнением переданных государственных полномочий, образовывало состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.10 КоАП РФ (нарушение порядка официального использования государственных символов РФ).
Федеральным конституционным законом от 20.12.2017 № 4-ФКЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального конституционного закона «О государственном гербе РФ» указанная статья дополнена частью 5, предусматривающей возможность использования Государственного герба РФ, в т.ч. его изображения, федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов РФ и иными государственными органами РФ, органами местного самоуправления и муниципальными органами, гражданами, общественными объединениями, предприятиями, учреждениями, организациями в иных, помимо прямо предусмотренных законом случаях, если такое использование не является надругательством над Государственным гербом РФ.

Таким образом, с момента вступления в законную силу указанной нормы (31.12.2017) действия должностных лиц органов местного самоуправления и иных лиц в случае использования ими печати с изображением Государственного герба РФ на документах информационно-справочного характера не образуют состав административного правонарушения. предусмотренного ст. 17.10 КоАП РФ.

