О вопросах жилищного обеспечения, медицинского обслуживания и санаторно-курортного лечения

       В целях повышения престижа профессии и имиджа сотрудников  органов внутренних дел социальные гарантии нормативно закреплены Федеральными законами «О полиции» от 7 февраля 2011 № 3-ФЗ, «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 19 июля 2011 № 247-ФЗ  и «О службе в органах внутренних дел» от 30 ноября 2011 года № 342-ФЗ. 

     Данными правовыми актами устанавливаются обязанности и права сотрудников органов внутренних дел, денежное довольствие и иные выплаты, социальные гарантии медицинского, жилищного и пенсионного обеспечения, обязательное государственное страхование жизни и здоровья.
     К основным социальным гарантиям относятся: денежное довольствие,  государственное страхование, бесплатное медицинское обслуживание, санаторно-курортное лечение и оздоровительный отдых в санаториях Министерства внутренних дел. Кроме того сотрудники полиции и одному члену семьи оплачивается проезд любым видом транспорта к месту проведения отпуска.        Сотрудник, имеющий стаж службы в органах внутренних дел не менее 10 лет в календарном исчислении, имеет право на единовременную социальную выплату для приобретения или строительства жилого помещения.

