Софинансирование пенсии:  сделать взнос до конца 2018 года

      Управление Пенсионного фонда РФ в Шипуновском районе (межрайонное) напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсий о том, что до конца текущего года необходимо сделать личный взнос в рамках госпрограммы за 2018 год в размере от 2 000 до 12 000 рублей.

      В этом случае государство удвоит ваш взнос – внесет на пенсионный счет такую же сумму, и будет осуществлять софинансирование в течение того времени, пока поступают добровольные платежи, но не более 10 лет с момента уплаты первого взноса, который необходимо было сделать до 31 января 2015 года. При этом участники  Программы, вправе сам определять и менять размер взносов.

      В целях корректной работы с платежами мы рекомендуем не откладывать перечисление средств на последние дни декабря, а сделать это  заранее. Внимательно проверьте, правильно ли заполнены в платежных документах основные реквизиты: имя, отчество и фамилия, КБК, а также номер СНИЛС. Отсутствие СНИЛС делает практически невозможным разнесение взносов участников Программы софинансирования по их индивидуальным лицевым счетам.
      Взнос по Программе можно сделать самостоятельно или через своего работодателя. Чтобы сделать это самостоятельно, бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в территориальном органе ПФР по месту жительства, в самом банке либо с помощью электронного сервиса ПФР.

       Для того чтобы сделать взнос через работодателя, нужно подать в бухгалтерию на работе заявление в произвольной форме с указанием размера ежемесячного платежа в денежной сумме или в процентах от зарплаты. Изменить размер взноса можно с помощью нового заявления.

      Независимо от того, каким способом делаются отчисления, следует помнить, что они не облагаются налогом на доходы физических лиц, поэтому участники Программы софинансирования могут воспользоваться социальным налоговым вычетом на сумму сделанных взносов и вернуть НДФЛ .

      Обратим внимание, что контролировать формирование средств в рамках госпрограммы участники могут через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портале госуслуг. В электронном кабинете отображается вся необходимая информация, включая совершенные платежи, а также поступившее государственное софинансирование и полученный от этих средств инвестиционный доход.
      Важно отметить, что добровольные взносы в рамках Программы и средства государственного софинансирования входят в общую сумму пенсионных накоплений гражданина в системе обязательного пенсионного страхования, инвестируются управляющими компаниями и выплачиваются гражданину при выходе на пенсию. На сформированные средства распространяются правила правопреемства.
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