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Прокуратурой Угловского района пресечена принудительная вакцинация детей дошкольного возраста от гриппа
Прокуратурой Угловского района при осуществлении надзора за исполнением законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в ноябре 2019 г. установлено, что в детских садах по инициативе учреждения здравоохранения размещены объявления, согласно которых дети, не прошедшие мероприятия по иммунизации от гриппа, не будут допускаться к участию в массовых мероприятиях (новогодние утренники, спортивные соревнования, краевые ёлки, лечение в санатории и др.).

Не заостряя внимания на медицинских показаниях о пользе либо о вреде вакцинации от гриппа, попробуем разобраться, насколько такие действия соответствуют закону, и какими же правами обладают граждане (в том числе дети дошкольного возраста и их законные представители) в подобных ситуациях.
Национальным календарем профилактических мероприятий, утв. Приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.03.2014 № 125н, предусмотрено, что обязательной вакцинации против гриппа, помимо прочих категорий граждан, подлежат дети с 6 месяцев, учащиеся 1 - 11 классов; обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования.

В первую очередь, следует отметить, что в соответствии с 4-5 Порядка проведения гражданам профилактических прививок в рамках календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям, утв. Приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.03.2014 № 125н, перед проведением профилактической прививки лицу, подлежащему вакцинации, или его законному представителю разъясняется необходимость иммунопрофилактики инфекционных болезней, возможные поствакцинальные реакции и осложнения, а также последствия отказа от проведения профилактической прививки и оформляется информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство в соответствии с требованиями статьи 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации". Все лица, которым должны проводиться профилактические прививки, предварительно подвергаются осмотру врачом (фельдшером).
Не каждому известно, что в силу ч. 1 ст. 18, ч.ч. 1, 5 ст. 19 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» прямо предусмотрено, что каждый имеет право на охрану здоровья и право на медицинскую помощь, а также вправе отказаться от медицинского вмешательства (за исключением случаев, прямо предусмотренных законом).
Частью 9 статьи 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» предусмотрен исчерпывающий перечень оснований, при наличии которых допускается медицинское вмешательство без согласия гражданина, одного из родителей или иного законного представителя, однако мероприятия по иммунизации от гриппа не включены в такой перечень.
Указанная норма закона основана на требованиях ч. 1 ст. 1, ст. 2, ч.ч. 1-2 ст. 7, ч.ч. 1-2 ст. 15, ч.ч. 1-2 ст. 17, ст. 18 Конституции РФ и общепризнанных нормах и принципах международного права о необходимости неукоснительного соблюдения прав и свобод человека и гражданина, которые являются неотчуждаемыми и непосредственно действующими, такие права даны человеку от рождения и именно они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность всех органов власти и обеспечиваются правосудием.
Таким образом, мероприятия по иммунизации от гриппа должны быть проведены при отсутствии медицинских противопоказаний, после предварительного осмотра врачом (фельдшером) и только при наличии согласия гражданина (его законного представителя), которое должно носить добровольный характер.
Не смотря на то обстоятельство, что в размещенных в детских садах объявлениях содержалось указание о необходимости предоставления родителями своего согласия на получение их детьми прививок от гриппа, прямой запрет на участие детей в массовых мероприятиях прямо свидетельствовал о принудительном характере вакцинации несовершеннолетних под угрозой ограничения образовательного процесса, что недопустимо.
Также следует отметить, что ни Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», ни Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» не содержат норм, дозволяющих учреждению здравоохранения либо образовательной организации применять меры по ограничению образовательного процесса детей, не прошедших мероприятия по иммунизации от гриппа.
Принимая во внимание вышеизложенное и учитывая, что подобные действия могут повлечь применение мер административной (по ст. 19.1 КоАП РФ) либо уголовной (по ч. 1 ст. 330 УК РФ) ответственности за самоуправство (в зависимости от тяжести наступивших последствий), прокуратурой района руководителям дошкольных образовательных организаций и учреждения здравоохранения объявлено 3 предостережения о недопустимости нарушения закона.
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