Уважаемые жители и гости Угловского района!

На данный момент вся Сибирь, в том числе Алтайский край, находятся под влиянием обширного мощного антициклона, который сформировал морозную погоду на период с 04 по 11 февраля. Погодная ситуация в ближайшие дни не изменится, штормовой прогноз погоды сохраняется, а к выходным ожидается похолодание, температуры будут опускаться до -35 °С, - 40 °С.
В связи с этим, сотрудниками пожарно-спасательных частей ФГКУ «4 отряд ФПС по Алтайскому краю» и ТОНД № 4 Главного управления МЧС России по Алтайскому краю проводятся ежедневные профилактические рейды по жилому сектору на территории с.Угловского.

Данные мероприятия проводятся в целях снижения рисков возникновения пожаров в жилом секторе, а также профилактики травматизма и гибели в результате пожаров. В ходе рейдов до населения доводятся основные требования пожарной безопасности, в том числе правила пожарной безопасности при эксплуатации газового и электрооборудования, а также печного отопления. При этом, основной целью при обследовании домов и территорий, является не выявление замечаний для применения каких-либо мер административного воздействия, а именно оказание помощи населению в виде рекомендаций по устранению выявленных нарушений правил пожарной безопасности.
По результатам обследования владельцам проверенных жилых зданий вручаются памятки-листовки на противопожарную тематику. За прошедшую неделю в с.Угловское всего было обследовано 87 домов, проинструктировано 186 человек, выдано  памяток, предложено к устранению 0 замечаний.
Также призываем Вас обратить особое внимание на правила поведения в морозы. 
Во-первых, при сильных морозах, по возможности, оставаться дома, особенно это касается малышей и пожилых, так как на морозе может возникнуть гипотермия - выраженное снижение внутренней температуры тела. Во-вторых, на улице нельзя стоять на одном месте, необходимо двигаться, использовать для обогрева ближайшие магазины, кинотеатры, подъезды жилых домов и т.д. В-третьих, одежда должна быть легкая, многослойная и обязательно из натуральных тканей, обязательно носить шапку и шарф, варежки (а не перчатки), свободные сапоги и шерстяные носки. В сильные морозы надо отказаться от утягивающих колготок, врезающихся ремней, излишне тесных джинсов и всего остального, что может нарушить кровообращение.

 При обморожении нельзя:

 1. Быстро согревать обмороженные места: не рекомендуется обкладывание грелками, горячий душ, теплая ванна, интенсивное растирание, согревание у открытого огня и т.п.;

 2. Растирать обмороженные участки снегом из-за возможности повреждения мелкими льдинками поверхности кожи и занесения инфекции;

 3. Натирать обмороженные участки тела жиром, так как это нарушает кожное дыхание и препятствует выводу из пор продуктов распада пораженных тканей.

 При обморожении (чувство жжения, покалывания, онемения) необходимо осторожно растереть обмороженный участок рукой или шерстяным шарфом. Снять перчатки или обувь, руки согреть дыханием и легким массажем, а стопы ног растереть в направлении сверху вниз. При сильном обморожении (потеря чувствительности, боль, бледная и холодная кожа) необходимо укутать пораженное место теплыми вещами или несколькими слоями ваты, марли, полиэтилена и постараться быстрее добраться до теплого помещения. Немедленно самим или с помощью соседей, родственников вызвать врача. Повязку не снимать, иначе в результате перепада температур нарушится нормальное кровообращение в тканях.

Помимо соблюдения личной безопасности, необходимо также соблюдать правила пожарной безопасности в быту.

Для того, чтобы в Вашем доме не произошел пожар по причине нарушения требований правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и неправильного устройства печей и дымоходов, не следует допускать их перекаливания, а также запрещается:

- хранить на печи и рядом с ней сгораемые материалы, а также сушить над плитой дрова, обувь, белье;

- применять горючие и легковоспламеняющиеся жидкости при растопке печи (бензин, керосин и т. п.);

 - выбрасывать не затушенную золу и угли вблизи деревянных строений,

 - оставлять без присмотра топящиеся печи, а также доверять присмотр за ними несовершеннолетним детям.

 Для того, чтобы в Вашем доме не произошел пожар по причине нарушения требований правил пожарной безопасности при использовании электроприборов, необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:

- категорически запрещается использовать обогревательные приборы кустарного производства;
- мощность эксплуатируемых электроприборов должна соответствовать допустимой нагрузке проводов квартирной электропроводки (не допускать включения нескольких приборов в одну розетку);

- электронагревательные приборы (утюг, плитка, и т. д.) необходимо устанавливать на негорючее основание (подставку);
- электрические приборы нельзя ставить вблизи занавесей, штор, мебели, деревянных стен и перегородок, над ними нельзя сушить бельё и одежду;
- категорически запрещается оставлять без присмотра включенные в сеть электроприборы.
Если все же с Вами произошло несчастье, напоминаем, что с мобильного телефона любого оператора сотовой связи (Мегафон, Билайн, МТС, Теле2), для вызова экстренных оперативных служб, Вам необходимо набрать номер «112», либо напрямую экстренные оперативные службы: пожарно-спасательная служба – номер «101», полиция – номер «102», скорая медицинская помощь – номер «103», служба газа – номер «104». 
