Каждый работник имеет право на своевременную и в полном размере выплату заработной платы.

Региональным соглашением о минимальном размере заработной платы в Алтайском крае на 2016 – 2018 г.г. минимальная заработная плата для работников бюджетного сектора экономики, а также работников, участвующих в общественных работах или временно трудоустроенных по договорам между работодателями и органами службы занятости населения установлена в соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 N 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» с 01.07.2017 в размере 7800 рублей, для работников внебюджетного сектора экономики в размере 9400 рублей.
Постановлением Правительства РФ от 27.12.1997 N 1631 «О повышении районного коэффициента к заработной плате на отдельных территориях Алтайского края» с 01 января 1998 г.  на территории Угловского района Алтайского края утвержден районный коэффициент к заработной плате в размере 1,25. 

При этом данным постановлением Правительства РФ от 27.12.1997 N 1631 прямо предусмотрено, что расходы на выплату повышенного районного коэффициента к заработной плате должны осуществляться за счет средств предприятий и организаций, а работникам бюджетной сферы - за счет средств бюджета Алтайского края.
Конституционный Суд РФ в своем постановлении от 07.12.2017 N 38-П

«По делу о проверке конституционности положений статьи 129, частей первой и третьей статьи 133, частей первой, второй, третьей, четвертой и одиннадцатой статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобами граждан В.С. Григорьевой, О.Л. Дейдей, Н.А. Капуриной и И.Я. Кураш» указал, что положения статьи 129, частей первой и третьей статьи 133, частей первой, второй, третьей, четвертой и одиннадцатой статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации являются не противоречащими Конституции Российской Федерации, поскольку по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования они не предполагают включения в состав минимального размера оплаты труда (минимальной заработной платы в субъекте Российской Федерации) районных коэффициентов (коэффициентов) и процентных надбавок, начисляемых в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
Таким образом, при установлении системы оплаты труда в организациях, расположенных в приравненных к районам Крайнего Севера местностям, она должна быть определена в размере не менее минимального размера оплаты труда, после чего к ней должен быть начислен районный коэффициент за работу в данных местностях. 

В связи с этим, каждый работник, имеющий право на получение районного коэффициента, должен удостовериться, что начисление указанного коэффициента осуществляется в соответствии с указанными выше нормами действующего законодательства и разъяснениями Конституционного Суда РФ.
Те работники, которые обращались в суд с исковыми заявлениями о признании права на заработную плату, исходя из районного коэффициента, и, которым было отказано в удовлетворении требований, в настоящее время, в соответствии со ст. 394, а также ч. 5 ст. 395 Гражданского процессуального кодекса РФ, вправе в течении трех месяцев со дня вступления в законную силу вышеуказанного постановления Конституционного суда РФ от 07.12.2017 N 38-П, т.е. в срок до 07 марта 2018 года обратиться в суд с заявлением о пересмотре вступивших в законную силу решений по новым обстоятельствам.

За консультацией по указанному вопросу можно обратиться в прокуратуру района, которая расположена по адресу: Угловский район, 
с. Угловское, ул. Ленина, 27.
Помощник прокурора
Угловского района    Е.В. Кирюшкин
