Изменения в законодательстве об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств
Федеральным законом Российской Федерации  от 23.06.2016 № 214-ФЗ  внесены ряд  изменений в Федеральный закон от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». Так, с 01.01.2017 страховщик обязан обеспечить возможность заключения договора обязательного страхования в виде электронного документа с каждым лицом, обратившимся к нему с заявлением о заключении договора обязательного страхования в виде электронного документа.

Создание и направление страхователем страховщику заявления о заключении договора обязательного страхования в виде электронного документа осуществляются с использованием официального сайта страховщика в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

При осуществлении обязательного страхования заявление о заключении договора обязательного страхования в виде электронного документа, направленное страховщику и подписанное простой электронной подписью страхователя - физического лица или усиленной квалифицированной электронной подписью страхователя - юридического лица в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Непосредственно после оплаты страхователем страховой премии по договору обязательного страхования страховщик обязан будет направить страхователю страховой полис в виде электронного документа, который создается с использованием автоматизированной информационной системы обязательного страхования. По желанию страхователя страховой полис, оформленный на бланке строгой отчетности, может быть выдан ему в офисе страховщика бесплатно или направлен страхователю за его счет посредством почтового отправления. 
Одновременно с направлением страхователю страхового полиса в виде электронного документа страховщик вносит сведения о заключении договора обязательного страхования в автоматизированную информационную систему обязательного страхования.

Таким образом, с учетом внесенных изменений, вероятнее всего, суммы страховых премий будут уменьшены, поскольку не будет посредников между страхователем и страховщиком. Кроме того, будет обеспечен беспрепятственный доступ  страхователей к данным услугам, поскольку за необоснованный отказ от заключения публичного договора страхования страховщик может быть оштрафован на сумму от 100 тыс. до 300 тыс. руб. 
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