«О ежемесячной денежной выплате при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет»

  Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения возраста трех лет назначается и выплачивается в соответствии с Положением о назначении и выплате ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, утвержденным указом Губернатора Алтайского края №80 от11.06.2014 г.

     Право на данную выплату имеют семьи, в которых родился третий  или последующие дети начиная с 01.01.2013 года.

      Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается одному из родителей-гражданину Российской Федерации, проживающему (пребывающему) на территории Алтайского края, на рожденного и совместно проживающего с ним третьего ребенка или последующих детей  до достижения ребенком возраста трех лет в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения, установленную в Алтайском крае.

    При определении очередности рождения  ребенка учитываются дети, рожденные матерью данного ребенка.

    При определении очередности рождения ребенка не учитываются: дети, находящиеся на полном государственном обеспечении, находящиеся на полном государственном обеспечении в учреждения для детей – сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей; дети, в отношении которых мать лишена родительских прав либо ограничена в родительских правах; дети, переданные по опеку (попечительство) третьему лицу.

   Размер ежемесячной денежной выплаты составляет величину прожиточного минимума для детей, установленную в Алтайском крае на момент формирования краевого бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.

   Заявление подается по выбору: в управление социальной защиты населения по месту жительства (пребывания), МФЦ, Единый портал государственных услуг.

   К заявлению прилагаются следующие документы:

а) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина РФ;

б) копии свидетельств о рождении детей (с предъявлением оригиналов, если копии нотариально не заверены);

в) справка о составе семьи, документ, подтверждающий совместное проживание ребенка, в связи с которым возникло право на назначение и выплату ежемесячной денежной выплаты, с заявителем;

г) документы, подтверждающие доходы либо их отсутствие каждого члена семьи, входящего в ее состав, за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении ежемесячной денежной выплаты.

   Если в состав семьи включается совершеннолетний ребенок, получающий профессиональное образование по очной форме обучения, дополнительно предоставляется справка учебного заведения. 

