Трезвая дорога

Ежедневно сотрудники Госавтоинспекции осуществляю работу по обеспечению безопасности дорожного движения, но одним из приоритетных направлений их деятельности по-прежнему является выявление водителей управляющих транспортным средством в состоянии опьянения. За 12 месяцев 2016 года на территории Угловского района с участием водителей находящихся в состоянии опьянения произошло 3 ДТП, в результате которых 3 человека погибло, 3 человека получили ранения различной степени тяжести.  За 3 месяца 2017 года на территории Угловского района  ДТП с участием водителей в состоянии опьянения зарегистрировано не было.
У водителя употребившего алкоголь даже в малых дозах: притупляется внимание, нарушается координация движений, появляется чувство беспечности, стремление к лихачеству и т.п. Водители, находящиеся за рулем в состоянии опьянения, допускают грубые нарушения: превышают скорость, совершают рискованные обгоны, опасные маневры, пренебрегают требованиями дорожных знаков и сигналов светофоров. Так произошло и 13.04.2016 в 00 часов 40 минут в г. Рубцовске, когда водитель 1985 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем российского производства и двигался по автодороге К-21 (Рубцовск-Угловское-Михайловское) от пос. Мирный Угловского района в направлении с. Угловское. Во время движения не выбрал безопасную скорость движения, позволяющую осуществлять постоянный контроль за транспортным средством. В результате на 109 ка автодороги К-21 Угловского района, не справился с управлением, выехал на левую по ходу движения обочину, далее допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием транспортного средства.  Водитель и пассажир автомобиля от полученных травм скончались на месте происшествия.     
Сотрудниками Госавтоинспекции в 2016 году на территории Угловского района  было выявлено 72  факта управления водителем транспортным средством в состоянии опьянения. Сотрудники ГИБДД продолжают работать в данном направлении и выявлять водителей управляющих ТС в состоянии опьянения, так за 3 месяца 2017 года сотрудниками ГИБДД в Угловском районе  выявлено 10 водителей управляющих транспортным средством в состоянии опьянения.
В связи с чем, сотрудниками ГИБДД 9 марта 2017 года на территории Угловского района  было проведено профилактическое мероприятие «Трезвая дорога». Нарядом ДПС было проверено более 10 водителей транспортных средств на предмет выявления признаков состояния, выявлен 1 водитель управляющий автомобилем в состоянии опьянения. 

Госавтоинспекция напоминает, что управление автомобилем в нетрезвом состоянии влечет лишение права управления транспортным средством на срок от 18 до 24 месяцев и штраф в размере 30 000 рублей.

В настоящее время Федеральным законом от 31.12.2004 №528-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты РФ по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» была дополнена ст. 264' Уголовного кодекс РФ, которая предусматривает уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию. Указанная статья вступает в действие с 1 июля 2015 года. Иными словами, за повторное управление ТС в состоянии опьянения  или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо лицом имеющим судимость за совершение преступления по ст. 264 УК РФ, в отношении водителя с 1 июля 2015 года будет возбуждено уголовное дело по ст. 264' УК РФ. Такое правонарушение влечет за собой: наказание в виде штрафа в размере от 200 до 300 тысяч рублей, или в размере заработной платы, иного дохода осужденного за период от 1 года до 2-х лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет, либо обязательные работы на срок до 480 часов с лишением занимать определенные должности, либо принудительные работы на срок до 2-х лет с лишением права занимать определенные должности, либо лишением свободы на срок до 2-х лет с лишением занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет.     

Чтобы не принести беду себе и окружающим, откажитесь от употребления алкоголя за рулем, сделайте это законом своей жизни. 
       Задумайтесь! Ведь под колесами пьяного водителя – лихача могут оказаться близкие любого из нас!

