Работодатель привлечен к административной ответственности за нарушения трудового законодательства
В прокуратуру Угловского района зачастую обращаются граждане по вопросам о нарушениях трудового законодательства в т.ч. о невыплате заработной платы, о невыплате окончательного расчета при увольнении, обращаются граждане, которые не заключили с работодателями трудовой договор, соответственно, трудовые отношения не оформлялись, запись в трудовую книжку не вносилась.

Так, в сентябре 2019 г. прокуратурой Угловского района проведена проверка по обращениям бывших работников организации о нарушении их трудовых прав.
В ходе анализа трудовых договоров, расчетных листков, табелей учета рабочего времени работников организации было установлено, что в нарушение требований ст.ст. 22, 140 Трудового кодекса РФ работодателем обязанности по окончательному расчету в последний рабочий день не выполнены. 
В нарушение ст. 57 ТК РФ в трудовых договорах заключенных с работниками организации отсутствовали обязательные условия труда для работников.
В нарушение ст. 66, 67 ТК РФ, указанные трудовые договоры не были подтверждены подписью работников о получении последним  экземпляра трудового договора на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя. 

Кроме того, запись в трудовые книжки указанных работников были внесены директором, не имеющем на это полномочий, соответственно, трудовые договоры с работниками были заключены с директором, не наделенным полномочиями по найму работников, так как непосредственное управление деятельностью организации осуществляло другое лицо.

Прокуратурой района в отношении работодателя, допустившего нарушения трудового законодательства, возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ,ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ по результатам рассмотрения которых работодатель привлечен к административной ответственности и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
Мерами прокурорского реагирования нарушенные права граждан были восстановлены.
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