Краевой конкурс «Алтай литературный глазами детей» для замещающих семей объявлен в Алтайском крае.

Конкурс организован краевым центром психолого-медико-социального сопровождения «Семья плюс» с целью создания условий для развития стремления детей и подростков к активной творческой деятельности, содействия приобщению их к чтению детской литературы, способствующей формированию нравственной культуры и образного мышления,  развития художественного вкуса. 

Конкурс направлен на формирование взаимодействия родителей и детей в процессе приобщения к литературному наследию Алтайского края, укрепление семейных отношений, ценностей и традиций, раскрытие творческого потенциала и популяризацию юных талантов.

В конкурсе могут принимать участие дети в возрасте от 7 до 18 лет, воспитывающиеся в замещающих семьях, проживающих на территории Алтайского края.

Конкурсные материалы представляются участниками  с 15 апреля  по 15 мая 2015 года в электронном виде на адрес электронной почты организатора k_o_n_k_u_r_s@mail.ru.
Положение о краевом конкурсе «Алтай литературный глазами детей» для замещающих семей размещено на сайте «Счастливое детство – в семье!» в разделе «Конкурсы и мероприятия» (www.deti.educaltai.ru) и на сайте краевого центра психолого-медико-социального сопровождения «Семья плюс» (www.kcpmss.ru).

Напоминаем, что по вопросам сопровождения замещающих семей в Алтайском крае можно обратиться в центры:

Краевой центр психолого-медико-социального сопровождения «Семья плюс»: г. Барнаул, пр. Ленина, 54а, тел.: 8 (385-2) 36-75-43, 36-63-97, www.kcpmss.ru;

Крутихинский центр психолого-медико-социального сопровождения: Крутихинский район, с.Крутиха, ул.Партизанская, 37, тел.:8 (385-89) 2-22-92, 2-26-94, www.kgboucentr.krutiha22.ru;

Рубцовский центр психолого-медико-социального сопровождения: г.Рубцовск, ул.Тракторная, 78, тел.: 8 (385-57) 2-18-96, rubcs.narod.ru/index.html.

