     Полицейские продолжают  работу по выявлению очагов произрастания  дикорастущей конопли 

     С мая по октябрь сотрудники полиции проводят профилактические мероприятия, направленные на  пресечение незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявление и ликвидацию незаконных посевов мака и конопли и уничтожения дикорастущих наркосодержащих растений.
    Согласно действующему законодательству, а именно Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить, кроме случаев культивирования наркосодержащих растений для использования в научных, учебных целях и в экспертной деятельности и сортов наркосодержащих растений, разрешенных для культивирования в промышленных целях».

Как рассказал начальник отдела участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Рубцовский» подполковник полиции Игорь Фогель, в наиболее крупных очагах произрастания на территории обслуживания отдела ведется постоянный контроль и уничтожение.

Сотрудники полиции напоминают, в соответствии с санкцией ст. 10.5 КоАП РФ «Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры», нарушителям придется заплатить административный штраф, а незаконное приобретение, хранение, перевозка, переработка частей этого растения влечет уголовную ответственность по ст. 228 УК РФ («Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества»).

Сообщить сотрудникам полиции об очаге произрастания конопли можно в дежурную часть полиции по тел. 02 («020» с мобильного) или 128 с любых стационарных и мобильных устройств или обратившись в один из отделов полиции города.

