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ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
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УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» капитан полиции А.Ж. Сарбасов.

    Дислокация административного участка № 66 Круглянского сельсовета Угловского района Алтайского края включает в себя: с. Круглое, с. Первые Коростели и с. Куйбышево. 
На обслуживаемом мною административном участке проживает 1006  человек. На территории расположены: 1 - образовательное учреждение МКОУ «Круглянская СОШ», 1- детский сад «Колобок», 7-объектов торговли, 1- ООО «Грин-Форс», 2- «ФАП»,  2 -«СДК», 1- «Почта России отделение почтовой связи», 1- «Круглянский участок электрических сетей», 1- «АТС», 1- «ПГЗ», 1 «АЗС». За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 11 преступления. 
Лично мной за отчетный период раскрыто 8 преступлений.
На территории административного участка проживает 37 лиц, имеющее в пользовании нарезное, гладкоствольное оружие; лиц ранее судимых - 15; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 4; лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений - 1. 
У владельцев гражданского оружия проводилась проверка условий его хранения.  В ходе проведения  проверок, нарушений хранения оружия не выявлено.  
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводилось индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверялись по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. За отчетный период в отношении условно осужденных лиц проживающих на обслуживаемой территории административные материалы не составлялись. 
За отчетный период было получено и исполнено 119 материалов предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан. Также в ходе работы за отчетный период  мною  было выявлено 27 административных правонарушений, за совершение правонарушений предусмотренных действующим административным законодательством.
В ходе отчетного периода мною проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народных дружин. 
С целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.
Доведу информацию, которая касается владельцев охотничьего оружия. Если в течении календарного года владельцами охотничьего оружия будет совершено 2 или более административных правонарушения предусмотренных Главами 19, 20 и ст. ст. 6.8, 6.9 и 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  разрешение на оружие будет аннулировано.
Хочется обратиться к гражданам и Главе сельсовета с разъяснением о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли на территории прилегающей к домашнему подворью. В случае если Вам будет направлено предписание на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, Вы обязаны этот очаг уничтожить. Если в срок указанный в предписании Вы не уничтожите очаг произрастания дикорастущей конопли, то будете привлечены к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.     
Кроме того, обращаем внимание жителей Угловского района, на то, что согласно ст. 71 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» нарушение правил содержания домашних животных и птиц, установленных органами местного самоуправления, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц и юридических лиц - в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей.
    Давно доказано и проверено практикой, что наилучшим инструментом борьбы с любыми преступлениями является его профилактика или говоря иначе предупреждение. Если соблюдать ряд несложных правил, то можно существенно обезопасить свое имущество.
Как обезопасить свой скот от преступных посягательств? И что делать в случае обнаружения пропажи скота?
В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
•    иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
•    ограждения летних загонов, баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
•    предусмотреть освещение территории;
•    выпас скота доверять на договорной основе, с обозначением формы материальной ответственности, гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.
При краже животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населённый пункт, а в его отсутствие в дежурную часть отделения полиции. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям. 
    Самое главное - обо всех случаях краж скота оперативно сообщать в правоохранительные органы.
    Если вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим незамедлительно сообщать в Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» по телефонам: 
Дежурной части: 02, 22-5-33».
Хочется довести, что Органами Внутренних дел Алтайского края в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности предоставляются 26 государственных услуг, в том числе в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, электронный адрес которого в сети интернет www/gosuslugi.ru.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете в сети интернет.
Регистрация состоит их трех шагов: 1 шаг- внесение личных данных (Ф.И.О., адресные, паспортные данные и номер пенсионного страхового свидетельства); 2- шаг проверка достоверности паспорта и СНИЛС; 3-шаг подтверждения учетной записи. Кроме того, для регистрации на портале государственных и муниципальных услуг , а так же последующего направления обращения в электронном виде вы можете обратиться к сотруднику лицензионно-разрешительной работы территориального органа внутренних дел края. 
После подтверждения вашей учетной записи Вам станет доступен весь спектр государственных и муниципальных услуг, в том числе в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо выбрать ведомство, которым предоставляется государственная услуга, а затем и саму государственную услугу, которую Вам необходимо получить в органе внутренних дел.
Далее заполняется заявление-анкета и направляется в ведомство. В течении суток Ваше электронное обращение обрабатывается и направляется в орган внутренних дел по месту Вашей регистрации для исполнения.
В Ваш личный кабинет на портале государственных услуг в сети интернет поступит сообщение о месте, дате и времени приема для подачи документов, регламентированных действующим законодательством.
Далее Вы будете информированы о ходе предоставления и результате, запрашиваемой государственной услуги, через личный кабинет в сети интернет.
Преимущества электронных обращений за получением государственных услуг состоит в том, что Вам будет назначено время приема, это освобождает от ожидания в очереди. Кроме того, срок исполнения государственной услуги исчисляется с даты подачи электронного обращения. Так же Вы будете проинформированы о ходе предоставления Вам, запрашиваемой государственной услуги. 
С вопросами о порядке регистрации и подачи электронных обращений через Единый портал государственных и муниципальных услуг Вы можете обращаться по телефонам: (3852) 391-004, 391-045.   
Сообщаю, что в МО МВД России «Рубцовский» ведется набор на должность участкового уполномоченного полиции, желающим обращаться в отдел кадров г. Рубцовск пер. Улежникова 6 каб. 225.


УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району
капитан полиции                                                                            А.Ж. Сарбасов
10.01.2020 
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ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
за 2020 года
Старший УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» лейтенант полиции В.В. Гайдамако.

    Дислокация административного участка № 65 Лаптевского сельсовета Угловского района Алтайского края включает в себя: с. Лаптев Лог, 
с. Борисовка, с. Наумовка и с. Беленькое, с. Горькое. 
На обслуживаемом мною административном участке проживает 1378  человек. На территории расположены: 1 - образовательное учреждение МКОУ «Лаптевская СОШ», 1- детский сад «Солнышко», 5-объектов торговли, 1-ООО «Грин-Форс», 2- «ФАП», 1 -«СДК», 1- «Почта России отделение почтовой связи», 1- «Лаптевский участок электрических сетей», 1- «АТС», 1 «АЗС». За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 21 преступлений. 
Лично мной за отчетный период раскрыто 15 преступлений.
На территории административного участка проживает 28 лиц, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное оружие; лиц ранее судимых - 42; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 5. 1 лицо, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере.
У владельцев гражданского оружия проводилась проверка условий его хранения.  В ходе проведения  проверок, нарушений хранения оружия за «Нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему» выявлен 1  факт изъято одно гладкоствольное оружие.  
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводилось индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверялись по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. За отчетный период в отношении условно осужденных лиц проживающих на обслуживаемой территории административные материалы не составлялись. 
За отчетный период было получено и исполнено 176 материалов предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан. Также в ходе работы за отчетный период мною было выявлено 103 административных правонарушений, за совершение правонарушений предусмотренных действующим административным законодательством.
В ходе отчетного периода мною проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народной дружины. 
С целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.
Доведу информацию, которая касается владельцев охотничьего оружия. Если в течении календарного года владельцами охотничьего оружия будет совершено 2 или более административных правонарушения предусмотренных Главами 19, 20 и ст. ст. 6.8, 6.9 и 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  разрешение на оружие будет аннулировано.
Хочется обратиться к гражданам и Главе сельсовета с разъяснением о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли на территории прилегающей к домашнему подворью. В случае если Вам будет направлено предписание на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, Вы обязаны этот очаг уничтожить. Если в срок указанный в предписании Вы не уничтожите очаг произрастания дикорастущей конопли, то будете привлечены к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.     
Кроме того, обращаем внимание жителей Угловского района, на то, что согласно ст. 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» нарушение правил содержания домашних животных и птиц, установленных органами местного самоуправления, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц и юридических лиц - в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей.
    Давно доказано и проверено практикой, что наилучшим инструментом борьбы с любыми преступлениями является его профилактика или говоря иначе предупреждение. Если соблюдать ряд несложных правил, то можно существенно обезопасить свое имущество.
Как обезопасить свой скот от преступных посягательств? И что делать в случае обнаружения пропажи скота?
В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
•    иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
•    ограждения летних загонов, баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
•    предусмотреть освещение территории;
•    выпас скота доверять на договорной основе, с обозначением формы материальной ответственности, гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.
При краже животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населённый пункт, а в его отсутствие в дежурную часть отделения полиции. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям. 
    Самое главное - обо всех случаях краж скота оперативно сообщать в правоохранительные органы.
    Если вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим незамедлительно сообщать в Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» по телефонам: 
Дежурной части: 02, 22-5-33».
Хочется довести, что Органами Внутренних дел Алтайского края в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности предоставляются 26 государственных услуг, в том числе в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, электронный адрес которого в сети интернет www/gosuslugi.ru.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете в сети интернет.
Регистрация состоит их трех шагов: 1 шаг- внесение личных данных (Ф.И.О., адресные, паспортные данные и номер пенсионного страхового свидетельства); 2- шаг проверка достоверности паспорта и СНИЛС; 3-шаг подтверждения учетной записи. Кроме того, для регистрации на портале государственных и муниципальных услуг , а так же последующего направления обращения в электронном виде вы можете обратиться к сотруднику лицензионно-разрешительной работы территориального органа внутренних дел края. 
После подтверждения вашей учетной записи Вам станет доступен весь спектр государственных и муниципальных услуг, в том числе в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо выбрать ведомство, которым предоставляется государственная услуга, а затем и саму государственную услугу, которую Вам необходимо получить в органе внутренних дел.
Далее заполняется заявление-анкета и направляется в ведомство. В течении суток Ваше электронное обращение обрабатывается и направляется в орган внутренних дел по месту Вашей регистрации для исполнения.
В Ваш личный кабинет на портале государственных услуг в сети интернет поступит сообщение о месте, дате и времени приема для подачи документов, регламентированных действующим законодательством.
Далее Вы будете информированы о ходе предоставления и результате, запрашиваемой государственной услуги, через личный кабинет в сети интернет.
Преимущества электронных обращений за получением государственных услуг состоит в том, что Вам будет назначено время приема, это освобождает от ожидания в очереди. Кроме того, срок исполнения государственной услуги исчисляется с даты подачи электронного обращения. Так же Вы будете проинформированы о ходе предоставления Вам, запрашиваемой государственной услуги. 
С вопросами о порядке регистрации и подачи электронных обращений через Единый портал государственных и муниципальных услуг Вы можете обращаться по телефонам: (3852) 391-004, 391-045.   
Сообщаю, что в МО МВД России «Рубцовский» ведется набор на должность участкового уполномоченного полиции, желающим обращаться в отдел кадров г. Рубцовск пер. Улежникова 6 каб. 225.


Старший УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району
лейтенант полиции                                                                              В.В. Гайдамако 
10.01.2021
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«_11_» января 2021 года

ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
за 2020 года
УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» лейтенант полиции В.А. Морозов.
    
    Дислокация административного участка № 68 п. Мирный Угловского района Алтайского края включает в себя: п. Мирный, с. Бор-Кособулат, с. Шадруха, и с. Ляпуново.
На обслуживаемом мною административном участке проживает 1518 человек. На территории расположены: 2 - образовательных учреждений МКОУ «Мирненская СОШ», МКОУ «Шадрушинская СОШ», 1- детский сад «Муравушка», 6-объектов торговли, 1-ООО «Грин-Форс» и 1 ООО «Лесное» 2-«ФАП»,  3 -«СДК», 2- «Почта России отделение почтовой связи», За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 32 преступления, из них раскрыто 25.
Участковым уполномоченным полиции за отчетный период раскрыто 4 преступления.
На территории административного участка проживает 45 лиц, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное оружие; лиц ранее судимых - 36; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 9; лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений - 2; 1- лицо, освободившееся из мест лишения свободы и имеющее непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений, двуж и более преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228, 231, 234, умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего. 
У владельцев гражданского оружия проводилась проверка условий его хранения.  В ходе проведения  проверок, нарушений хранения оружия не выявлено.  
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводилось индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверялись по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. За отчетный период в отношении условно осужденных лиц проживающих на обслуживаемой территории административные материалы не составлялись. 
Проверены лица, больные наркоманией, а также допускающие потребления наркотических и психотропных веществ без назначения врача. В ходе профилактической работы с данной категорией лиц они проверялись по месту жительства, работы, учебы. С целью предупреждения совершения данной категорией лиц с ними проводятся профилактические беседы, выясняются причины и условия, способствующие совершению преступлений и правонарушений.
За отчетный период было получено и исполнено 90 материалов предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан. Также в ходе работы за отчетный период УУП было выявлено 44 административных правонарушения, за совершение правонарушений предусмотренных действующим административным законодательством.
В ходе отчетного периода мною проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народной дружины. 
С целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.
Доведу информацию, которая касается владельцев охотничьего оружия. Если в течении календарного года владельцами охотничьего оружия будет совершено 2 или более административных правонарушения предусмотренных Главами 19, 20 и ст. ст. 6.8, 6.9 и 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  разрешение на оружие будет аннулировано.
Хочется обратиться к гражданам и Главе Угловского сельсовета на территории которого находится обслуживаемый мною административный участок, с разъяснением о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли на территории прилегающей к домашнему подворью. В случае если Вам будет направлено предписание на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, Вы обязаны этот очаг уничтожить. Если в срок указанный в предписании Вы не уничтожите очаг произрастания дикорастущей конопли, то будете привлечены к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.     Кроме того, обращаем внимание жителей Угловского района, на то, что согласно ст. 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» нарушение правил содержания домашних животных и птиц, установленных органами местного самоуправления, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц и юридических лиц - в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей.
    Давно доказано и проверено практикой, что наилучшим инструментом борьбы с любыми преступлениями является его профилактика или говоря иначе предупреждение. Если соблюдать ряд несложных правил, то можно существенно обезопасить свое имущество.
Как обезопасить свой скот от преступных посягательств? И что делать в случае обнаружения пропажи скота?
В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
•    иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
•    ограждения летних загонов, баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
•    предусмотреть освещение территории;
•    выпас скота доверять на договорной основе, с обозначением формы материальной ответственности, гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.
При краже животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населённый пункт, а в его отсутствие в дежурную часть отделения полиции. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям. 
    Самое главное - обо всех случаях краж скота оперативно сообщать в правоохранительные органы.
    Если вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим незамедлительно сообщать в Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» по телефонам: 
Дежурной части: 02, 22-5-33».
Хочется довести, что Органами Внутренних дел Алтайского края в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности предоставляются 26 государственных услуг, в том числе в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, электронный адрес которого в сети интернет www/gosuslugi.ru.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете в сети интернет.
Регистрация состоит их трех шагов: 1 шаг- внесение личных данных (Ф.И.О., адресные, паспортные данные и номер пенсионного страхового свидетельства); 2- шаг проверка достоверности паспорта и СНИЛС; 3-шаг подтверждения учетной записи. Кроме того, для регистрации на портале государственных и муниципальных услуг , а так же последующего направления обращения в электронном виде вы можете обратиться к сотруднику лицензионно-разрешительной работы территориального органа внутренних дел края. После подтверждения вашей учетной записи Вам станет доступен весь спектр государственных и муниципальных услуг, в том числе в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо выбрать ведомство, которым предоставляется государственная услуга, а затем и саму государственную услугу, которую Вам необходимо получить в органе внутренних дел.
Далее заполняется заявление-анкета и направляется в ведомство. В течении суток Ваше электронное обращение обрабатывается и направляется в орган внутренних дел по месту Вашей регистрации для исполнения.
В Ваш личный кабинет на портале государственных услуг в сети интернет поступит сообщение о месте, дате и времени приема для подачи документов, регламентированных действующим законодательством.
Далее Вы будете информированы о ходе предоставления и результате, запрашиваемой государственной услуги, через личный кабинет в сети интернет.
Преимущества электронных обращений за получением государственных услуг состоит в том, что Вам будет назначено время приема, это освобождает от ожидания в очереди. Кроме того, срок исполнения государственной услуги исчисляется с даты подачи электронного обращения. Так же Вы будете проинформированы о ходе предоставления Вам, запрашиваемой государственной услуги. 
С вопросами о порядке регистрации и подачи электронных обращений через Единый портал государственных и муниципальных услуг Вы можете обращаться по телефонам: (3852) 391-004, 391-045.   
Сообщаю, что в МО МВД России «Рубцовский» ведется набор на должность участкового уполномоченного полиции, желающим обращаться в отдел кадров г. Рубцовск пер. Улежникова 6 каб. 225.


УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району
лейтенант полиции                                                                                 В.А. Морозов
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ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
за 2020 года
УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» лейтенант полиции В.А. Морозов.


    Дислокация административного участка № 69 включает в себя село Озерно-Кузнецово, пос. Озерно-Кузнецовский лесхоз Угловского района Алтайского края.
На обслуживаемом мною административном участке проживает 1570  человек; На территории расположено: 2 образовательных учреждения (МБОУ Озерно-Кузнецовская СОШ и детский сад «Березка»); 13 - объектов торговли; 1 - пекаря ИП Березовских, 5 – КФХ, 2 – производственных участка ООО «Лесное», ООО Корал; 2 – лесничества. Объектов хранения ТМЦ – 15. За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 45 преступлений, раскрыто 32. 
Лично мной за отчетный период раскрыто 8 преступлений. 
На территории административного участка проживает 123 человека, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное, газовое оружие, лиц ранее судимых - 70; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 10; лиц, освободившихся из мест лишения свободы и имеющих непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений, двух и более преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228, 231, 234, умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего - 1. 3 лица, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере. 
В ходе проведения проверок владельцев гражданского оружия выявлено 1 нарушение правил хранения. Изъято 2 единицы оружия. 
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. За отчетный период в отношении условно осужденных лиц проживающих на обслуживаемой территории административные материалы не составлялись. 
В отношении лиц, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений также проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на предотвращение совершения данными лицами тяжких преступлений в быту. С целью проведения данной профилактической работы, данные лица проверяются по месту жительства. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и преступлений. 
За отчетный период было получено и исполнено 107 материалов предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан. Также в ходе работы за отчетный период  мною  было выявлено 35 административных правонарушений, за совершение правонарушений предусмотренных действующим административным законодательством.
В ходе отчетного периода мною проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народной дружины. 
В ходе отработки жилого сектора уделяется большое внимание проведению профилактических бесед с жителями о постановке домовладений на охранную сигнализацию. 
В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей (ТМЦ) необходим комплексный подход: установление охраны, видеонаблюдения и химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности. Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся гражда¬не, находящиеся в социально незащищенном положении, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имуще¬ства (пенсионеры, неблагополучные семьи).
Настоятельно советую не впускать в жилище неизвестных лиц, спрашивать у них документы, если они предлагают вам приобрести у них какой-либо товар.
Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери. При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.
Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с за¬водскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при на¬личии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, ис¬ключающую доступ посторонних лиц и детей. Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки): первое — сообщить об этом дежурному часть ОП по Угловскому району по телефонам 22-5-33 или 02; второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.
Для профилактики угонов автотранспорта настоятельно советую владельцам: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, обо¬рудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используй¬те для сохранности гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, цен¬ные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.
Напоминаю, что выпас домашнего скота (лошади, коровы, молодняк КРС, бараны, козы) должен осуществляться на специально отведенных местах, определенных сельским советом, на привязи либо под наблюдением ответственного лиц (пастуха). В случае нарушения правил содержания домашних животных и птиц на территории Озерно-Кузнецовского  сельского совета лица владеющие домашними животными и птицей будут привлекаться к административной ответственности. 

УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району 
МО МВД России «Рубцовский» 
лейтенант полиции                                                                                В.А. Морозов 
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Старший УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» майор полиции А.К. Башегуров.

    Дислокация административного участка № 73 включает в себя села Павловка и Алексеевка Угловского района Алтайского края.
На обслуживаемом мною административном участке проживает 1205  человек; На территории расположены: 2 образовательных учреждения (МКОУ Павловская СОШ и детский сад «Теремок»); 7 - объектов торговли; 1 - пекарня СПК (колхоз) «Авангард», 3 - предприятия занимающихся животноводством и растениеводством; 1 – КФХ, 2 – производственных участка ООО «Лесное»; 1 – лесничество. Объектов хранения ТМЦ – 10. За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 10 преступлений, из которых раскрыто 9.
Лично мной за отчетный период раскрыто 8 преступлений. 
На территории административного участка проживает 21 лицо, имеющих в пользовании, гладкоствольное, газовое оружие в количестве 33 стволов; лиц ранее судимых - 6; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 4; лиц страдающие хроническим алкоголизмом состоящих на учете в КГБУЗ «Угловская ЦРБ» и представляющие опасность для окружающих – 1; 3 лица, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере.
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. За отчетный период в отношении условно осужденных лиц проживающих на обслуживаемой территории административные материалы не составлялись.
За отчетный период мною исполнено 85 материалов по сообщениям о происшествиях, по которым возбуждено 9 уголовных дел. Выявлено 53 административных правонарушений.
В ходе отчетного периода мной, на административном участке проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народной дружины. 
В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей (ТМЦ) необходим комплексный подход: установление охраны, видеонаблюдения и химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности. Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся гражда¬не, находящиеся в социально незащищенном положении, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имуще¬ства (пенсионеры, неблагополучные семьи). Для профилактики телефонного мошенничества населению вручаются иллюстрированные памятки.
Настоятельно советую не впускать в жилище неизвестных лиц, спрашивать у них документы, если они предлагают вам приобрести у них какой-либо товар.
Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери. При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.
Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с за¬водскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при на¬личии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, ис¬ключающую доступ посторонних лиц и детей. Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки): первое — сообщить об этом дежурному часть ОП по Угловскому району по телефонам 22-5-33 или 02; второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.
Для профилактики угонов автотранспорта настоятельно советую владельцам: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, обо¬рудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используй¬те для сохранности гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, цен¬ные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.
Довожу до сведений владельцев оружия: если владелец охотничьего оружия в течении года совершит 2 или более административных правонарушения предусмотренных Главами 19, 20 и ст. ст. 6.8, 6.9 и 8.37 КоАП РФ,  разрешение на право ношения, хранения оружия будет аннулировано.
Напоминаю, что выпас домашнего скота (лошади, коровы, молодняк КРС, бараны, козы) должен осуществляться на специально отведенных местах, определенных сельским советом, на привязи либо под наблюдением ответственного лиц (пастуха). В случае нарушения правил содержания домашних животных и птиц на территории Павловского сельского совета лица владеющие домашними животными и птицей будут привлекаться к административной ответственности, согласно Закона Алтайского края № 46-ЗС 2002г. За отчетный период к административной ответственности за нарушения вышеуказанных правил, местные жители не привлекались.

Cт. УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району 
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майор полиции                                                                                А.К. Башегуров 
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ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
за 2020 года
УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» младший лейтенант полиции А.А. Панкратов.

    Дислокация административного участка № 70 Симоновский  сельсовет включает в себя: с. Симоново, с. Черно-Коровниково, с. Кормиха, с. Валовой Кордон.
На обслуживаемом административном участке проживает 1018 человек. На территории расположены: 2 образовательных учреждения (Филиал МКОУ Озёрно-Кузнецовская СОШ Симоновская СОШ, детский сад  «Колосок»); 6 - объектов торговли. За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 15 преступлений, раскрыто 13. 
Мной лично на обслуживаемом административном участке раскрыто 4 преступления. 
На территории административного участка проживает 65 лиц имеющих в пользовании, гладкоствольное оружие; лиц ранее судимых - 11; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 5; 1 лицо, больное наркоманией; 2 лица освобожденные из мест лишения свободы условно-досрочно; 1 лицо формально-подпадающие под административный надзор.  
У владельцев гражданского оружия два раза в год проводится проверка условий хранения оружия. В ходе проведения данных проверок, за отчетный период,  было изъято 4 единицы охотничьего огнестрельного оружия.  
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в Уголовно-исполнительную инспекцию Угловского района УФСИН Алтайского края. 
В отношении лиц, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений также проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на предотвращение совершения данными лицами тяжких преступлений в быту. С целью проведения данной профилактической работы, данные лица проверяются по месту жительства один раз в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и преступлений. 
За отчетный период было получено и исполнено 114 материалов предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан.
Также в ходе работы за отчетный период было выявлено 46 административных правонарушений.
В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народной дружины. 
В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек, видеонаблюдения.  
Давно доказано и проверено практикой, что наилучшим инструментом борьбы с любыми преступлениями является его профилактика или говоря иначе предупреждение. Если соблюдать ряд несложных правил, то можно существенно обезопасить свое имущество.
Как обезопасить свой скот от преступных посягательств? И что делать в случае обнаружения пропажи скота?
В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
•    иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
•    ограждения летних загонов, баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
•    предусмотреть освещение территории;
•    выпас скота доверять на договорной основе, с обозначением формы материальной ответственности, гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.
При краже животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населённый пункт, а в его отсутствие в дежурную часть отделения полиции. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям. 
    Самое главное - обо всех случаях краж скота оперативно сообщать в правоохранительные органы.  Если вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим незамедлительно сообщать в Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» по телефонам: 
Дежурной части: 02, 22-5-33».
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности. 
Доведу информацию, которая касается владельцев охотничьего оружия. Если в течении календарного года владельцами охотничьего оружия будет совершено 2 или более административных правонарушения предусмотренных Главами 19, 20 и ст.ст. 6.8, 6.9 и 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  разрешение на оружие будет аннулировано.
Хочется довести, что Органами Внутренних дел Алтайского края в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности предоставляются 26 государственных услуг, в том числе в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, электронный адрес которого в сети интернет www/gosuslugi.ru.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете в сети интернет.
Регистрация состоит их трех шагов: 1 шаг- внесение личных данных (Ф.И.О., адресные, паспортные данные и номер пенсионного страхового свидетельства); 2- шаг проверка достоверности паспорта и СНИЛС; 3-шаг подтверждения учетной записи. Кроме того, для регистрации на портале государственных и муниципальных услуг, а так же последующего направления обращения в электронном виде вы можете обратиться к сотруднику лицензионно-разрешительной работы территориального органа внутренних дел края. 
После подтверждения вашей учетной записи Вам станет доступен весь спектр государственных и муниципальных услуг, в том числе в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо выбрать ведомство, которым предоставляется государственная услуга, а затем и саму государственную услугу, которую Вам необходимо получить в органе внутренних дел.
Далее заполняется заявление-анкета и направляется в ведомство. В течении суток Ваше электронное обращение обрабатывается и направляется в орган внутренних дел по месту Вашей регистрации для исполнения.
В Ваш личный кабинет на портале государственных услуг в сети интернет поступит сообщение о месте, дате и времени приема для подачи документов, регламентированных действующим законодательством.
Далее Вы будете информированы о ходе предоставления и результате, запрашиваемой государственной услуги, через личный кабинет в сети интернет.
Преимущества электронных обращений за получением государственных услуг состоит в том, что Вам будет назначено время приема, это освобождает от ожидания в очереди. Кроме того, срок исполнения государственной услуги исчисляется с даты подачи электронного обращения. Так же Вы будете проинформированы о ходе предоставления Вам, запрашиваемой государственной услуги. 
С вопросами о порядке регистрации и подачи электронных обращений через Единый портал государственных и муниципальных услуг Вы можете обращаться по телефонам: (3852) 391-004, 391-045.   
Так же хочется обратиться к гражданам и Главе сельсовета с разъяснением о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли на территории прилегающей к домашнему подворью. В случае если Вам будет направлено предписание на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, Вы обязаны этот очаг уничтожить. Если в срок указанный в предписании Вы не уничтожите очаг произрастания дикорастущей конопли, то будете привлечены к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

УУП и ПДН ОП по Угловскому району 
МО МВД России «Рубцовский» 
младший лейтенант полиции                                                             А.А. Панкратов
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УТВЕРЖДАЮ ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
за 2020 год
Старший УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» лейтенант полиции В.В. Гайдамако.

    Дислокация административного участка № 72 Тополинского сельсовета Угловского района Алтайского края включает в себя: с. Топольное, и пос. Тополинский лесхоз. 
На обслуживаемом мною административном участке проживает 825  человек. На территории расположены: 1 - образовательное учреждение МКОУ «Тополинская СОШ», 1- детский сад «Тополёк», 10 -объектов торговли, 1-ООО «Грин-Форс», 4- «ФАП»,  1 -«СДК», 1- «Почта России отделение почтовой связи».
За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 8 преступлений, раскрыто 4. 
На территории административного участка проживает 19 лиц, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное оружие; лиц ранее судимых - 7; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 5; лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений - 1; 
У владельцев гражданского оружия проводилась проверка условий его хранения.  В ходе проведения  проверок, нарушений хранения оружия за       «Нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему» нарушений не выявлено.  
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводилось индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверялись по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. За отчетный период в отношении условно осужденных лиц проживающих на обслуживаемой территории административные материалы не составлялись. 
 
В ходе отчетного периода мною проводились мероприятия по охране общественного порядка с привлечением членов народной дружины. 
С целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.
Доведу информацию, которая касается владельцев охотничьего оружия. Если в течении календарного года владельцами охотничьего оружия будет совершено 2 или более административных правонарушения предусмотренных Главами 19, 20 и ст. ст. 6.8, 6.9 и 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  разрешение на оружие будет аннулировано.
Хочется обратиться к гражданам и Главе сельсовета с разъяснением о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли на территории прилегающей к домашнему подворью. В случае если Вам будет направлено предписание на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, Вы обязаны этот очаг уничтожить. Если в срок указанный в предписании Вы не уничтожите очаг произрастания дикорастущей конопли, то будете привлечены к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.     
Кроме того, обращаем внимание жителей Угловского района, на то, что согласно ст. 71 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» нарушение правил содержания домашних животных и птиц, установленных органами местного самоуправления, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц и юридических лиц - в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей.
    Давно доказано и проверено практикой, что наилучшим инструментом борьбы с любыми преступлениями является его профилактика или говоря иначе предупреждение. Если соблюдать ряд несложных правил, то можно существенно обезопасить свое имущество.
Как обезопасить свой скот от преступных посягательств? И что делать в случае обнаружения пропажи скота?
В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
•    иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
•    ограждения летних загонов, баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
•    предусмотреть освещение территории;
•    выпас скота доверять на договорной основе, с обозначением формы материальной ответственности, гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.
При краже животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населённый пункт, а в его отсутствие в дежурную часть отделения полиции. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям. 
    Самое главное - обо всех случаях краж скота оперативно сообщать в правоохранительные органы.
    Если вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим незамедлительно сообщать в Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» по телефонам: 
Дежурной части: 02, 22-5-33».
Сообщаю, что в МО МВД России «Рубцовский» ведется набор на должность участкового уполномоченного полиции, желающим обращаться в отдел кадров г. Рубцовск пер. Улежникова 6 каб. 225.

Старший УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району
лейтенант полиции                                                                        В.В. Гайдамако 
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ОТЧЕТ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ
за 2020 года
УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» капитана полиции И.Б. Исакова, УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» майора полиции Е.С. Бирюлина
    Дислокация административного участка № 67, 71 Угловского сельсовета включает в себя: с. Угловское и п. Новоугловский.
На обслуживаемом административном участке проживает 5222 человек; На территории расположены: 3 образовательных учреждения (МБОУ Угловская СОШ, детский сад «Ласточка» и «Ладушки»); 25 - объектов торговли; два предприятия общественного питания. Объектов хранения ТМЦ–67. За отчетный период, на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 72 преступления, раскрыто 55.
Участковыми уполномоченными за отчетный период на обслуживаемом административном участке раскрыто 23 преступления. 
На территории административного участка проживает 367 лиц, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное, газовое оружие; лиц ранее судимых - 37; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 20; лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений – 9; 2 лица, освободившихся из мест лишения свободы и имеющих непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений, двух и более преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228, 231, 234, умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего. 
У владельцев гражданского оружия два раза в год проводится проверка условий хранения оружия. В ходе проведения данных проверок за отчетный период было выявлено и составлено административный материал за совершение правонарушения предусмотренное 20.8 ч. 6 КоАП РФ «Незаконное приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского гладкоствольного огнестрельного оружия», изъято 1 единица охотничьего огнестрельного оружия.  
В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. 
На территории обслуживаемого административного участка проживают лица, в отношении которых установлен административный надзор - Клецкин В.В., Шмидт Я.П. С данной категорией лиц проводится профилактическая работа. В отношении лиц, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений также проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на предотвращение совершения данными лицами тяжких преступлений в быту. С целью проведения данной профилактической работы, данные лица проверяются по месту жительства один раз в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и преступлений. 
Проводится профилактическая работа с лицами, больными наркоманией, а также допускающих потребление наркотических и психотропных веществ без назначения врача. 
За отчетный период было получено и исполнено 648 материала предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан.
Также в ходе работы за отчетный период было выявлено 95 административных правонарушений, за совершение правонарушений предусмотренных действующим административным законодательством.
В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий, в охране общественного порядка так же принимали участие члены добровольной народной дружины. 
В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. 
Давно доказано и проверено практикой, что наилучшим инструментом борьбы с любыми преступлениями является его профилактика или говоря иначе предупреждение. Если соблюдать ряд несложных правил, то можно существенно обезопасить свое имущество.
Как обезопасить свой скот от преступных посягательств? И что делать в случае обнаружения пропажи скота?
В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
•    иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
•    ограждения летних загонов, баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
•    предусмотреть освещение территории;
•    выпас скота доверять на договорной основе, с обозначением формы материальной ответственности, гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.
При краже животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населённый пункт, а в его отсутствие в дежурную часть отделения полиции. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям. 
    Самое главное - обо всех случаях краж скота оперативно сообщать в правоохранительные органы.
    Если вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим незамедлительно сообщать в Отделение полиции по Угловскому району МО МВД России «Рубцовский» по телефонам: 
Дежурной части: 02, 22-5-33».
Хочется довести, что Органами Внутренних дел Алтайского края в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности предоставляются 26 государственных услуг, в том числе в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг, электронный адрес которого в сети интернет www/gosuslugi.ru.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете в сети интернет.
Регистрация состоит их трех шагов: 1 шаг- внесение личных данных (Ф.И.О., адресные, паспортные данные и номер пенсионного страхового свидетельства); 2- шаг проверка достоверности паспорта и СНИЛС; 3-шаг подтверждения учетной записи. Кроме того, для регистрации на портале государственных и муниципальных услуг , а так же последующего направления обращения в электронном виде вы можете обратиться к сотруднику лицензионно-разрешительной работы территориального органа внутренних дел края. 
После подтверждения вашей учетной записи Вам станет доступен весь спектр государственных и муниципальных услуг, в том числе в области оборота оружия и частной детективной и охранной деятельности.
Для подачи электронного обращения Вам необходимо выбрать ведомство, которым предоставляется государственная услуга, а затем и саму государственную услугу, которую Вам необходимо получить в органе внутренних дел.
Далее заполняется заявление-анкета и направляется в ведомство. В течении суток Ваше электронное обращение обрабатывается и направляется в орган внутренних дел по месту Вашей регистрации для исполнения.
В Ваш личный кабинет на портале государственных услуг в сети интернет поступит сообщение о месте, дате и времени приема для подачи документов, регламентированных действующим законодательством.
Далее Вы будете информированы о ходе предоставления и результате, запрашиваемой государственной услуги, через личный кабинет в сети интернет.
Преимущества электронных обращений за получением государственных услуг состоит в том, что Вам будет назначено время приема, это освобождает от ожидания в очереди. Кроме того, срок исполнения государственной услуги исчисляется с даты подачи электронного обращения. Так же Вы будете проинформированы о ходе предоставления Вам, запрашиваемой государственной услуги. 
С вопросами о порядке регистрации и подачи электронных обращений через Единый портал государственных и муниципальных услуг Вы можете обращаться по телефонам: (3852) 391-004, 391-045.
Так же хочется обратиться к гражданам и главе сельсовета с разъяснением о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли на территории прилегающей к домашнему подворью. В случае если Вам будет направлено предписание на уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли, Вы обязаны этот очаг уничтожить. Если в срок указанный в предписании Вы не уничтожите очаг произрастания дикорастущей конопли, то будете привлечены к административной ответственности по ст. 10.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Сообщаю, что в МО МВД России «Рубцовский» ведется набор на должность участкового уполномоченного полиции, желающим обращаться в отдел кадров г. Рубцовск пер. Улежникова 6 каб. 225, тел. 8(385)57-91-0-15.

УУП ГУУП и ПДН ОП по Угловскому району 
МО МВД России «Рубцовский» 
майор полиции                                                                                       Е.С. Бирюлин


