с. Угловское                                                                                        08.08.2018 г.
УВЕДОМЛЕНИЕ

о размещении проекта 

«Схема теплоснабжения муниципального образования Угловский сельсовет Угловского района Алтайского края»
Администрация Угловского района Алтайского края уведомляет о размещении проекта «Схема теплоснабжения муниципального образования Угловский сельсовет Угловского района Алтайского края» на сайте Администрации Угловского района в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Прием предложений и замечаний по проекту «Схема теплоснабжения муниципального образования Угловский сельсовет Угловского района Алтайского края» и заявок о присвоении теплоснабжающим и (или) теплосетевым организациям статуса единой теплоснабжающей организации будет приниматься по адресу с. Угловское, ул. Ленина, 40 и на электронную почту Администрации района: almugly@mail.ru. Дата окончания приема предложений 29.08.2018 год.  
Ответственное лицо – Меденцева Любовь Васильевна, начальник отдела архитектуры, строительства, ЖКХ и транспорта Администрации  района.
