Федеральным законом от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» установлена выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.
Право на единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеет жена военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней. 

Размер указанного единовременного пособия с 1 февраля 2020 года составляет 28 511,40 рублей, 
с применением районного коэффициента, установленного в местности проживания: 
15% – 32 788,11 рублей; 

25% – 35 639,25 рублей. 

Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего имеет мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, опекун либо другой родственник ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, фактически осуществляющий уход за ним, в случаях, установленных законодательством. 

Ежемесячное пособие выплачивается со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву, выплата пособия прекращается по достижении ребенком военнослужащего возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом такого ребенка военной службы по призыву. 

Размер ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, 
с 1 февраля 2020 года составляет 12 219,17 рублей, с применением районного коэффициента, установленного 
в местности проживания: 

15% – 14 052,05 рублей; 

25% – 15 273,96 рублей. 

Названные виды пособий выплачиваются независимо от наличия права на иные виды государственных пособий гражданам, имеющим детей, установленных законодательством Российской Федерации и Алтайского края. 
